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Kurkuma, ljupčac, čista jadranska sol i 480 g svježeg povrća u samo 150 g Vegete Natur dat će vašim jelima 
neodoljiv prirodni okus. Vegeta Natur, bez pojačivača okusa, bez aditiva, bez umjetnih bojila, samo povrće i 
birani začini. Po receptu majke prirode.
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Poštovane sugrađanke, poštovani 
sugrađani, drage moje Koprivničanke i 
Koprivničanci,
pred nama je novi rođendan naše Kopriv-
nice, nama Podravcima cijelog svijeta pre-
stolnice. To je prilika da se osvrnemo na 
365 dana iza kojih zatvaramo rampu, ali i da 
podijelimo zajedničku viziju daljnjeg razvoja 
našega grada. 
Kad bismo na tren zažmirili i vratili se dva-
desetak godina unatrag, odnosno na poče-
tak ovoga stoljeća, vrlo vjerojatno bi nam 
većini zatreperilo na slike velikih projekata 
s kojima se ponosi naša Koprivnica. Opisu-
jući nekom sve što je izgrađeno u ovih dva-
desetak godina bilo bi tu mjesta za Bazene 
Cerine, pročistač, Gimnaziju, Palaču prav-
de, novu mrtvačnicu, Dvoranu Branimir 
i još puno toga što nas čini ovako lijepim i 
uspješnim gradom. Postali smo i sveučilišni 
grad. U tom vremenu naša je zemlja proš-
la put od postupnog otvaranja razvijenom 
svijetu, ulaska u EU, ali i gospodarsku krizu 
koja je ostavila trag i u novčanicima građa-
na, ali isto tako i u budžetima općina, grado-
va, županija i države. Unatoč težini pojedinih 
trenutaka i kriza, radišnost i otvorenost Ko-
privničanki i Koprivničanaca uvijek je gurala 
ovaj grad prema naprijed. Upravo sam zato 
i ponosan što je ove godine Koprivnica u ne-
ovisnom istraživanju stručne i medijske jav-
nosti proglašena jednim od top 5 hrvatskih 
gradova u kojima se najbolje živi - uz Du-
brovnik, Zagreb, Varaždin i Samobor. To je 
velika čast, ali i velika odgovornost te poticaj 
da budemo još bolji i vrjedniji, ali ne zbog 
tih nagrada već zbog nas samih, zbog naše 
budućnosti. Ova godina koja polako ostaje 
iza nas bila je godina promjena i pokretanja 
novih projekata. Rad gradske uprave bio je 
usmjeren k tome da budemo još efikasniji 
i brži. Uveli smo novi sustav on-line javne 
nabave, čime smo pokazali dodatnu tran-
sparentnost u radu, kao prvi takav grad u 
Hrvatskoj. Treći smo grad u Hrvatskoj po 
brzini izdavanja građevinskih dozvola. Kao 
tim obišli smo sve naše mjesne odbore jer 
nam je cilj da u promjene i projekte naše 
Koprivnice budu uključeni svi naši građani. 
Ono što bih svakako naglasio – da iza nas 
ostaje rekordna godina po ulaganjima u ko-
munalnu, obrazovnu i poduzetničku infra-
strukturu – od obnove OŠ „Braća Radić“, do 
početka gradnje poduzetničkog inkubatora, 
radova na spojnoj cesti Reka-Starigrad, 
nove prometnice u Bakovčici, Vinici, Here-
šinu, ulaganja u vodovodnu i kanalizacijsku 
mrežu na Vinici, Podolicama i u Draganov-

cu. Radi se o više od 45 milijuna kuna. Sva-
kako treba dodati da u Koprivnici privatni 
investitori trenutno grade oko 150 stanova, 
što samo potvrđuje podatak da smo u po-
sljednje dvije godine narasli za više od 2000 
stanovnika. Ovo je također rekordna godina 
po privlačenju europskog novca u iznosu 46 
milijuna kuna. Uz infrastrukturne projekte 
svakako bih spomenuo uvođenje robotike u 
škole, rad s darovitima, pomoćnike u nasta-
vi. U tome svemu nismo zaboravili ni naše 
najmlađe, a ni one malo starije jer smo je-
dan od rijetkih gradova u Hrvatskoj u kojem 
sva djeca imaju svoje mjesto u vrtiću, naši 
osnovnoškolci dobivaju besplatne bilježnice 
i subvencionirane udžbenike, svi redovni 
studenti dobivaju stipendije, a naši umirov-
ljenici božićnice i uskrsnice. 
Naše komunalno poduzeće ove je godine 
doživjelo veliku promjenu, odnosno ušlo je 
u partnerstvo s općinama Đelekovec, Le-
grad, Novigrad Podravski, Koprivnički Bregi 
i Drnje. Ovim smo svojim otvaranjem iska-
zali svoju predanost ideji da bez Koprivnice 
nema Podravine, ali ni bez razvijene Podra-
vine nema Koprivnice. Komunalac je nakon 
svih promjena u protekloj godini stabilan i 
spreman na nove iskorake, za nove usluge i 
podizanje razine komunalnog standarda na 
još višu razinu jer to naša Koprivnica i cije-
la naša Podravina zaslužuju. Koprivničke 
vode, kao sastavni dio Komunalca, do kraja 
godine krenut će s aglomeracijom teškom 
441 milijun kuna, što će biti najveći infra-
strukturni projekt u povijesti Koprivnič-
ko-križevačke županije. Bilo je i nekih teš-
kih i nepopularnih odluka uslijed kretanja 
na tržištu, ali i određenih EU direktiva koje 
smo morali usvojiti. To nas obvezuje na još 
efikasniji rad i ostvarivanje glavne zadaće: 
istinski javni servis svim svojim građanima. 
Ovim putem, svjestan težine života pojedi-
nih skupina naših građana, posebice umi-
rovljenika, najavljujem određene programe 
koji uključuju popuste na cijenu odvoza ot-
pada od Nove godine. 
Hvala vam za podršku i povjerenje u godini 
koja ostaje iza nas, u godini koja nam je uz 
sve navedene projekte, ali i brojne druge, 
dovela i stabilizaciju gradskih financija, ve-
liko smanjenje zaduženosti i snagu i prostor 
za nove investicije i programe. U vremenu 
koje je pred nama, prezentirat ćemo mje-
re za poduzetništvo i ulaganje u Koprivnici, 
ali isto tako i mjere za mlade ljude koji žele 
stvarati svoj dom u našem gradu. Sprema-
mo se za izgradnju škole na Podolicama, 
vanjskih bazena, rekonstrukciju našeg 

Samo suradnjom i 
podrškom možemo 

realizirati sve
zacrtane projekte 

MIŠEL JAKŠIĆ GRADONAČELNIK KOPRIVNICE središnjeg trga, ali i za proširenje komunalne 
infrastrukture u prigradskim naseljima. Sve 
bi ove projekte i programe koje planiramo bilo 
jednostavnije provesti uz veće razumijevanje i 
podršku naših predstavnika u županijskoj i dr-
žavnoj politici. Uz njihovu bi podršku i uz zajed-
ničke napore bilo moguće izgraditi našu tako 
željenu i potrebnu obrtničku školu, pedijatriju i 
brzu cestu. Jer to svi skupa, i oni na vlasti i oni 
u opoziciji, ali i na svim razinama vlasti, dugu-
jemo ovom gradu i našoj Podravini. Koprivnica 
i Podravina nisu nikad molile i preklinjale cen-
tralnu vlast da nam nešto udijeli. To ne tražimo 
niti sada. Jedino što želimo da nam se napokon 
nešto i vrati. Mi ne tražimo da nekom uskrate 
sredstva, već želimo sredstva koja su stvorena 
u Koprivnici i Podravini da nam se vrate u brzoj 
cesti, pedijatriji i Obrtničkoj školi. I kao pravi Po-
dravci kažemo da ne postavljamo ultimatume, 
ali želimo da se u narednih četiri godine izgradi 
nova pedijatrija, u kojoj će naši najmlađi imati 
najbolju medicinsku skrb, da se naši građani, 
radnici i poduzetnici voze novom brzom cestom, 
a da se mladi obrazuju za tako željena obrtnička 
zanimanja u novoj Obrtničkoj školi. 
Puno toga je rečeno i nabrojano, pa se opravda-
no može postaviti pitanje imamo li snage, ener-
gije i radnog elana za toliki optimizam. Hodajući 
našim ulicama, razgovarajući sa svim našim 
sugrađanima u svim dijelovima grada i prigrad-
skih naselja, uvjeren sam da naš optimizam ima 
čvrste temelje. Taj duh podravskog optimizma 
svatko od nas može osjetiti kako mu kola cijelim 
tijelom kad uđemo u našu novu Galeriju Kovačić 
u Koprivnici kojom smo naivnu umjetnost vratili 
u središte grada. U toj se našoj galeriji u najči-
šćem obliku osjeti podravski duh i neslomljivost, 
marljivost i upornost, predanost i snaga. Ako i 
nismo dovoljno glasni, znamo čuvati naše vri-
jednosti i znamo pokazati našu usmjerenost na 
budućnost. 
Jer, grad koji je stvorio Vegetu i Sveučilište Sjever 
ima snage za novi iskorak. Gađat ćemo mjesec 
da bismo završili među najsjajnijim zvijezdama. 
Sretan vam 662. rođendan naše Koprivnice!

Koprivnica je neovisnim istraživanjem stručne i medijske javnosti 
proglašena jednim od top 5 hrvatskih gradova u kojima se najbolje živi

Radišnost i 
otvorenost 
Koprivničanki i 
Koprivničanaca 
uvijek je gurala 
ovaj grad 
prema naprijed
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Zelena ekonomija. Termin koji obilježava održiv i uključiv 
rast, propituje stvarnu vrijednost za zajednicu u usporedbi 
sa štetama koje gospodarska djelatnost u toj istoj zajedni-

ci čini po okoliš, odgaja nove generacije da svojim odlukama o 
kupnji nagrađuju društveno odgovorne kompanije, a kažnjavaju 
one koje to nisu. Ekonomija je to koja će u budućnosti osobito na-
građivati one koji će pametno graditi svoje tvrtke, vodeći računa o 
široj dobrobiti zajednice u kojoj rade i stvaraju. 
Utopija? Sudeći prema ovogodišnjim dobitnicima Nobelove na-
grade za ekonomiju – ne samo da nije daleka budućnost, već 
model koji razvijaju najuređenije zemlje Europske unije. Valuta 
kojom će se plaćati u budućnosti bit će upravo to – zeleno, čisto, 
pametno, održivo i uključivo. 
Skuplje? Da. Ali prevažno da bi se ignoriralo. To su ujedno i stra-
teške odrednice razvoja naše Koprivnice, a mali i veliki projekti 
naših udruga, poslovi koje pokreću i razvijaju naši poduzetnici, 
svakodnevne odluke naših građana, od najmlađih do najstarijih 
posljednje desetljeće grade upravo takvu Koprivnicu. 
Tu ideju mi je 2005. godine prezentirala profesorica Helena Heći-
mović, žena koja je odgojila brojne generacije koprivničkih sred-
njoškolaca, pokrenula prvu privatnu školu u Koprivnici, angažira-
no se borila za zaštitu okoliša, kreirajući Lokalnu agendu 21, prvi 
dokument kojim smo u Koprivnici zacrtali upravo uključiv i održiv 
rast. Biciklističke staze, odvajanje otpada, biološki pročistač, ze-
leni kvart s niskoenergetskim zgradama, najmlađe državno sve-
učilište u Hrvatskoj – Sveučilište Sjever s modernim studijskim 
programima od kojih je jedan jedinstven u našoj zemlji, održiva 
mobilnost i logistika, nastao kao rezultat jednog od brojnih EU 
projekata, sustav javnih biciklističkih punktova, besplatne punio-
nice za električne aute, kontinuirano ulaganje u edukaciju o za-
štiti okoliša, ali i milijunski iznosi kojima se potiču sport, kultura, 
civilno društvo i odgoj i obrazovanje – samo su neki od razloga 
koje su prepoznali ocjenjivači kada smo ušli u top 5 gradova po 
kvaliteti života u Hrvatskoj. Jedan od gradova konkurenata, Pula, 
danas proživljava najteže trenutke u posljednjih 20-tak godina jer 
se pred očima cijele nacije raspada najveća industrija koju smo u 
Hrvatskoj imali i na koju smo bili izuzetno ponosni - brodograd-
nja. Tisuće radnih mjesta nestaje, milijarde državnih jamstava 

Brže, više, bolje i tako svake godine. Zadajemo si ciljeve, 
postižemo rezultate i svake godine ljestvicu očekivanja 
postavljamo sve više. Nismo navikli sjediti prekriženih 

ruku, nismo navikli čekati da nam netko nametne svoje ciljeve, 
svoja očekivanja. Kreiramo i provodimo projekte kakve vi zaslu-
žujete. 
U 2018. godini ostvareno je puno toga. Započeli smo komplet-
nu energetsku obnovu naše najveće osnovne škole u županiji - 
Osnovne škole „Braća Radić“. Na taj način doista želimo osigu-
rati najbolje moguće uvjete za rad našim učenicima, ali i svom 
osoblju škole. Također, mališanima u područnim školama Sta-
rigrad i Bakovčica osigurali smo topli obrok, a za potrebe njego-
ve realizacije potpuno je opremljena nova blagovaonica i kuplje-
no dostavno vozilo. Cilj nam je da u razdoblju koje je pred nama 
svim učenicima u našim područnim školama osiguramo topli 
obrok. Projektom „RoboTeh“ naše najmlađe naučili smo osno-
vama robotike, projektom „Znanje kao dar“ našim darovitim 
učenicima osigurali smo adekvatne programe. Nastavili smo 
tradiciju osiguravanja besplatnih bilježnica našim najmlađima, 
ali i (su)financiranja udžbenika. Popis je dugačak. Naravno, uvi-
jek može brže, više i bolje. I upravo to je naša zadaća. Kreirati 
politike i donositi odluke koje će našim najmlađima omogućiti 
jednake startne mogućnosti, koje će našim nadarenima omo-
gućiti da razvijaju svoje potencijale, koje će našim najmlađima s 
teškoćama u razvoju omogućiti jednake prilike za obrazovanje. 
I znam, često to ponavljam, ali to su stvari koje vrijedi istaknuti, 
za koje se vrijedi boriti. 
Najmanje dva puta godišnje obiđem sve naše vrtiće, škole 
i dadilje. Svaki se put upravo tim obilascima najviše veselim. 
Smijeh, igra i sreća naše djece najveće su bogatstvo koje mo-
žemo poželjeti. I sama sam predavala u školi, moj svakodnevni 
rad ispunjavao je dječji osmijeh. Iako mi ponekad upravo takvo 
okruženje u svakodnevnom radu nedostaje, ono što me veseli je 
da se sada još otvorenije, još jače mogu zalagati za poboljšanje 
sustava obrazovanja, koji je doista temelj svakog društva. 
Ono što uvijek u Gradu nastojimo je da, uz materijalna ulaganja 
u škole, ulažemo i u dodatne programe i izvannastavne aktivno-
sti. Upravo zato naše su škole zajedno u partnerstvu s Gradom 
uključene u provedbu raznih projekata financiranih europskim 
novcem. 

Valuta kojom će se 
plaćati u budućnosti 
bit će - zeleno, čisto, 

pametno, održivo i 
uključivo

Kreiramo i provodimo 
najbolje projekte za 

naše najmlađe

KVALITETA ŽIVOTA 
NA PRVOM MJESTU

ZELENA EKONOMIJA

KSENIJA OSTRIŽ 
ZAMJENICA GRADONAČELNIKA

MELITA SAMOBOREC 
ZAMJENICA GRADONAČELNIKA

pred aktivacijom. S druge strane, u Koprivnici smo prošle godine 
imali najveću greenfield investiciju u proizvodne kapacitete u Hr-
vatskoj – novu tvornicu lijekova, Podravka kapitalizira rekordnim 
poslovnim rezultatima bolne rezove u restrukturiranju iz prošlih 
godina, prema analizi FINA-e rastu prihodi i radnika i obrtnika 
i poduzetnika te, sudeći po uplaćenom porezu od kapitala i po 
broju dizalica i kranova na nebu našeg malog grada, živo je i na 
tržištu nekretnina. 
Jesu li naši građani zadovoljni životom u gradu? Ako čitate ko-
mentare na portalima i društvenim mrežama – ne. Ipak, tješi 
spoznaja da je većini njih Koprivnica otvorila srce, dala im posao, 
pružila sigurno okružje za njih i njihove obitelji i prihvatila ih tako 
da više nikad nisu poželjeli zapravo i stvarno otići iz nje. Ljubav, 
doduše, svatko od nas doživljava i pokazuje na različit način. Net-
ko brigom, radom i pažnjom, a netko agresijom. Odgovornost je 
na pojedincu. 
Kad pričam sa sugrađanima, šećem našim kvartovima ili se vo-
zim biciklom, vidim nešto sasvim drugo. A, vjerujem, i vi. Kako je 
ljepota uvijek u oku promatrača, svaka interpretacija je osobna 
i krajnje subjektivna i nećemo je obezvrjeđivati statističkim pro-
sjecima. 
A kakav je pogled sa Zrinskog trga? Uronjen u brojke, u potrazi 
za izvorima financiranja za, skromno se nadam, barem jednako 
održivim, uključivim i pametnim razvojnim projektima poput onih 
gospođe Hećimović.
 Sretan vam Dan grada!

U kreiranju naših politika nismo zabora-
vili ni na udruge, upravo njima je na ras-
polaganje stavljeno 1,5 milijuna kuna za 
provedbu projekata. Grad je ove godine 
i za sportske aktivnosti izdvojio gotovo 
šest milijuna kuna. Studentima osigura-
vamo stipendije, a pravo na njih ostvaruju 
i izvanredni studenti Sveučilišta Sjever. 
Kvaliteta življenja i ostvarenja sebe tre-
bala bi nam svima biti prioritet. Upra-
vo ona preduvjet je sretnog života, a u 
konačnici i sretnog grada. Zato su naši 
ciljevi, a u konačnici i naše politike na 
taj način i posložene, a da je tome tako, 
najbolji je dokaz svrstavanje Koprivnice u 
top 5 najboljih gradova po kvaliteti života. 
Ovo priznanje daje nam još veću obavezu 
da nastavimo smjerom kojim smo kre-
nuli te da osluškivanjem vas i u skladu s 
vašim potrebama osiguravamo još bolje 
uvjete za život.

Drage Koprivničanke, dragi 
Koprivničanci od srca vam želim  

sretan Dan grada Koprivnice!

Najmanje dva 
puta godišnje 

obiđem sve 
naše vrtiće, 

škole i dadilje. 
Svaki se put 

upravo tim 
obilascima 

najviše 
veselim. 

Smijeh, igra 
i sreća naše 

djece najveće 
su bogatstvo 
koje možemo 

poželjeti
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Rezimirajući rad Gradskog vijeća Grada Koprivnice u pro-
teklih godinu dana, potrebno je naglasiti da je, bez obzira 
na različite političke opcije, oko važnih  odluka postojao 

konsenzus. Bila je to godina u kojoj je na mnogim područjima 
ostvaren napredak i razvoj, sve bitne obveze izvršene su prema 
planu i programu rada, a ni danas ne nedostaje znanja, volje i 
odlučnosti u planiranju projekata za buduća razdoblja, sve u že-
lji da život svih naših sugrađana bude bolji, sadržajniji, sigurniji i 
s vizijom budućnosti koja potiče, hrabri i puni optimizmom naše 
mlade generacije.
Ponosan sam što smo napravili demokratski iskorak i temeljni 
dokument za funkcioniranje rada Gradskog vijeća donijeli jedno-
glasno. Donošenju je prethodila rasprava, usklađivanje mišljenja 
i stavova uz sudjelovanje svih klubova vijećnika i nezavisnih vi-
jećnika, što je na kraju rezultiralo jednoglasnim donošenjem Po-
slovnika o radu Gradskog vijeća.
Bez obzira na različita mišljenja, potrebna nam je dobra suradnja 

na projektima koji su u općem interesu, a to je ono što od nas 
očekuju građani ovog grada.   
No, isto tako moramo znati da svatko snosi odgovornost za duž-
nosti koje su mu povjerili građani. U mnogim vijećima dolazi do 
političkih pat pozicija u kojima je nemoguće donositi odluke, što 
u Koprivnici nije slučaj. Gradski vijećnici pokazali su prije svega 
političku zrelost i odgovornost prema funkciji koju su im povjerili 
sami građani. 
U našem lokalnom parlamentu, kada se radi o važnim temama, 
nema njihovih i naših, pa smo kod donošenja važnih odluka poka-
zali visoki stupanj političke tolerancije. Isto tako, gradska vijećni-
ca bila je mjesto predlaganja novih rješenja i iznošenja kvalitetnih 
ideja te očekujem da će tako biti i dalje.
Moglo bi se reći da smo na početku mandata, puno toga je pred 
nama i uvjeren sam da uz malo dobre volje možemo napraviti 
dobar posao. Veseli me što smo postavili temelje za buduću su-
radnju i sa susjednim općinama u cilju ostvarivanja zajedničkih 
ciljeva i razvoja cijelog ovog područja, počevši sa zajedničkim 
mjerama gospodarenja otpadom putem Gradskog komunalnog 
poduzeća Komunalac.
Vjerujem da će se suradnja i prijateljski odnosi razvijati i dalje na 
druga područja, prije svega komunalno gospodarstvo, na obo-
stranu korist i zadovoljstvo. Isto tako, želio bih izraziti zadovoljstvo 
što smo na Vijeću pokrenuli 
proceduru izmjena Prostornog plana grada Koprivnice kao i Ge-
neralnog urbanističkog plana koji će dati nove mogućnosti i okvi-
re kako gospodarstvu, tako i građanima budući da je planiranje 
osnovna strategija i vizija budućnosti.  
Ovom prilikom želim u ime Gradskog vijeća i zahvaliti na suradnji 
svima koji su u protekloj godini radili na napretku Koprivnice i svi-
ma koji su pridonijeli da naš grad bude mjesto ugodnog življenja. 
U ime svih vijećnica i vijećnika zahvaljujem na suradnji i kon-
struktivnim prijedlozima gradonačelniku, njegovim zamjenicama 
i Gradskoj upravi, direktorima gradskih poduzeća, ravnateljima 
gradskih ustanova, osnovnih škola i dječjih vrtića, kao i medijima 
koji su korektno pratili naš rad tijekom ove godine.
Vijećnici donošenjem odluka daju okvir djelovanja, a vjerujem da 
ćemo svi imati na umu da moramo donositi kvalitetne odluke ko-
jima se ne zadovoljava samo forma već sadržaj, na dobrobit svih 
građana. Tu smo da artikuliramo njihove potrebe, kao točka spa-
janja prema izvršnoj vlasti od lokalne do državne razine.
Zato svi zajedno, bez obzira na stranačku pripadnost, moramo 
graditi odnose koji će posljedično stvarati makar približno rav-
nomjeran rast i razvoj naše Koprivnice u svim područjima života.
Dragi moji sugrađani, neka vam je sretan Dan grada Koprivnice

Bez obzira na različita mišljenja 
potrebna nam je dobra suradnja na 
projektima koji su u općem interesu

IVAN PAL PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Ponosan sam što smo napravili demokratski iskorak i 
temeljni dokument za funkcioniranje rada Gradskog 

vijeća donijeli jednoglasno. U našem lokalnom 
parlamentu, kada se radi o važnim temama, nema 

njihovih i naših, pa smo kod donošenja važnih odluka 
pokazali visoki stupanj  političke tolerancije

Poslovnik o radu Gradskog vijeća kao 
temeljni dokument za rad i učinkovito 
funkcioniranje Gradskog vijeća.

Plan gospodarenja otpadom kojemu 
je cilj uspostavljanje održivog sustava 
gospodarenja otpadom te daljnji razvoj 
sustava, smanjivanje količina odloženog 
komunalnog i biorazgradivog otpada, daljnji 
razvoj mjera odvojenog prikupljanja otpada 
te smanjivanje količina otpada za odlaganje, 
uz poseban naglasak na edukaciju 
stanovništva i unapređenje nadzora nad 
sustavom gospodarenja otpadom.

Odluka o ustrojstvu i djelokrugu 
upravnih tijela. Odlukom je ustrojena 
nova organizacija Gradske uprave sa 
šest upravnih odjela i Jedinicom za 
unutarnju reviziju, kako bi bila još 
učinkovitija, fleksibilnija i otvorenija prema 
gospodarskom i društvenom sektoru kao i 
prema građanima. 

Proračun Grada Koprivnice za 2018. 
s projekcijama za 2019. i 2020. godinu 
te njegove izmjene i dopune. Proračun 
Grada temeljni je financijski dokument za 
funkcioniranje Grada i svih 11 proračunskih 
korisnika: Muzej, Knjižnicu, dječji vrtić, 
Pučko otvoreno učilište, Javnu vatrogasnu 
postrojbu, Agenciju za društveno poticanu 
stanogradnju i škole, u kojem su iskazani svi 
planirani godišnji prihodi i primici, te svi 
rashodi i izdaci, a iznosi 207,156.206 kuna.

Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o 
izradi II. Izmjena i dopuna Generalnog 
urbanističkog plana Koprivnice  i 
Odluka o izmjenama Odluke o izradi 
III. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Koprivnice. Prostorno 
planiranje je stalni proces koji obuhvaća 
provjeru i procjenu mogućnosti korištenja, 
zaštite i razvoja prostora, izradu i donošenje 

prostornih planova te praćenje provedbe 
prostornih planova i stanja u prostoru. 
Stoga je navedenim odlukama pokrenuta 
procedura izmjene planova kojima bi se na 
što kvalitetniji način osiguravali uvjeti za 
korištenje, zaštitu i upravljanje prostorom 
čime se ostvaruju pretpostavke za društveni 
i gospodarski razvoj, zaštitu okoliša i 
prirode, vrsnoću gradnje i racionalno 
korištenje prirodnih i kulturnih dobara.

Program zaštite zraka, ozonskog sloja, 
ublažavanja klimatskih promjena i 
prilagodbe klimatskim promjenama za 
područje Grada Koprivnice do 2020. 
godine. S osnovnim ciljem zaštite i trajnog 
poboljšanja kvalitete zraka donesen je ovaj 
Program kojim su definirani ciljevi i mjere 
za sprječavanje i smanjivanje onečišćavanja 
zraka, zaštitu ozonskog sloja i prilagodbu 
klimatskim promjenama po sektorima 
utjecaja, s redoslijedom, rokovima i 
obveznicima provedbe mjera.

Izbor članova Savjeta mladih Grada 
Koprivnice.  Na temelju javnog poziva 
Gradsko vijeće izabralo je novi saziv 
Savjeta mladih Grada Koprivnice na 
razdoblje od tri godine. Savjet mladih je 
savjetodavno tijelo Grada Koprivnice koje 
promiče i zagovara prava, potrebe i interese 
mladih, a osnovan je s ciljem sudjelovanja 
mladih u odlučivanju o upravljanju javnim 
poslovima od interesa i značaja za mlade, 
aktivnog uključivanja mladih u javni život 
te informiranja i savjetovanja mladih u 
Gradu Koprivnici.

Zaključak vezan uz planove razvoja 
Regionalnog centra za gospodarenje 
otpadom Piškornica. Navedenim 
zaključkom Gradsko vijeće nije 
podržalo najavljeni projekt izgradnje 
kogeneracijskog postrojenja (spalionice 
otpada) na području Regionalnog centra 

za gospodarenje otpadom Piškornica te 
je zatražilo od osnivača i Uprave tvrtke 
Piškornica d.o.o. redovito i pravovremeno 
izvještavanje koprivničke i šire javnosti te 
pravovremenu objavu podataka vezanih 
uz kvalitetu podzemnih, otpadnih voda i 
kvalitete zraka.

Odluka o prodaji/prijenosu poslovnih 
udjela u trgovačkom društvu Komunalac 
d.o.o., Koprivnica, općinama: Drnje, 
Đelekovec, Koprivnički Bregi, Legrad, 
Novigrad Podravski. Ove Odluke donesene 
su u cilju zajedničke provedbe mjera 
gospodarenja otpadom i organiziranja 
kvalitetnog, postojanog i ekonomski 
učinkovitog načina gospodarenja otpadom 
u skladu s načelima održivog razvoja i 
zaštite okoliša kao i obavljanja komunalnih 
djelatnosti putem trgovačkog društva 
Komunalac d.o.o. Koprivnica, kako na 
području Grada Koprivnice tako i na 
području navedenih općina, čime je ovo 
partnerstvo na obostranu korist, te ne znači 
samo suradnju nego i širenje poslovanja i 
održivosti Komunalca.

Zaključak vezan uz nastavak izgradnje 
brze ceste prema Koprivnici te izgradnju 
Podravske brze ceste. S obzirom na 
važnost nastavka realizacije projekta 
izgradnje brze ceste Vrbovec - Križevci 
- Koprivnica - Republika Mađarska i 
izgradnju navedene prometnice prema 
Koprivnici, te izgradnju Podravske brze 
ceste, Gradsko vijeće zatražilo je od 
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture 
informaciju o statusu i planiranom 
hodogramu aktivnosti na izgradnji te 
osiguravanje sredstava u državnom 
proračunu za 2019. godinu budući da je 
izgradnja navedenih prometnica od velikog 
interesa javnosti te od izuzetnog značaja za 
Grad Koprivnicu i njen gospodarski razvoj.

GRAdSKo vIJEćE GRAdA KoPRIvNIcE kao predstavničko tijelo svih građana Koprivnice, od konstituiranja 2017. godine do 
sada, održalo je 12 sjednica na kojima su vijećnici raspravljali o 270 točaka i podtočaka dnevnog reda te donijeli niz važnih odluka koje 
utječu na život građana i razvoj grada. Od mnogobrojnih odluka, programa, planova i drugih akata izdvajamo sljedeće:
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207,156.206,00
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Aktualno

inkubatora imat će podršku oko pravnih 
pitanja, financijsko savjetovanje, pomoć 
kod pripreme i provedbe EU projekata, 
brendiranja i jačanja vidljivosti poduzeća 
te druge stručne savjete. Kroz CRM sustav 
praćenja, u inkubatoru će se pratiti poslo-
vanje i rad svih korisnika, što će omogućiti 
da poduzeća budu što bolje koordinira-
na i međusobno povezana. Inkubator će 
pružati i opciju spajanja ureda s otvorenim 
prostorima, uz subvencionirane cijene, što 
će poduzetnicima stvoriti povoljnije uvjete 
za pokretanje poslovanja. Koprivnički po-
duzetnik kao partner na projektu osigurat 
će snažnu mrežu domaćih i inozemnih 
mentora koji će biti na raspolaganju po-
duzetnicima unutar inkubatora, ali i stu-

dentima i mladim ljudima koji tek razmiš-
ljaju o otvaranju poduzeća. Također, unutar 
Inkubatora kreativnih industrija pruža se 
mogućnost rada u co-working prostoru, 
zajedničkom mjestu koje će osim svako-
dnevnog rada poduzetnika smještenih u 
Inkubatoru, služiti i za networking evente, 
tematska druženja i radionice koje potiču 
kreativnost i rad na novim inovativnim 
idejama. Okruženje u kojem će se novi 
inkubator nalaziti, a to je vrlo blizu zgrade 
Sveučilišta Sjever, omogućit će studentima 
koji imaju poduzetničke ideje da se uključe 
u programe kao što su BOOT kamp, start-
up natjecanja, hackathon natjecanja, case 
study natjecanja, odrađivanje praktičnog 
rada/studentske prakse od strane po-
duzetnika unutar inkubatora i slično. 
Da bi se potaknula kreativna i IT zajedni-
ca, grad Koprivnica postao je član mreže 
kreativnih gradova u organizaciji Udruge 
gradova i Hrvatskog klastera konkurent-
nosti kreativnih i kulturnih industrija s 
ciljem zajedničkog osmišljavanja modela 
upravljanja kulturnim i kreativnim re-
sursima gradova radi pokretanja lokal-
nih ekonomija i stvaranja novih prilika 
za ulaganja. Osim toga, Koprivnički po-
duzetnik također intenzivno radi na pro-

gramima s ciljem prepoznavanja prilika 
kreativnih industrija. S tim vezano, oform-
ljena je IT zajednica grada Koprivnice s 
ciljem okupljanja poduzeća iz ICT sektora 
te mladih stručnjaka koji su voljni svoje 
znanje prenositi lokalnoj zajednici i tako 
jačati svijest o važnosti ICT-a u današnjem 
društvu. Uz to, u provedbi je implementaci-
ja projekta RegionArts ukupne vrijedno-
sti 1,6 milijuna eura u kojem se također 
potiču kreativne industrije financiranog 
preko INTERREG EUROPE programa, u 
kojem Koprivnički poduzetnik sudjeluje 
kao partner zajedno s poduzetničkim or-

ganizacijama i institucijama iz Portugala, 
Italije, Grčke, Nizozemske, Finske i Bel-
gije. Riječ je o kreiranju akcijskih planova 
s ciljem poticanja suradnje ICT poduzeća 
i umjetnika koji će kroz zajedničke aktiv-
nosti stvarati nova inovativna rješenja za 
korisnike. Krajnji je cilj svih aktivnosti osi-
gurati konkurentnost i olakšano poslovan-
je poduzetnicima unutar novog Inkubatora 
kreativnih industrija kroz modernu infra-
strukturu i programe fokusirane na rast, a 
s tim povezano poduzetnici uskoro mogu i 
očekivati otvoreni poziv za rezervaciju ure-
da u novom inkubatoru. 

Krenula je izgradnja inkubatora kreativnih 
industrija u Koprivnici. Investitor radova je 
Grad Koprivnica, dok je izvođač Radnik iz 
Križevaca, a vrijednost iznosi nešto manje 
od 14 milijuna kuna, a projekt je sufinan-
ciran iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj. Riječ je, u Koprivničko-križevačkoj 
županiji, o jednoj od najvećih investicija u 
poduzetničku infrastrukturu europskim 
novcem ove godine.  
Cilj izgradnje inkubatora je stvaranje po-
ticajnog poslovnog okruženja. Projekt 
podrazumijeva izgradnju objekta veličine 
14.440 četvornih metara na dvije etaže 
s 30 ureda, kao i zajedničke prostore koji 
će biti namijenjeni za co-working prostor, 
njegovo opremanje te nabavu programa 
i kurikuluma koji će biti temelj za daljnji 
razvoj malog poduzetništva u Koprivnici. 
Osim gradnje, projekt uključuje i nabavku 
visokokvalitetne tehničke opreme i softve-
ra koji će osigurati kvalitetne uvjete za rad 
za čak 40 novoosnovanih poduzeća. 
Programi koji će se unutar zgrade odvi-
jati bit će posebno kreirani za poduzeća 
koja se bave kreativnim djelatnostima, a 
samo neki od njih su IT program s prim-
jenom u kreativnim industrijama, pro-
grami za 3D modeliranje, akceleracijski 
program za praćenje poduzetnika kroz 
sve važne faze poslovanja s ciljem rasta 
na domaćem i stranom tržištu. Korisnici 

Uskoro kreće 
otvoreni poziv 
poduzetnicima 
za rezervaciju 
ureda u novom 
inkubatoru

IZGRADNJA INKUBATORA KREATIVNIH INDUSTRIJA VRIJEDNOG GOTOVO 14 MILIJUNA KUNA

Osim gradnje, projekt uključuje i nabavku 
visokokvalitetne tehničke opreme i 
softvera koji će osigurati kvalitetne  radne 
uvjete za čak 40 novoosnovanih poduzeća
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Gradonačelnik 
Jakšić potpisao 
Ugovor o 
izgradnji 
Inkubatora

Počeli radovi na izgradnji

Inkubator će imati dvije etaže s 30 ureda
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Aktualno

piše: MARKo 
BIočINA 

izvršni urednik Jutarnjeg 
lista i urednik Magazina

Možda je to slučajnost, igra sudbine, 
možda i transcendentalna simboli-
ka, ali neki važni trenuci mog života 
dogodili su se u Koprivnici. No, ne 

oni holivudski, na koje ćete prvo pomisliti kad vam 
netko spomene takva sjećanja. Dakle, nisam se 
u Koprivnici ni rodio, ni tamo često boravio. Da-
pače, taj grad u cijelih svojih 36 godina postojanja 
posjetio sam tek nekoliko puta, a nikad u njemu 
nisam - primjerice - prespavao. Nadalje, nisam 
se u Koprivnici ni zaljubio, ni posvađao, a ne mogu 
reći ni da sam tamo stekao prijatelje - barem u 
onom klasičnom smislu. Uostalom, kakvo bi to 
drugarstvo moglo biti skovano u svega nekoliko 
sati druženja u intervalima od desetak godina? 
Na koncu, u Koprivnici nemam ni rodbine, bliže 
ili dalje, koja bi bila mogla biti osnova mojeg emo-
cionalnog odnosa s tim gradom. Ukratko, bilo bi 
posve lažno reći kako se Koprivnica i ja volimo, 
barem ne išta više nego što je moguće voljeti slu-
čajnog prolaznika na kojeg ponekad naiđeš šeta-
jući širokim avenijama vlastitog života. No, ovog 
prolaznika, za razliku od stotina drugih sivih lica 
u masi, pamtim. Susretu s njim se, koliko god bio 
kratak, veselim. Zašto je tomu tako? Prvi sam put 
Koprivnicu posjetio prije dobrih dvadeset godina. 
Bio sam osnovnoškolac, član famozne 11. čete - 
Odreda izviđača Maksimir. U Koprivnicu smo do-
putovali vlakom da bismo sudjelovali na nekom 
izviđačkom susretu. Zašto i kojom prigodom više 
se ne sjećam - takvi detalji za sjećanja ionako su 
nebitni. Ono što trajno ostaje u sjećanju su emo-
cije, ponos koji je dječje srce osjećalo kad su nas 
ljudi iz kuća pozdravljali dok smo hodali ulicama 
(tada nezamislivo u našem rodnom gradu) ili sre-
ća kad mi je uručeno moje prvo “vještarstvo” (izvi-
đači će znati o čemu govorim). U Koprivnicu smo 
došli kao gosti iz daleka, no osjećali smo se kao 
kod kuće. A taj osjećaj traje do danas. Drugi moj 
dolazak u Koprivnicu dogodit će se petnaestak 
godina kasnije, ovaj put u bitno drukčijem okruže-
nju. Radio sam tada u jednom našem poznatom 
poslovnom dnevnom listu, a u Koprivnicu doputo-
vao u sklopu edukativnog projekta kojim smo se 
tada bavili. Bilo je to doba duge i iscrpljujuće gos-

podarske krize, teškog pesimizma koji se nadvio 
nad praktički sve sfere života u Hrvatskoj. U toj 
smo atmosferi doputovali u Koprivnicu, samo da 
bismo tamo progledali. Po istom sam zadatku te 
godine obišao desetke hrvatskih gradova, ali nije-
dan ne pamtim kao Koprivnicu, gdje sam slušao 
izlaganja mladih poduzetnika koji su pokrenuli 
svoje tvrtke u gradskom biznis inkubatoru. Jedna 
poduzetnica koja je proizvodila ekološke namaze 
od povrća i hummus tada je dobila vjernog po-
trošača. Dečko koji je proizvodio unikatne elek-
trične gitare, nažalost, od glazbenog antitalenta 
nije mogao imati koristi, no uvjeren sam kako 
ima sasvim dovoljno onih koji bi rado zasvirali na 
njegovom instrumentu. Iz Koprivnice sam tada 
otišao sretniji, optimističniji nego što sam u nju 
došao, svjestan kako je kriza prije svega samo 
stanje uma koje ograničava samo one što odbijaju 
vjerovati u svoje snove ili one koji su prelijeni da 
svoje snove pokušaju ostvariti. A moj treći pam-
tljivi susret s Koprivnicom dogodio se prije neko-
liko tjedana, kad sam kao član žirija sudjelovao u 
dodjeli nagrada u sklopu projekta “Najbolji grad” 
koji su pokrenuli Jutarnji list i portal gradonačel-
nik.hr. Kada sam na popisu pet hrvatskih gradova 
s najboljom kvalitetom života, u društvu većih i 
mnogoljudnijih urbanih cjelina, ugledao Kopriv-
nicu, bio je to klasični “déjà vu”. Ali ne zato što 
poznajem i shvaćam kompliciranu metodologiju 
koja je u izračunu “kvalitete života” primijenjena, 
već zato što zapravo i nije bilo logičnijeg grada koji 
bi se na toj listi mogao naći. Tko ne bi volio živjeti 
u gradu gdje svakog putnika dočekaju kao da je 
jedan od njih? Tko ne bi volio živjeti u gradu među 
ljudima koji znaju da se ključ prosperiteta nalazi 
u njihovim rukama, njihovim glavama, njihovom 
trudu i znoju? Tko, na koncu, ne bi volio živjeti u 
velikom gradu? Dragi žitelji Koprivnice, želim vam 
sretan dan vašeg grada. Naučili ste me da veliči-
na zapravo nije ni fi zikalna, ni brojevna kategori-
ja. Veliki smo onoliko koliko su velika naša srca i 
ambicije. 
A ta se spoznaja pamti cijelog života... 

„U Koprivnicu 
smo došli kao 
gosti iz daleka, 
no osjećali smo 
se kao kod kuće. 
A taj osjećaj 
traje do danas.“

Kriza je  prije svega samo 
stanje uma koje ograničava 
samo one što odbijaju 
vjerovati u svoje snove ili 
one koji su prelijeni da svoje 
snove pokušaju ostvariti

KoPRIvNIcA oBILJEŽILA vAŽNE TRENUTKE MoG ŽIvoTA

Prema rezultatu istraživanja koje je pro-
vela agencija Ipsos, a objavio portal Gra-
donačenik.hr, Koprivnica je svrstana u 
kategoriju velikih gradova zajedno s Du-
brovnikom, Samoborom, Varaždinom i Za-
grebom u top pet gradova u Hrvatskoj po 
kvaliteti života.
Istraživanje je obuhvatilo uzorak veći od 
tisuću građana koji su odgovarali na pita-
nja o tome što im je najvažnije za kvalitetu 
života u njihovom gradu. Potom su njihovi 
odgovori uspoređeni s pokazateljima gra-
dova po 26 različitih parametara i tako je 
dobiveno 15 fi nalista. Među parametrima 
bili su: prosječna primanja stanovnika, 
stopa siromaštva, nezaposlenost i zapo-

slenost, indeks nezaduženosti građana, 
stopa prireza, efi kasnost gradske uprave, 
izdvajanja za obrazovanje, broj djece po 
odgajatelju u vrtiću te učenika po učitelji-
ma u osnovnim školama, kao i izdvajanje 
za naknade za bebe, indeksi kretanja i sta-
renja stanovništva. Građani su kao bitne 
pokazatelje istaknuli i izdvajanja gradova 
za zaštitu okoliša, rekreaciju i sport, kultu-
ru i komunalne usluge.
I doista, u gradu se imaju čime pohvaliti 
– prosječna bruto plaća za 2017. godinu 
iznosi 8211,63 kune, te je u porastu u od-
nosu na 2016. godinu. Također, rastao je i 
broj zaposlenih, a iznosi 8838. U porastu je 
izvoz te prihod poslovnih subjekata. Tako-

đer, s gradnjom je počeo Inkubator krea-
tivnih industrija namijenjen poduzetnicima 
i obrtnicima, ulaže se i u osnovne škole, 
a jedna od njih je energetska obnova OŠ 
„Braća Radić“. 
Na projekt je prijavljena i gradnja novog vr-
tića u prigradskom naselju Starigrad. 
Grad znatno ulaže i u sportske aktivnosti, 
primjerice, sportskim kubovima kroz Za-
jednicu sportskih udruga osigurava gotovo 
šest milijuna kuna. 
Upravo je ovo priznanje, prije svega, rezul-
tat rada brojnih generacija građana. Da bi 
ovaj standard i održali, u planu su dodatna 
ulaganja, u obrazovanje, mlade obitelji te 
naravno infrastrukturu grada.  

Koprivnica među 
top pet gradova 
po kvaliteti života

KVALITETA ŽIVOTA U GRADU
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Energetska obnova Osnovne škole „Bra-
ća Radić“ u Koprivnici projekt je kojim 
će se podići energetska razina škole, 
ostvariti uštede i modernizirati najveću 
školu u gradu i županiji, a učenici i dje-
latnici dobit će vrhunske uvjete za rad. 
U sklopu projekta proveden je postupak 
javne nabave i izabran izvođač radova, 
tvrtka Švenda građenje, a krajem srpnja 
2018. počeli su radovi. Vrijednost investici-
je je nešto manja od deset milijuna kuna, a 
aktivnosti uključuju provedbu mjera ener-
getske učinkovitosti i korištenje obnov-
ljivih izvora energije, u koju ulazi izvedba 
toplinski izolirane ovojnice zgrade, ugrad-
nja lokalne mehaničke ventilacije s re-
kuperacijom te rekonstrukcija unutarnje 
rasvjete s povećanom energetskom učin-
kovitošću. Također, u projektu su i usluge 
stručnog nadzora građenja i koordinatora 
zaštite na radu tijekom građenja, uprav-
ljanje projektom i administracija, stručna 
podrška partnera, promidžba i vidljivost 
projekta, energetski pregled i izrada ener-
getskog certifikata nakon obnove. Gradu 

Energetskom 
obnovom učenici 
i djelatnici dobit 
će vrhunske 
uvjete, ušteda 
čak 60 posto

Broj izdanih građevinskih dozvola 
porastao za gotovo 150 posto

OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA RADIĆ“

Koprivnici dodijeljeno je bespovratnih 
4,332.727,75 kuna Europskog fonda za 
regionalni razvoj, odnosno nešto više od 
60 posto ukupno prihvatljivih troškova, što 
je najviši mogući iznos sufinanciranja u 
ovom projektu. Ministarstvo regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije odobri-
lo je iznos za sufinanciranje provedbe EU 
projekta na regionalnoj i lokalnoj razini za 
2017. godinu kojom je Gradu Koprivnici 
dodijeljeno 1,708.870,09 kuna. Ukupno, 
udio EU iznosi 6,041.597,84, dok udio Gra-
da Koprivnice iznosi 3,955.402,16 kuna.  
Procjenjuje se da će ušteda na potrošnji 

energenata nakon energetske obnove biti 
čak 60 posto, a radovi će završiti do kraja 
godine.
Osim u matičnu školu, investirano je i u 
Područnu školu Starigrad. Uređena je 
školska kuhinja, zahvaljujući čemu 89 
učenika ima osiguran topli obrok. Riječ 
je o investiciji vrijednoj 160 tisuća kuna, 
osiguranoj iz gradskog proračuna. Škola 
je za potrebe provedbe projekta nabavila 
i dostavno vozilo, pa se hrana u područne 
škole dostavlja novim vozilom vrijednim 
90 tisuća kuna.

Broj zahtjeva za legalizaciju koje je Grad 
Koprivnica ove godine zaprimio znatno 
je povećan u odnosu na isto razdoblje 
prošle godine. Naime, ukupno je zapri-
mljeno 7205 zahtjeva za legalizacijom, 
dok je u 2017. godini u prvom krugu 
pristiglo 6528 zahtjeva, a u drugom 73. 
Također, povećana je i učinkovitost rje-
šavanja zahtjeva. U odnosu na prošlu 
godinu, kada je Koprivnica bila na 11. 
mjestu po postotku riješenih zahtjeva 
za legalizacijom u državi, ove se godine 
probila u prvih deset, konkretno, rije-
šeno je oko 85 posto svih zaprimljenih 
zahtjeva. Tako je od 53 ureda u Hrvat-
skoj koprivnički među najboljima, što 
sve prati Ministarstvo graditeljstva i 
prostornog uređenja pomoću registra 
broja riješenih zahtjeva.

Grad Koprivnica, odnosno Odsjek za 
prostorno uređenje, od prvog dana 
2018. godine do 1. listopada izdao je 65 
građevinskih dozvola za razne građe-
vinske aktivnosti unutar gradskog po-
dručja. Koprivnica se može pohvaliti i 
time što je jedan od najbržih u izdavanju 
građevinskih dozvola u Hrvatskoj. Pre-
ma podatcima iz svibnja ove godine, Ko-
privnica je na trećem mjestu, koje dijeli 
s Čakovcem i Varaždinom, a prosječno 
je za izdavanje jedne građevinske do-
zvole Gradu bilo potrebno 15 dana.

Temeljem podataka o izdanim građe-
vinskim dozvolama za izgradnju novih 
stanova od siječnja ove godine pa sve do 
listopada, a u odnosu na isto razdoblje 
2017. godine, značajno je porasla gra-
đevinska aktivnost vezana uz izgradnju 
novih stanova.  
Naime, u istom razdoblju u 2017. godini 
bilo je izdano građevinskih dozvola za 
izgradnju 54 stana, dok je u istom peri-
odu 2018. godine, izdano 136 građevin-

skih dozvola za izgradnju novih stanova, 
iz čega proizlazi da je građevinska aktiv-
nost vezana uz izgradnju novih stanova 
značajno porasla u odnosu na 2017. go-
dinu i to za gotovo 150 posto.
 Od tog ukupnog broja novih stanova, 30 
ih se nalazi unutar manjih stambenih 
zgrada koje sadrže do najviše tri stana, 
dok se preostalih 106 nalazi unutar vi-
šestambenih zgrada sa sedam i više 
stambenih jedinica.

LEGALIZACIJA

GRAđEVINSKE DOZVOLE

GRADNJA NOVIH STANOVA

MEđu najBOljIM 
HRvaTsKIM 
gRaDOvIMa PO 
RjEšavanju zaHTjEva

vElIKa BRzIna 
u IzDavanju 
DOzvOla OlaKšava 
gRađEvInsKE 
aKTIvnOsTI

Osim u matičnu školu, 
investirano je i u Područnu 
školu Starigrad. Uređena 
je školska kuhinja, 
zahvaljujući čemu 89 
učenika ima osiguran 
topli obrok

Počela energetska obnova škole
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U cilju zajedničke provedbe mjera gospo-
darenja otpadom i organiziranja kvalitet-
nog, postojanog i ekonomski učinkovitog 
načina gospodarenja otpadom u skladu s 
načelima održivog razvoja i zaštite okoliša 
u vlasničku strukturu Gradskog komu-
nalnog poduzeća Komunalac ušlo je pet 
općina. Riječ je o općinama Drnje, Đeleko-
vec, Koprivnički Bregi, Legrad i Novigrad 
Podravski. 
Prijenos poslovnih udjela   i Sporazum o 
zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja 
otpadom potpisali su Mišel Jakšić, gra-
donačelnik Koprivnice, i načelnici: Petar 
Dombaj, načelnik Općine Drnje, Štefica Si-
rutka, načelnica Općine Đelekovec, Mario 
Hudić, načelnik Općine Koprivnički Bre-
gi, Ivan Sabolić, načelnik Općine Legrad, 
Zdravko Brljek, načelnik Općine Novigrad 
Podravski te Nataša Tetec, predsjednica 
Uprave Komunalca.
Prilikom potpisivanja ugovora gradona-
čelnik Mišel Jakšić istaknuo je kako je Ko-
privnica svjesna svoje uloge i odgovornosti 
kao pokretača razvoja županije, ali i regi-
je. Naglasio je još jednom da bez snažne 
okoline, snažnih općina u okruženju neće 
biti niti snažne Koprivnice, te da je ovim 
partnerstvom Komunalac još jednom po-
kazao da je svojim poslovnim rezultatima 

i prihodima najjače komunalno poduzeće 
u regiji. 
Novom poslovnom suradnjom zadovoljni 
su i u Komunalcu. Predsjednica Uprave 
Nataša Tetec rekla je kako će sve pogod-
nosti koje imaju građani Koprivnice, a koje 
se odnose na komunalne usluge, imati i 
stanovnici općina koje su potpisale Spo-
razum. 
Općine su otkupile udjele Komunalca 
vrijedne 189.000 kuna, odnosno 0,1 po-
sto temeljnog kapitala Društva. Ovim se 

potezom općinama omogućilo da ne ras-
pisuju natječaje za dodjelu koncesija za 
gospodarenje otpadom na svom području 
te da, osim ekonomski učinkovitog načina 
gospodarenja otpadom, s koprivničkom 
tvrtkom sklapaju poslove  i za druge dje-
latnosti koje ona pruža na tržištu.
Načelnici su istaknuli kako su upravo u 
Komunalcu prepoznali pouzdanog par-
tnera. 
Ugovor počinje vrijediti od 1. studenog.

Komunalac partnerstvom učvrsnuo 
ulogu lidera u gospodarenju otpadom

OPĆINE UŠLE U VLASNIČKU STRUKTURU KOMUNALCA

Grad Koprivnica u partnerstvu s op-
ćinama Drnje, Đelekovec, Hlebine, 
Koprivnički Bregi, Koprivnički Ivanec, 
Legrad, Novigrad Podravski, Rasinja i 
Sokolovac na Poziv na dostavu projek-
tnih prijedloga provedba Programa izo-
brazno-informativnih aktivnosti o održi-
vom gospodarenju otpadom prijavio je 
projekt “Otpad pametno odvoji–dobre 
navike usvoji!”. Projekt je odobren, a 
vrijednost je 979.397,88 kuna od čega

85 posto, odnosno 832.488,20 kuna 
bespovratnih sredstava sufinancira Mi-
nistarstvo zaštite okoliša i energetike. 
Cilj projekta je tijekom 20 mjeseci in-
formirati i educirati stanovništvo Grada 
Koprivnice i općina partnera o važnosti 
odgovornog postupanja s komunalnim 
otpadom s posebnim naglaskom na 
sprječavanje nastanka otpada, pravilno 
odvajanje otpada u kućanstvima, kućno 
kompostiranje i ponovnu uporabu pred-
meta.

Suradnja s općinama kroz EU projekt

U tijeku su radovi na rekonstrukciji spoj-
ne prometnice između naselja Starigrad 
i naselja Reka na području grada. Du-
žina prometnice u rekonstrukciji iznosi 
2863,87 metara, a širine 5,50 metara. 
Izvan naseljenog dijela prometnice iz-
gradit će se obostrane biciklističke trake 
širine 1,5 metara, dok je unutar naselja 
predviđena pješačka staza širine dva me-
tra.
Vrijednost cjelokupnog projekta iznosi 
8,560.355,73 kuna. Projekt je sufinanci-
ran iz sredstava Europskog fonda za ru-
ralni razvoj, Mjere 07 „Temeljne usluge 

i obnova sela u ruralnim područjima“ s 
maksimalnim iznosom javne potpore od 
7,506.800 kuna, dok je ostatak osigurao 
Grad Koprivnica. Investitor rekonstruk-
cije prometnice je Grad Koprivnica, a 
izvođač radova na spojnoj prometnici 
Zajednica ponuditelja PZC Varaždin d.d. i 
Koming d.o.o. Koprivnica. Projektnu do-
kumentaciju za rekonstrukciju prometni-
ce izradila je tvrtka Elit biro. koja će ujed-
no obavljati i poslove stručnog nadzora 
nad građevinskim radovima. Poslove ko-
ordinatora zaštite na radu u fazi izvođenja 
radova obavljat će tvrtka Ing Inspekt.

Tendencijom razvijanja javne rasvjete 
na način da se kao novi izvor svjetlosti 
umjesto klasičnih natrijevih i živinih 
svjetiljaka koristi LED tehnologija kao 
dominantna tehnologija, kao i drugih 
modernih rješenja na prometnicama 
koje se razvijaju u svijetu, Grad Kopriv-
nica razvija ideju  formiranja laboratori-
ja na otvorenom. Riječ je o projektu Li-
ving lab za vanjsku rasvjetu na području 
grada Koprivnice u naselju Lenišće. 
Cilj osnivanja prvog hrvatskog Living 
laba za vanjsku rasvjetu je stvaranje 
okoline u kojoj će partneri (proizvo-
đači/distributeri proizvoda temeljenih 
na LED tehnologiji) imati uvjete za te-
stiranje, usporedbu i promociju svojih 
proizvoda i rješenja, a korisnici (građani 
i predstavnici općina i gradova) moći do-
živjeti i vrednovati proizvode i rješenja u 
stvarnom okruženju. 
Razvoj i uspostavljanje Living laba pro-
vodi se u dvije faze, prva faza pripre-
mnih aktivnosti je pred završetkom, te 
sada slijedi druga faza instalacije opre-
me. Za inicijalno područje osigurano je 
21 testno polje koje obuhvaća ukupno 
3,5 km trase sa 127 stupnih mjesta na 
području gradske četvrti Lenišće.

Kroz mjeru „Javni rad“ Grad Koprivnica 
zaposlio je 32 osobe. Vrijeme trajanja 
programa je šest mjeseci, a zaposlene 
osobe radit će na poslovima revitalizacije 
javnih površina u gradu Koprivnici. Za sve 
zaposlene putem mjere „Javni rad“ Grad 
je osigurao zaštitnu odjeću i reflektira-
juće prsluke. U Gradu su naglasili kako 
je doprinos osoba zaposlenih putem ove 
mjere velik te kako su radom zaposlenih 
svake godine vrlo zadovoljni. 

Rekonstrukcija prometnice 
između naselja Starigrad i 
naselja Reka – vrijednost 
investicije 8.560.355,73 kuna

EUROPSKIM PROJEKTIMA DO ZNAČAJNIH 
INFRASTRUKTURNIH ULAGANJA

LABORATORIJ NA OTVORENOM

lIvIng laB za 
vanjsKu RasvjETu

 javnI RaDOvI

Načelnici općina i gradonačelnik Mišel Jakšić na potpisivanju ugovora

Bit će rekonstruirano skoro tri kilometra prometnice

Na javnim radovima zaposlene su 32 osobe

fo
to

: I
lU

st
r

ac
IJa

KoPRIvNIčKI GodIšNJAK_2018  |  2120  |  KoPRIvNIčKI GodIšNJAK_2018



Aktualno Aktualno

Projekt „Aglomeracija Koprivnica“ prema 
završnoj verziji Studije izvedivosti procije-
njen je na iznos investicije oko 441,9 milijuna 
kuna, od čega će 68 posto biti sufinancirano 
od strane EU i 32 posto od strane nacionalne 
komponente. Aglomeracija Koprivnica tre-
nutno je najveći infrastrukturni projekt koji 
je u pripremi i pred provedbom u Koprivnič-
ko-križevačkoj županiji. Važno je za istaknuti 
kako to nije samo projekt Grada Koprivnice i 
Koprivničkih voda, već i okolnih općina, te je 
izuzetno važan za cijeli kraj.
Uvođenjem sustava vode i odvodnje u ostale 
općine stvaraju se uvjeti za mlade obitelji za 
ostanak na selu. Cilj je prije svega osigurati 
viši standard kvalitete života, te povećati stan-
dard očuvanja okoliša. 
Projektom Aglomeracije želi se postići ujed-
načenost standarda općina partnera sa stan-
dardom građana Koprivnice koji se tiču infra-
strukture vodoopskrbe i odvodnje.
Projektom je planirano proširenje postojećeg 
sustava odvodnje na nova naselja i dogradnja 
u naseljima u kojima je već izgrađen sustav 

Najveći infrastrukturni projekt 
u pripremi i pred provedbom u 
Koprivničko-križevačkoj županiji

INVESTICIJA VRIJEDNA 441,9 MILIJUNA KUNA
„AGLOMERACIJA KOPRIVNICA“ - UVOđENJE INFRASTRUKTURE VODOOPSKRBE I ODVODNJE

BRIGA ZA OKOLIŠ

odvodnje u Aglomeraciji Koprivnica u koju 
spadaju grad Koprivnica i osam okolnih op-
ćina iz uslužnog područja Koprivničkih voda 
(Peteranec, Hlebine, Drnje, Đelekovec, Le-
grad, Rasinja, Sokolovac i Koprivnički Bregi). 
Planirana je i rekonstrukcija dotrajalog mje-
šovitog sustava odvodnje na području grada 
Koprivnice, dogradnja postojećeg sustava 
vodoopskrbe te rekonstrukcija dotrajalog vo-
doopskrbnog sustava. Također, planirana je 
izgradnja i opremanje objekata za optimaliza-
ciju sustava vodoopskrbe i odvodnje (NUS-a), 
preseljenje laboratorija za ispitivanje kvalite-
te vode na lokaciju UPOV-a u Herešinu i za-
mjena dotrajale opreme UPOV-a Herešin te 
opremanje strojevima, cisternama i drugom 
opremom za održavanje sustava javne odvod-
nje i vodoopskrbe.
Predviđeno trajanje provedbe projekta Aglo-
meracija Koprivnica je, nakon provedenog 
postupka javne nabave i odabira izvođača ra-
dova, četiri godine, odnosno predviđeni zavr-
šetak projekta je 2023. godine.Prikaz obuhvata projekta aglomeracije

Koprivničke vode i ove su godine reali-
ziranim projektima nastojale doprinijeti 
razvitku lokalne zajednice prvenstveno 
stavljajući fokus na kreiranje što kvali-
tetnijih životnih uvjeta građana Kopriv-
nice i okolice.
Posebna pažnja usmjerena je na bri-
gu za okoliš, zaštitu crpilišta i kakvoću 

podzemnih voda, kao i minimiziranje 
štetnih utjecaja. Izgradnjom novih vo-
doopskrbnih i kanalizacijskih priključa-
ka nastojalo se poticajno djelovati stva-
rajući preduvjete za buduće korisnike, 
kao i napraviti pomak prema boljem 
rekonstrukcijom postojeće vodoop-
skrbne i kanalizacijske mreže.

NastavljeNa ulagaNja kc voda

- Izgradnja vodovodnih i kanalizacijskih 
priključaka na postojećoj mreži u nase-
lju Reka, u vrijednosti 81.142,15 kuna 
bez PDV-a 

- Rekonstrukcija vodovoda u Ulici Darka 
Ozmeca i proširenje vodova i kanalizacije 
u Ulici hrvatske državnosti u Herešinu te 
snimanje kamerom postojećih priklju-
čaka i izgradnja novih priključnih izvoda 
na vodi i kanalizaciji u Ulici hrvatske 
državnosti, u vrijednosti 560.000 kuna 
bez PDV-a

- Izgradnja i proširenje vodoopskrbne 
mreže u Ulici Mirni dol zajedno s 
izgradnjom crpne stanice u naselju Dra-
ganovec, u vrijednosti 770.489,62 kuna 
bez PDV-a

- Interventna zamjena glavnog opskrbnog cjevovoda javne vodoopskrbne 
mreže DN 300 mm u dijelu Ulice M. P. Miškine te na Trgu bana J. Jelači-
ća. Vrijednost investicije je 220.000 kuna bez PDV-a.

Napomena: Sve su investicije Koprivničke vode osigurale iz vlastitih 
financijskih sredstava, a predviđeno je produženje vodoopskrbne mreže 
ukupne dužine 1276 metara 

REALIZIRANI PROJEKTI U 2018. GODINI
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Aktualno Aktualno

Počela je izgradnja kanalizacijske mreže u dijelu naselja Vinica, 
odnosno u ulicama Josipa Sirutke, Dubovečki dol, Dubovečki 
breg, dijelu Ulice Vinica, Vrbice te Vinogradske ulice, ukupne du-
ljine oko 5000 metara.                            
Za 2018. godinu Koprivničke vode su planom poslovanja pred-
vidjele izgradnju prve dionice - sliv Crnogorska, ukupne duljine 
3406 metara zajedno s pripadajućim izvodima kanalizacijskih 
priključaka za postojeće objekte. Vrijednost ugovornih građevin-
skih i strojarskih radova je 4,7 milijuna kuna. 
Cilj je projekta omogućiti stanovništvu priključenje na sustav 
javne odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda na zapadnom 
rubnom dijelu grada, koje karakterizira znatna visinska razlika 
unatoč konfiguraciji terena koja nije povoljna za izgradnju javne 
odvodnje.

Nakon što su Koprivničke vode odradile radove na rekonstrukciji 
i proširenju kanalizacije, uređene su prometnice Školske i Ulice 
Darka Ozmeca, a riječ je o prometnicama dugačkima 650 meta-
ra. Ukupna vrijednost investicije iznosi 600 tisuća kuna. Asfalti-
rani su parkiralište i prilazna cesta prema mrtvačnici mjesnog 
groblja, a radovi su vrijedni oko 150 tisuća kuna. 

U tijeku su radovi na izgradnji vodoopskrbne mreže i crpne sta-
nice u Ulici Mirni dol u naselju Draganovec, nositelj realizacije 
investicije su Koprivničke vode, a izvođač radova je Koming. 
Vrijednost građevinskih, strojarskih i elektrotehničkih radova je 
960 tisuća kuna. 
Cilj je proširiti vodoopskrbnu mrežu na područje prigradskog 
naselja Draganovec. 
Predviđeno produženje vodoopskrbne mreže je kroz dvije pro-
jektirane trase ukupne dužine 1276 metara. S obzirom na vi-
sinske razlike početne i krajnje točke zahvata, bilo je potrebno 
projektirati tlačnu stanicu koja će osiguravati dovoljni tlak u 
vodoopskrbnoj mreži. Zbog izuzetno uskog koridora cestovnog 
zemljišta sa strmim nagibom pokosa okolnog terena, planirani 
radovi su složeni, odnosno potrebno je povremeno potpuno za-
tvaranje prometa predmetnom ulicom.

U tijeku su radovi na rekonstrukciji prometnice Bilogorske ulice 
u prigradskom naselju Bakovčica. Riječ je o radovima na ure-
đenju kolnika i oborinske odvodnje, a investicija je vrijedna 1,7 
milijuna kuna. Ovom će rekonstrukcijom biti asfaltirana pro-
metnica u duljini nešto manje od jednog kilometra. 

Tijekom godine već je provedena izrada dva prostorna 
plana – Urbanističkog plana uređenja „Pri Sv. Magdale-
ni I.“ i Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Zona 
centralnih funkcija“.
Trenutno su u izradi izmjene i dopune dva najveća pro-
storna plana – Prostornog plana uređenja Grada Kopriv-
nice, koji pokriva cijelo područje grada Koprivnice, i Gene-
ralnog urbanističkog plana Koprivnice.
Kvalitetni prostorni planovi interes su svih nas, oni izrav-
no utječu na budući razvoj cijelog grada, ali imaju utjecaj 
i na svakog ponaosob tko raspolaže nekretninom, planira 
gradnju i slično. 
Grad Koprivnica stoga nastoji potaknuti građane i prav-
ne osobe na pravovremeno uključivanje u izradu planova. 
Kod izrade uvedene su dodatne mogućnosti sudjelovanja 
javnosti, pa tako i prije propisane javne rasprave Grad or-
ganizira prezentaciju javnosti nacrta prijedloga planova, 
kako bi građani u što ranijoj fazi imali mogućnost uvida 
u izradu. 
Obavijesti o prezentacijama i javnoj raspravi objavljuju se 
na zakonom propisane načine, ali na lokalnoj razini, osim 
objave na mrežnoj stranici Grada Koprivnice, dodatno se 
objavljuje i putem drugih lokalnih medija. 

U cilju povećanja sigurnosti u prometu, ali i ušteda u potrošnji 
energije Grad nastavlja sa zamjenom postojećih zastarjelih svje-
tiljaka na stupovima javne rasvjete s novim LED svjetiljkama. 
Tako je u Ulici Ivana Meštrovića postavljeno novih 20 LED svjetilja-
ka. One imaju regulaciju pa, primjerice, tijekom noći od 24 sata do 
6 sati, kada se prometovanje smanjuje, svjetiljka radi sa 70 posto 
snage, a proporcionalno se smanjuje i rasvijetljenost.

Grad dodatno ulaže i u obi-
lježavanje pješačkih prijela-
za. Tako će na šest lokacija 
u prometnom sustavu biti 
postavljeni radarski LED 
treptači na stupove postoje-
ćih prometnih znakova. LED 
treptači su potpuno neovi-
sni, imaju napajanje preko 
solarnih panela, a rade na 
principu radara te treptanje 
uključuju samo u slučaju 
prevelike brzine kretanja vo-
zila. Na taj je način, s ciljem 
sprečavanja prometnih ne-
sreća, planirano postići veći 
stupanj prometne sigurnosti 
na području grada. Lokacije, odnosno znakovi na koje će biti po-
stavljeni radarski LED treptači određene su na održanoj sjednici 
Povjerenstva za promet Grada Koprivnice, u dogovoru s predstav-
nicima Policijske uprave Koprivničko-križevačke.

Izgradnja sustava 
odvodnje u dijelu Vinice

Uređena prometnica te prilaz 
i parkiralište mjesnog groblja

Izgradnja vodoopskrbne 
mreže i crpne stanice u Ulici 
Mirni dol u Draganovcu

Asfaltira se Bilogorska ulica

Građani pozvani da 
sudjeluju u kreiranju 
prostornih planova

Stare svjetiljke zamijenjene 
novim LED svjetiljkama

Dodatno obilježavanje 
pješačkih prijelaza

ULAGANJA U INFRASTRUKTURU PRIGRADSKIH NASELJA

VINICA

HEREŠIN

DRAGANOVEC

BAKOVČICA

PROSTORNI PLANOVI

SIGURNOST U PROMETU

VRIJEDNOST INVESTICIJE: 4,7 MILIJUNA KUNA

VRIJEDNOST INVESTICIJE: 750 TISUĆA KUNA

VRIJEDNOST INVESTICIJE: 960 TISUĆA KUNA

VRIJEDNOST INVESTICIJE: 1,7 MILIJUNA KUNA

VRIJEDNOST INVESTICIJE: 100 TISUĆA KUNA

- Križevačka ulica kod raskrižja 
s ulicama Dubovec i A. Šenoe
- Starogradska ulica kod 
dječjeg vrtića
- Starogradska ulica ispred 
raskrižja s Magdalenskom
- Mosna ulica kod raskrižja s 
Ulicom Matije Gupca
- Bilogorska ulica kod križanja 
sa Starogradskom ulicom
- Krešimirova ulica u Starigra-
du kod autobusnog stajališta, 
raskrižje s Ulicom Pod lipama

LOKACIJE:

Ukupno će biti izgrađeno pet 
kilometara kanalizacijske mreže

radovi u Mirnom dolu

Uređene prometnice u Herešinu

obnova Bilogorske ulice
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*TABLICA – PRORAČUN GRADA KOPRIVNICE: 207,7 mil.kn

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i opće poslove
Upravni odjel za fi nancije, gospodarstvo i europske poslove

Upravni odjel za društvene djelatnosti
Upravni odjel za prostorno uređenje

Upravni odjel za izgradnju grada, upravljanje 
nekretninama i komunalno gospodarstvo

Služba – Jedinica za unutarnju reviziju

* grafi čki prikaz dijela proračunskih rashoda

PRIHodI                                                                                     (milijuna kuna) 

Prihodi od poreza 72,2
Pomoći iz općeg proračuna i inozemstva 53,7
Prihodi od imovine 9,8
Prihodi po posebnim propisima i naknadama 38,2
Ostali prihodi 20,5
Prodaja zemljišta i građevinskih objekata 5,4
Primitci od fi nancijske imovine i zaduživanja 12,1

RASHodI                                                                                    (milijuna kuna)

Služba ureda gradonačelnika 4,1
Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i opće poslove 12,7
Upravni odjel za fi nancije, gospodarstvo i europske po-
slove

47,5

Upravni odjel za društvene djelatnosti 96,7
Upravni odjel za prostorno uređenje 0,86
Upravni odjel za izgradnju grada, upravljanje 
nekretninama i komunalno gospodarstvo

45,3

Kod kreiranja proračuna najveća pažnja 
prije svega pridaje se najranjivijim druš-
tvenim skupinama te obrazovanju, što 
se vidi i u omjeru raspodjele novca pre-
ma upravnim odjelima, u kojem upravo 
pojedinačno najveći dio proračuna nosi 
Upravni odjel za društvene djelatnosti.  
Značajni iznosi iz proračuna ulažu se i u 
komunalnu infrastrukturu, a poseban se 
naglasak stavlja na ulaganja u prigrad-
ska naselja. Ova, 2018., godina ujedno je 
rekordna po količini projekata fi nancira-
nih novcem Europske unije. Trenutno je 
u provedbi 20 projekata, a njihova vrijed-

nost iznosi 45,7 milijuna kuna. 
U cilju što boljeg i kvalitetnijeg planiranja 
proračuna za 2019. godinu organizirani 
su zborovi mještana u prigradskim na-
seljima, kojima su prisustvovali i gradski 
dužnosnici, gradonačelnik Mišel Jakšić i 
njegove zamjenice Ksenija Ostriž i Meli-
ta Samoborec, te svi gradski pročelnici i 
direktori gradskih poduzeća. Građani su 
tako imali priliku izraziti svoje stavove te 
dati prijedloge i na taj način doprinijeti 
kreiranju proračuna, a time i osigurava-
nju još boljih uvjeta za život u svom na-
selju.

GRADSKI PRORAČUN

PODUZETNIŠTVO 
I SUBVENCIJE: 

5,650.000

UDRUGE: 
1,500.000

INFRASTRUKTURA 
(CESTE I OBJEKTI): 

61,942.000
IZGRADNJA

39,925.000
ODRŽAVANJE
22,017.000

OBRAZOVANJE: 

46,141.556
OSNOVNE ŠKOLE - 15,987.148

SREDNJE I VISOKO 
OBRAZOVANJE - 8,520.750

VRTIĆI I 
DADILJE - 21,633.658

DRUŠTVENO 
POTICANA 

STANOGRADNJA: 

12,539.200

KULTURA: 

14,239.480 SPORT: 

5,810.000

GRADSKI 
PRORAČUN

207,7mil.kn

Rekordni proračun 
zahvaljujući EU 
projektima
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Pametni telefon NOA Element N10 osvojio 
je prestižnu EISA Best Buy Smartphone 
2018-2019 nagradu. Ovaj pametni telefon 
predstavljen je članovima EISA Mobile 
Devices grupe 23. svibnja 2018. godine u 
Antwerpenu u Belgiji, gdje je održana EISA 
press konvencija na kojoj su svoje nove 
proizvode predstavile tvrtke iz cijelog svi-
jeta. 

Pametni telefon NOA N10 prepoznat je kao 
uređaj koji nudi najbolju vrijednost za kori-
snike što se tiče omjera cijene i kvalitete. 
Svjetsku nagradu EISA Best Buy Smart-
phone osvojio je u snažnoj konkurenciji 
drugih proizvođača pametnih telefona, 
Huawei, LG, Honor, Nokia, Samsung, koji 
su se prijavili za EISA nagradu.
Ovaj smartphone prvi je put predstavljen 
na Mobile World Congressu, najvećem saj-
mu mobilne industrije u Barceloni krajem 
veljače, a zatim i na najvećem ICT sajmu 

CEBIT 2018 u Hannoveru u lipnju.
 Mario Kralj, vlasnik i direktor tvrtke Han-
gar 18, istaknuo je kako ga posebno veseli 
što je NOA pametni telefon drugu godinu 
zaredom proglašen Best Buy Smartpho-
nom od strane svjetske EISA organizacije. 
Ovo veliko priznanje potvrđuje NOA brand 
kao lidera na tržištu u affordable premium 
kategoriji. Kako ističe, najveći iskorak na-

pravljen je na kameri i korisničkom sučelju 
te se stoga NOA N10 odlikuje izvrsnim fo-
tografijama koje se mogu snimiti u rezolu-
ciji od čak 96 MP. U Hangaru 18 smatraju 
kako su upravo kamera, NOA Premium 
Care jamstvo i odličan dizajn uređaja bili 
ključni faktori u odabiru N10 modela za 
EISA Best Buy nagradu.

Zaslužni obrtnici, institucije, umirovljeni 
obrtnici i pojedinci izvan komorskog sustava 
dobili su priznanja u povodu 50 godina djelo-
vanja Udruženja obrtnika Koprivnica. Prim-
ili su zlatne, srebrne i brončane cehovske 
škrinjice i povelje za svoj rad na svečanoj 
sjednici. Zlatna škrinjica dodijeljena je za 
dugogodišnji rad u Udruženju i zasluge za 

promidžbu obrta i obrtništva, srebrna za 
izuzetne rezultate i uspjehe u obrtništvu, 
a brončana za postignute uspjehe u orga-
nizaciji strukovno-cehovskog rada, stru-
kovnog obrazovanja za potrebe obrtništva, 
kao i organizaciju kulturno-umjetničkih i 
sportskih aktivnosti obrtničkih društava te u 
humanitarnim aktivnostima.

Gospodarstvo Gospodarstvo

Pametni telefon NOA N10 dobio 
nagradu EISA Best Buy Smartphone

Primili zaslužena priznanja u 
povodu 50 godina Udruženja

PRESTIŽNO PRIZNANJE ZA RAD TVRTKE HANGAR 18

UDRUŽENJE OBRTNIKA KOPRIVNICA

Mario Pintar i Mario Kralj na dodjeli nagrade s 
Vedranom Horvatom, Noa Brand Managerom

Nina Sabol na koprivničkoj Gradskoj tržni-
ci već 20 godina prodaje svijeće i lampaše, 
koje i sama proizvodi u svom obrtu ‘Rudi’. 
Posao je pokrenuo njezin otac nakon umi-
rovljenja, prema kojemu je obrt i dobio ime, 
a ona ga je naslijedila te sa svojom obitelji 
čuva tradicijsku djelatnost. U obrtu nema 
zaposlenih radnika, svu prodaju obavlja 
sama. Kupcima nudi razne vrste svijeća, 
plastične, staklene i elektronske lam-

paše, vaze, pogrebne pakete i niz drugih 
prigodnih proizvoda. Grad Koprivnica već 
niz godina daje financijsku potporu svojim 
obrtnicima, a među njima je i obrt ‘Rudi’. 
Sredstva su namjenska, za poboljšanje 
rada obrta, pa je Nina Sabol to iskoristila 
kako bi kupila nove protupožarne aparate i 
fiskalnu blagajnu. Poticaj je dovoljno izda-
šan da je tim iznosom prije nekoliko godina 
i renovirala svoj kiosk na tržnici. 

Zaručničko i vjenčano prstenje, koje svo-
jim rukama izrađuje majstor zlatar Matija 
Gašparić, već je niz godina neizostavan 
dio najljepših životnih trenutaka mnogih 
Koprivničanaca i Koprivničanki. Obrt koji 
je otvorio u Koprivnici, ove godine, gotovo 
točno na Dan grada Koprivnice, slavi 15 
godina postojanja. Iako se u današnje vrije-
me sve vrste nakita, od narukvica i ogrlica 
pa do broševa i prstenja, mogu kupiti čak 

i u trgovačkim centrima, većina Matijine 
ponude izrađena je u njegovoj radionici.  
Svoj je zanat Matija deset godina učio i usa-
vršavao u Zagrebu, prije nego što se vratio 
u svoj grad. Želio je raditi nakit kao što se 
to nekada radilo, a smatra da je to i uspio. 
Kaže da ga mušterije već dobro poznaju i 
vraćaju mu se te da su svi zadovoljni onime 
što izradi za njih.

Nastavljena tradicija proizvodnje svijeća Unikatni nakit iz radionice Gašparić

Grad Koprivnica i ove je godine teme-
ljem provedenog Javnog natječaja u 
sklopu Programa mjera poticanja ra-
zvoja poduzetništva odobrio bespo-
vratne potpore tradicijskim, odnosno 
umjetničkim obrtima koji djeluju na po-

dručju grada. Potpore je dobilo 12 obrta 
u ukupnom iznosu 100.249,06 kuna.
Bespovratne potpore obrtnicima dodi-
jeljene su za potrebe poboljšanja uvjeta 
rada u radionici, sufinanciranje troškova 
početne proizvodnje, izlaganje na speci-

jaliziranim sajmovima, izradu promidž-
benih materijala, ishođenje uvjerenja 
o statusu tradicijskog ili umjetničkog 
obrta, sufinanciranje 50 posto godišnjih 
troškova poslovanja, edukacije i stručno 
osposobljavanje vlasnika i zaposlenih u 
obrtu, te u svrhu unaprjeđenja znanja 
i vještina o tradicijskim/umjetničkim 
obrtima. Maksimalni iznos potpore po 
korisniku iznosi 10.000 kuna.

BESPOVRATNE POTPORE GRADA
sredstva odobreNa za 12 obrtNika

Zlatna cehovska škrinjica
Miroslav Tremski, Irena Kovačić,

Darko Frankol

Srebrna cehovska škrinjica
Zoran Pehnec, Stanko Biškup,

Vlasta Puklavec

Brončana cehovska škrinjica
Željko Panić

Povelje 
Koprivnički poduzetnik d.o.o., 

Obrtničko učilište Pouka, 
Muzej prehrane Podravka, 

Sekcija cvjećara UO Split, Stjepan 
Ledinski, Josip Mraz, Sanja Gregurić

Majstor zlatar Matija GašparićNina sabol, vlasnica obrta “rudi”
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Gospodarstvo

piše: MISLAv 
šIMATovIć, 

zamjenik glavnog 
urednika Večernjeg lista

Ne moramo se voljeti, ali moramo su-
rađivati. Ovaj moto, nakon idiličnih 
odnosa između gradskog poglavarstva 
Koprivnice i uprave Podravke u man-

datu Zvonimira Mršića, čini mi se najbolje opisu-
je posljednje dvije godine kohabitacije čelništva 
Koprivnice i vodstva tamošnje najveće kompani-
je. Jer kad Podravka kihne, znaju u gradu, pola 
Podravine ima gripu. Podravci znaju granicu 
destrukcije i nikada je ne prelaze. Svjesni su da 
nema tog partikularnog interesa koji bi bio važniji 
od interesa zajednice. A Podravka je najupečatlji-
viji dokaz te teze – koliko god je politika gnječila i 
iscrpljivala, ta je kompanija i dalje radno eksten-
zivna, poslovno stabilna i sustavno sudjeluje u do-
brom dijelu prihoda gradskog proračuna u stavci 
poreza na osobni dohodak. Za razliku od tempe-
ramentnih južnjaka, čija autodestrukcija često ne 
preza pred ugrožavanjem vlastite egzistencije, 
ljudi u Koprivnici i oko nje vlastitu supstancu ne 
iscrpljuju do kraja. Dokaza za to je pregršt. Tko 
bi se uopće danas sjećao Podravke da je kojim 
slučajem podijelila sudbinu zadarskog Bagata, 
šibenskog TLM-a, splitske Jugoplastike... Da Ko-
privnica ima škver, njemu zasigurno ne bi trebalo 
restrukturiranje. 
Razlog tome možda leži u kulturi građenja. Po-
dravci ne baštine hajduke, uskoke i gusare, oni ne 
vole uništavati već stvarati nove vrijednosti. Možda 
sam u krivu, ali dojam je da su Koprivničanci više 
nego bilo koja druga sredina u Hrvatskoj, otvore-
niji za novotarije. Tako da nije bilo iznenađenje da 
je HEP baš tamo ugradio prvu smart grid samo-
obnavljajuću električnu mrežu. U Koprivnici za-
hvaljujući tome televizori i računala ne prestaju s 
radom čak i uslijed nestanka struje.
Automatizacija, digitalizacija i robotizacija pojmo-
vi su koji su se udomaćili u Koprivnici kao nekad 
šarabonjenje, lakomica i štoblak. Koprivničanci 
ne odbacuju ono što je staro i tradicionalno po-
put trošne krpe nego nastoje stvari unaprijediti i 
koristiti dokle god ide. U doba demografske ek-
spanzije 60-ih godina prošlog stoljeća u Kopriv-
nici su izgrađene montažne kuće, kolokvijalno 
zvane marlesice, građevinski pandani radničkih 
spavaonica od lima koje su se gradile po Zagrebu 
u doba industrijske ekspanzije i radničkih migra-
cija u smjeru selo – grad. Osim estetskog dojma 
i udobnosti stanovanja, dans je njihov veliki pro-
blem činjenica da im je energetska učinkovitost 
ravna nuli. U jednoj takvoj marlesici u Koprivni-

ci smješten je dječji vrtić. Unatoč tome da su ih 
mnogi htjeli rušiti, Koprivničanci su našli način da 
za primjer ostalima obnove i redizajniraju zgradu 
vrtića putem posebnog programa javne nabave, 
fi nanciranog iz fondova EU, gdje se traže inova-
tivna rješenja. Opet prvi u Hrvatskoj.
Nije iznenađenje da je baš u Koprivnici naprav-
ljen smartphone NOA, prvi hrvatski proizvod koji 
je dobio EISA Best Buy nagradu.
Dok ministar gospodarstva Darko Horvat najav-
ljuje digitalnu revoluciju i uvođenje elektroničkog 
računa u javnoj nabavi, Koprivnica već ima e-ra-
čun, bežični pristup internetu putem pametnih 
klupa, a koprivnički Komunalac sustav elektron-
ske evidencije odvoza smeća. Zbog svega toga 
impresivno zvuči činjenica da je Koprivnica uvr-
štena među sedam najboljih gradova u Europi po 
kriteriju implementacije smart city rješenja.
Poznato je da Hrvatska rado prihvaća politike i 
modele osmišljene u Bruxellesu, od kojih neki 
predstavljaju nužni civilizacijski pomak dok nam 
drugi do boli kompliciraju svakodnevni život. Od 
modela subvencioniranja poduzeća, krutih pravi-
la javne nabave do obveza smanjenja emisija sta-
kleničkih plinova. Tako u zemlji gdje se posljednje 
industrijsko poglavlje ovih dana zatvara agonijom 
Uljanika, svi trube o elektromobilnosti, a državni 
Fond sufi nancira kupnju električnih automobila 
proizvedenih u zemljama čiji je ekspanzivni in-
dustrijski razvoj doveo ozonski sloj u stanje zbog 
kojeg se danas mahnito provode niskougljične 
strategije. Pritom valja biti pošten pa priznati da 
je uslijed kolapsa industrije prometni sektor u 
Hrvatskoj ostao glavni zagađivač. Ipak, naši gra-
donačelnici, župani i ministri i dalje više vjeruju 
svojim dizelskim limuzinama. U Koprivnici su i 
na ovom području napravili iskorak, tako da se 
gradski oci već neko vrijeme voze u hibridnim au-
tomobilima, koji će prema nekim izračunima biti 
ekološki učinkovitiji dok god se u Europi glavnina 
električne energije proizvodi iz fosilnih goriva.
Dokaz da su Koprivničanci inovativniji od drugih 
gradova u Hrvatskoj rado izvlačim iz činjenice da 
su svoj grad nazvali po biljci od koje možeš zara-
diti samo plikove po koži. Jesu li drevni Koprivni-
čanci zbog toga bili budale ili genijalci? Vremen-
skim odmakom prvu dvojbu možemo slobodno 
odbaciti, dok će nadolazeće doba globalne di-
gitalne transformacije moguće dati odgovor na 
drugi dio pitanja.

Podravci ne baštine 
hajduke, uskoke i gusare, 
oni ne vole uništavati već 
stvarati nove vrijednosti

KoPRIvNIcA PRATI TRENdovE

Dok ministar 
gospodarstva 
Darko Horvat 
najavljuje digitalnu 
revoluciju 
i uvođenje 
elektroničkog 
računa u javnoj 
nabavi, Koprivnica 
već ima e-račun, 
bežični pristup 
internetu putem 
pametnih klupa, 
a koprivnički 
Komunalac sustav 
elektronske 
evidencije odvoza 
smeća

250 sati individualnih 
savjetovanja
27 održanih radionica
261 polaznik treninga
12 edukatora
73 zaposlenih unutar Inkubatora 
36,423.600 prihodi poduzeća 
stanara
6 poduzetnika na listi čekanja
8 novoosnovanih poduzeća u 
2018. godini u Inkubatoru
33 poduzetnika smještenih u 
Inkubatoru
6 EU projekata

Poduzetnici s područja Koprivnice prepo-
znaju Poduzetnički inkubator kao mjesto 
gdje mogu lakše razviti svoje poslovne ideje, 
a neki od razloga su povoljne cijene najma 
prostora, opreme te besplatno savjetovanje. 
No, budući da se na listi čekanja trenutno 
nalazi čak šest poduzetnika, interes najma 
ureda nije jedini presudni. Zbog različitosti 
profi la poduzetnika unutar inkubatora, tim 
Koprivničkog poduzetnika trudi se dizajni-

rati radionice i treninge na način da se po-
kriju svačije potrebe. Poduzetnicima se pru-
ža i mogućnost individualnog savjetovanja 
gdje se analizira i prati njihovo poslovanje te 
se prema tome nudi mogućnost pripreme i 
provedbe EU projekata. Osim grupnih i indi-
vidualnih programa za poduzetnike, Kopriv-
nički poduzetnik provodi i vlastite projekte 
fi nancirane EU sredstvima s ciljem jačanja 
vlastitih kapaciteta.

Kreativno okruženje i 
pozitivna poduzetnička 
klima u Poduzetničkom 
inkubatoru Koprivnica

KOPRIVNIČKI PODUZETNIK

Koprivnički inkubator dom je mnogih 
perspektivnih i zanimljivih poduzet-
nika, a među njima je i tvrtka Code-
box. Filip Stojić, 26-godišnjak rodom 
iz Donjeg Miholjca, od malih nogu 
gajio je strast prema računalima i pi-
sanju kodova, a svoj prvi kod napisao 
je već s 12 godina. Uvidio je, kaže, da 
napretkom informacijske tehnolo-
gije raste potražnja za IT stručnja-
cima te je odlučio pokrenuti vlasti-
to poduzeće i na taj način ponuditi 
svoje znanje i usluge, a u tome mu 
je pomogao i Koprivnički inkubator.
Temeljna djelatnost tvrtke Codebox 
je izrada personaliziranih softvera, 
web dizajn, održavanje računalne 
opreme, obrada i prijenos podataka. 
Također, nude savjetodavne usluge 
u okviru informacijsko-komunikacij-
ske tehnologije, poput savjeta o ra-
čunalnoj ili programskoj opremi. Po-
sebno izdvajaju projekt na kojem rade 
u suradnji s obrtom Apea, a riječ je o 
edukativnoj igri „Adventures of Eco“. 
Igra je namijenjena učenju o kruž-
nom gospodarenju otpadom, pravil-
nom razvrstavanju, recikliranju, važ-
nosti zaštite okoliša i odgovornosti 
svakog pojedinca koji proizvodi otpad.
Poduzeće trenutno ima pet zaposle-
nika, no očekuju daljnje proširenje u 
budućnosti. Smještaj u inkubatoru 
omogućio im je razvijanje kontakata 
i nove poslovne suradnje. Prije sve-
ga, naglašava Stojić, Inkubator im 
je pomogao prilikom prijava za EU 
fondove, što će im pomoći u danjem 
poslovanju i proširenju postojećih ka-
paciteta.

Početkom 2017. godine pogone nekadaš-
nje drvno-prerađivačke industrije Bilokal-
nik-Drvo d.o.o., koja je od 2012. godine u 
stečaju, preuzela je tvrtka Facies d.o.o. iz 
Strmca, čiji je vlasnik Josip Mandić. Osno-
vana je posebna tvrtka Facies Drvo d.o.o. sa 
sjedištem u Koprivnici, kojoj je cilj pokrenuti 
i nastaviti 50 godina dugu tradiciju drvne 
industrije ovoga grada i regije, na čemu i in-
tenzivno rade. Odrađen je veliki infrastruk-
turni posao u izgradnji mreže za opskrbu 
energentima, vodom i kanalizacijskog su-
stava te su uloženi značajni iznosi u sanaci-
ju poslovnih zgrada, pogona i strojeva. Time 

su stvoreni preduvjeti za nastavak proizvod-
nje te je pokrenuta primarna prerada drva 
unatoč tome što, kako ističu iz tvrtke, nisu 
uspjeli ostvariti partnerstvo s Hrvatskim 
šumama, dobavljačem osnovne sirovine za 
proizvodnju. Tvrtka trenutno zapošljava 13 
osoba, koji su bivši zaposlenici Bilokalnika, 
a namjera im je i dalje zapošljavati.
Ističu kako im je želja na tržište vratiti kva-
litetom prepoznatljiv proizvod, te su u tijeku 
intenzivne pripreme za pokretanje proi-
zvodnje vrata, što je nekad bila glavna dje-
latnost na ovoj lokaciji.

CODEBOX D.O.O.

NOVA RADNA MJESTA

Mladi programerski 
tim iz Koprivničkog 
inkubatora jača IT 
scenu Koprivnice

U pogonima bivšeg Bilokalnik-
Drva oživjeli drvnu industriju

Poduzetnički inkubator je popunjen
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Kako se mijenjaju uvjeti poslovanja te 
okruženje u kojem poslujemo, moramo se 
mijenjati i mi, kazao je predsjednik Upra-
ve Belupa Hrvoje Kolarić najavljujući prije 
godinu dana provođenje Lean Six Sigma 
metode u svim GMP segmentima poslo-
vanja Belupa. 
Metoda Lean Six Sigma teži smanjenju 
i uklanjanju svega što ne stvara vrijed-
nost, a Six Sigma na temelju podataka 
nastoji smanjiti varijacije unutar procesa. 
Zajedno utiru put rješavanju problema za 
učinkovitije poslovanje. Ne donose samo 
jednokratno poboljšanje, već u sustav 
ugrađuju novu vrijednost: stalno pobolj-
šavanje. Promjena, naime, nema svoj 
rok, svoj kraj. Ona je kontinuirano pobolj-
šavanje procesa, cilj je stalno pronalaziti 

nove projekte i procese koje je potrebno 
modificirati. Programom Lean Six Sigma 
povezuju se tri  ključna faktora za uspjeh 
kompanije – zaposlenike, procese i kupce. 
Transformacija se radi 3D pristupom: 1. 
faza Diagnostics - snimanje stanja, ana-
lize i zaključci te detektiranje područja 
poboljšanja, 2. faza  - Deployment  -  po-
kretanje projekata, 3. faza Delivery  - odr-
živost poboljšanog procesa. 
Razloge uvođenja promjena u brojne po-
slovne procese nalazimo u činjenici da 
je Belupo postao velika organizacija koja 
posluje u okruženju koje se stalno mije-
nja pa se i Belupovi procesi moraju stalno 
mijenjati i prilagođavati. Upravo je 2017. 
godina, kada su dovršene gradnja i opre-
manje novih Belupovih tvornica, bila pravo 

vrijeme da se kompanijski procesi ubrza-
ju, pojednostave i postanu učinkovitiji. 
Osnovan je Upravljački odbor transfor-
macije, odabrana voditeljica transforma-
cijskih procesa, određeni su prioriteti za 
prve transformacijske projekte te pomnim 
izborom određena skupina od deset belu-
povaca koji će te projekte voditi. U LSS-u 
oni se zovu green beltovi. Određene su i 
faze u prvoj godini transformacije. 
Prema riječima Tatjane Šešok, voditelji-
ce Programa LSS transformacije, nakon 
odabira problema u nekom Belupovu 
procesu, od green belta, kao voditelja 
projekata, očekuje se da odredi parame-
tre postojećeg procesa, izmjeri njegove 
karakteristike i nedostatke, analizira po-
datke te odredi poboljšanja i prati njihov 

Uz dosadašnje 
iskustvo, svaki 

belupovac 
već osjeća 

zadovoljstvo 
zato što je u 

sebi odlučio - 
BUDI LEAN, BUDI 

UčINKOVITIJI

GODINA VELIKE TRANSFORMACIJE

učinak. Upravljački je odbor potom oda-
brao prve projekte te ih dodijelio green 
beltovima. Svakom je projektu dodijeljen i 
sponzor – rukovoditelj sektora ili službe u 
kojoj se projekt provodi. 
Deset odabranih green beltova u među-
vremenu je pristupilo međunarodnom, 
online ispitu. Svi su ga uspješno položili i 
zasluženo stekli međunarodni certifikat 
green belta – IASSC Certified Lean Six 
Sigma Green Belt™ (ICGB™). Taj certifi-
kat nije ograničen na pojedino strukovno 
područje pa green beltovima omoguću-
je vođenje projekata u svim sektorima 
Belupa. S međunarodnim certifikatom i 
dodijeljenim projektom, green beltovi su 
počeli poboljšavati Belupove procese. Kao 
voditelji projekta, uz pomoć Projektnog 

tima, sponzora, Upravljačkog odbora i 
konzultanata rade na rješavanju uočenih 
nedostataka.
Osim sudionika u organizacijskoj shemi 
transformacije, zaposlenici Belupa sudje-
lovali su u natječaju i svojim prijedlozima 
pridonijeli kreiranju slogana transforma-
cije. Povjerenstvo je odlučilo da će se Be-
lupo u svim projektima predstojeće tran-
sformacije voditi sloganom „Budi lean, 
budi učinkovitiji“. 
U međuvremenu su provedene faze de-
finicije i mjerenja, a svi su projekti počeli 
analizu podataka o procesima. Iz analize 
su već predložena i rješenja. Kad se rje-
šenja provjere i prihvate, slijedi njihovo 
iskušavanje u praksi. U međuvremenu 
nastavlja se komunikacija i upoznavanje 

svih zaposlenika Belupa s programom 
LSS transformacije kako bi se razvila svi-
jest da svaki zaposlenik razmišlja o svojim 
zadacima i o načinima kako bi se oni mogli 
jednostavnije obavljati, ali uz zadržavanje 
kvalitete Belupovih proizvoda.
Ponovno mjerenje pokazat će koliko su 
Belupovi procesi poboljšani, a uz dosa-
dašnje iskustvo, svaki belupovac već osje-
ća zadovoljstvo zato što je u sebi odlučio 
– Budi lean, budi učinkovitiji.

BUDI LEAN, BUDI UČINKOVITIJI!

ean

Hrvoje Kolarić, predsjednik Uprave Belupa: 
Brojni su interni i eksterni razlozi za 

promjenama. Kako se mijenjaju uvjeti 
poslovanja te okruženje u kojem 

poslujemo, moramo se mijenjati i mi

Metoda Lean 
Six Sigma utire 
put rješavanju 
problema za 
učinkovitije 
poslovanje, ne 
donosi samo 
jednokratno 
poboljšanje 
već u sustav 
ugrađuje novu 
vrijednost: stalno 
poboljšavanje

KoPRIvNIčKI GodIšNJAK_2018  |  3332  |  KoPRIvNIčKI GodIšNJAK_2018



PROJEKTIRAMO, PROIZVODIMO, 
SERVISIRAMO, ODRÆAVAMO 

OPREMU I STROJEVE ZA 
ZA©TITU OKOLI©A, RECIKLAŽU 

OTPADA, KOMPOSTIRANJE, 
PROIZVODNJU RDF GORIVA 

I OBRADU VODA

R

EKO INDUSTRIJA
DONJI KRALJEVEC - HRVATSKA

2018
ZNANJE • INOVACIJE • ISKUSTVO • TEHNOLOGIJA

• SAVJETUJEMO • PROJEKTIRAMO • 
• PROIZVODIMO •

ZADOVOLJAN KUPAC JE NAŠ INTERES

solarna energija 1 MW
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Svim građankama i građanima čestitamo Dan grada Koprivnice!



Mobilno reciklažno dvorište služi za za-
primanje problematičnog (opasnog) opa-
da, plastike, limenki, papira, staklene am-
balaže, starih lijekova, baterija, otpadnog 
motornog ulja, zauljenih motornih filtera, 
otpadnog jestivog ulja, tekstila, starih aku-
mulatora, ambalaže od boja, lakova i ota-
pala, EE otpada, te otpadne (prazne) am-
balaže od pesticida. Postavljeno je jednom 
tjedno, svaki put u drugom prigradskom 
naselju (u svakom naselju jednom u dva 
mjeseca), kako bi se korisnicima omogu-
ćila predaja ambalažnog otpada i manjih 
komada glomaznog otpada bliže mjestu 
stanovanja. Korisnici iz prigradskih nase-
lja sami mogu dovesti navedeni otpad na 
određene lokacije prema rasporedu, ali 

potrebno je donijeti osobnu iskaznicu zbog 
evidencije potrebne prilikom predaje ot-
pada u mobilno dvorište.

Komunalno gospodarstvo
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Grad Koprivnica svrstava se u drugi grad u Hrvatskoj 
prema prikupljenoj količini korisnog otpada, odmah 
uz bok grada Čakovca, podatak je sa sastanka odr-
žanog u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike 15. 

listopada 2018. godine. U 2017. godini ukupno je sa-
kupljeno 281,89 tona PET ambalaže što je 48,08 po-
sto više u usporedbi s prethodnom godinom. Rast od 
5,53 posto zabilježen je i kod staklene ambalaže, koje 

Koprivnica je druga u Hrvatskoj po 
količini odvojeno prikupljenog otpada

ODRŽIVO GOSPODARENJE OTPADOM

Korisnicima je do sada 
podijeljeno 7031 komada 

smeđih kanta za biootpad, 
7465 plavih kanta za papir i 

kartonsku ambalažu te 1000 
komada kompostera za kućno 

kompostiranje biootpada

Putem plastičnih vreća građanima 
Koprivnice omogućeno je odvajanje 
i odlaganje korisnog otpada putem 
zelenih otoka. Na području grada 
postavljena su 83 zelena otoka s 240 
spremnika za odvojeno skupljanje 
papira, metalne i PET ambalaže, 
stakla i tekstila. U 2017. godini 
putem zelenih otoka sakupljeno je  
ukupno 242,46 tone korisnog otpada 
što je u usporedbi s prethodnom 
godinom rast od 38,15 posto.
Korisnicima je na raspolaganju 
i aplikacija Zelenko koju mogu 
preuzeti na Google Playu i koristiti 
na svojim Android uređajima, a 
dostupna je i korisnicima iOS opera-
cijskog sustava za iPhone uređaje. 
Aplikacija sadrži podatke (kalendar) 
o rasporedu odvoza plastike, papira i 
biorazgradivog otpada te lokacijama 
zelenih otoka. U svakom trenutku 
korisnik putem aplikacije u moguć-
nosti je pronaći najbliži zeleni otok 
sa spremnikom za papir, plastiku, 
staklo ili metal. Uključena GPS 
audio navigacija pomaže korisniku 
da pronađe najkraći put do željenog 
spremnika na zelenom otoku.

Gradsko komunalno poduzeće Komuna-
lac poseban naglasak stavlja na eduka-
ciju, koju kontinuirano obavljaju nekoliko 
godina počevši od najmanjih uzrasta u 
vrtićima i školama uz razne kreativne ra-
dionice. Nastoje građane što više uključiti 

u razvrstavanje otpada uz razne eduka-
tivne sadržaje i upute koje im dostavljaju 
na kućnu adresu, edukacije s predstavni-
cima višestambenih zgrada i niz drugih 
aktivnosti.

U Koprivnici 
ukupno 83 
zelena otoka s 
240 spremnika

Stalnom edukacijom do još veće 
količine prikupljenog korisnog otpada

Prikupljaju otpad i putem 
mobilnih reciklažnih dvorišta

je prikupljeno 109,36 tone te 41,61 posto 
kod papirne i kartonske ambalaže koje 
je prikupljeno 120,24 tone. Masa ukupno 
odloženog otpada na odlagalište otpada 
Piškornica u 2017. godini iznosi 5674,75 
tona, što je manje u odnosu na masu odlo-
ženog otpada u 2016. godini koja je iznosi-
la 6637,71 tona iako je Komunalac proširio 
područje u kojem obavlja djelatnost odvo-
za otpada. Odvojenim skupljanjem plas-
tične ambalaže putem žutih vreća, otpad-
nog papira i kartona (putem plavih vreća 
i u suradnji s udrugom UZOR) te bioraz-

gradivog otpada putem zelenih i smeđih 
vreća te smeđih kanti, smanjuje se količi-
na sakupljenog otpada na području grada 
Koprivnice. Odvojeno prikupljanje plastike 
i otpadnog papira obavlja se na čitavom 
području grada Koprivnice i na području 
općina. Prikupljanje se obavlja jednom 
do dva puta mjesečno prema određenom 
rasporedu. Korisnicima je do sada podije-
ljeno 7031 smeđih kanta za biootpad, 7465 
plavih kanta za papir i kartonsku ambala-
žu te 1000 komada kompostera za kućno 
kompostiranje biootpada.

Dvokomorno vozilo za 
odvojeno prikupljanje otpada

Podijeljeni komposteri za kućni biootpad
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Cijene komunalnih usluga u Gradu Koprivnici
Komunalac d.o.o. Koprivnica kao davatelj javne usluge usklađuje način pružanja usluga sukladno Zakonu, Uredbi Vlade i Odluci o načinu pružanja javnih 
usluga prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada koja stupa na snagu 01. studenog 2018. godine. Svi korisnici usluga dobit će na svoje 
adrese upute i Izjavu temeljem kojih ćete odabrati  standardne veličine posude unutar određenih grupa korisnika. Uz samu izjavu korisnik će dobiti  i izvadak 
iz važećeg cjenika, dok će Zakon, Uredba, Odluka i potpuni cjenik biti  objavljeni na mrežnoj stranici Komunalca d.o.o.: www.komunalac-kc.hr  
Molimo sve korisnike da sukladno uputama, dostavljenu izjavu vrate u Komunalc d.o.o., Mosna ulica 15, Koprivnica, 
dodatne informacije možete dobiti  na besplatnom telefonu 0800 8848048/493-700 ili na mail izjava@komunalc-kc.hr

USPOREDBA CJENIKA SAKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA ZA GRAĐANE S OSTALIM GRADOVIMA
Ukupna cijena za JEDAN ODVOZ (sa PDV-om) 

 Posuda 80 l Posuda 120 l Posuda 240 l
KOMUNALAC KOPRIVNICA 38,78 58,17 116,34

PRE-KOM Prelog 46,33 69,50 138,99
Čistoća v / 101,18 109,13

GKP ČAKOM d.o.o. / 63,28 /
DUGOSELSKI KOMUNALNI I PODUZETNIČKI CENTAR D.O.O. 50,85 76,28 152,55

ZELINSKE KOMUNALIJE D.O.O. / 81,36 162,72
KD  ČISTOĆA d.o.o. RIJEKA 42,01 58,38 107,50

STAMBENO KOMUNALNO GOSPODARSTVO d.o.o. OGULIN  / 81,36 162,72

KOMPOSTIRANJE Za korisnika koji zbrinjavaju biorazgradivi otpad putem komposti ranja, cijena odvoza otpada bit će 10% jeft inija u fi ksnom dijelu cijene 
trajno, ali ti me se odričete prava na predavanje biorazgradivog otpada putem posude.

POSUDE ZA MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD Ukoliko dozvolite da čipiramo (ugradimo RFID čip za kontrolu pražnjenja) na Vašu postojeću posudu 
izrađenu po normi EN 840, cijena odvoza otpada bit će jeft inija 10% u fi ksnom dijelu cijene u vremenskom razdoblju od godinu dana. Ukoliko nemate 
posudu po normi EN840 biti  će Vam dodijeljena nova, čipirana posuda za miješani komunalni otpad.

USPOREDBA CIJENA VODE, ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA ZA KUĆANSTVA OD TRI ČLANA S OSTALIM GRADOVIMA
 KOPRIVNICA Križevci Bjelovar Varaždin Čakovec Viroviti ca Zagreb

voda, odvodnja i pročišćavanje (kn/m3) 11,72 11,75 13,98 14,30 14,37 12,66 15,29
fi x mj.naknada - VOiP (kn/mj) 23,50 23,67 18,24 16,95 31,75 14,20 18,92

Mjesečni iznos za kućanstvo 181,72 182,30 206,97 210,00 225,75 185,11 225,34

Izvorište Ivanščak je u eksploataciji 45 godina, a izvorište Lipovec 10 godina, kroz sve godine rada i provedene analize kojih je bilo desetke ti suća svi 
rezultati  su sukladni propisima odnosno voda je zdravstveno ispravna. Koprivničke vode konti nuiranim ulaganjem u vodovodnu i kanalizacijsku mrežu već 
godinama su apsolutni lider u Hrvatskoj. Kvaliteta vode je besprijekorna. Podravina je dobro pokrivena vodoistražnim radovima, a kapaciteti  kvalitetne 
vode daleko prelaze sadašnje potrebe. 

USPOREDBA SATNIH PARKIRNIH KARATA S OSTALIM GRADOVIMA
KOPRIVNICA Križevci Varaždin Čakovec Zagreb

1 ZONA 4,00 4,00 5,00 3,00 12,00
2 ZONA 3,00 2,00 5,00 3,00 5,00
3 ZONA 2,00 - 5,00 3,00 2,00

*Cijene mjesečnih, godišnjih i povlaštenih stanarskih parkirnih karta ostale su iste

PAYDO - JEDNOSTAVNIJE I POVOLJNIJE PARKIRANJE Svim građanima Koprivnice kao i domaćim te inozemnim posjeti teljima od 01. listopada 2018. godine, 
omogućeno je brže i još povoljnije parkiranje, a jedino što je potrebno učiniti  je preuzeti  besplatnu PayDo mobilnu aplikaciju. Tako sada na jednostavan način 
privatni i poslovni korisnici mogu podmiriti  trošak satnih, dnevnih, mjesečnih i godišnjih parkirnih karata.
U proteklom razdoblju obnovljena su parking mjesta na javnim gradskim parkirališti ma, uređeno je i novo parkiralište na sajmištu s 44 parkirna mjesta, 
a dolaze i novi suvremeni parking aparati . Od 1. listopada mjesečnu, godišnju parkirnu kartu kao i povlaštenu stanarsku kartu korisnici mogu kupiti  na 
blagajnama Komunalca u Upravnoj zgradi, Mosna ulica 15.

Kvaliteta života u gradu Koprivnici prije svega očituje se jakim gospodarskim pokazateljima koji ga svrstavaju 
među najrazvijenije hrvatske gradove. Koprivnica je jedan od rijetkih gradova koji nema prirez, 

a cijena vode, otpada, parkinga i ostali režijski troškovi jedni su od najnižih u Hrvatskoj.

®®
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504 / 24 =
Podijeli uz pomoć kartice:

Od sada kupuj na rate u svim trgovinama i kod on-line trgovaca u 
Hrvatskoj. Sve kupnje Mastercard   karticama za građane iznad 
500 kn možeš naknadno podijeliti na 6, 12, 18 ili 24 rate unutar 
tekućeg mjeseca u kojem je kupnja ostvarena.



Komunalno gospodarstvo

Gradsko komunalno poduzeće Komuna-
lac Koprivnica upravlja i brine o koprivnič-
kom gradskom groblju, kao i o grobljima 
u prigradskim naseljima u Bakovčicama, 
Reki, Herešinu i Jagnjedovcu. Osim nave-
denih groblja, važno je spomenuti pravo-
slavno, kao i židovsko groblje, za čija ure-
đenja također brine Komunalac. Prije tri 
godine implementiran je GIS Axiom Me-
mento 5 web tražilica pokojnika namije-
njena građanima za pregled o preminulim 
osobama i rasporedu ispraćaja (ukopa) 
putem interneta. 
Također, implementiran je standard za 

upravljanje grobljima EN 15017:2005, 
čija je svrha osigurati kvalitetu pogrebnih 
usluga, uključujući najviši stupanj sućuti i 
poštovanja prema preminulom i ožalošće-
nima, čime je Komunalac postao drugo 
komunalno poduzeće u Hrvatskoj kojemu 
je dodijeljen ovaj prestižni certifi kat.
Hortikulturno uređenje groblja uvelike 
pridonosi ambijentalnom ugođaju cijelog 
groblja, a dugogodišnja stabla koja uljep-
šavaju dvije glavne aleje također doprino-
se dojmu cijelog prostora. Od posebnog 
je značaja stablo viseće bukve koje se 
nadvilo nad grobnicu obitelji Sulimanović. 

Mnoge značajne osobe za naš grad, ali i za 
cjelokupnu naciju, pronašle su svoje po-
sljednje počivalište upravo na gradskom 
groblju u Koprivnici. 
Baš zbog povijesnog značaja starog dijela 
gradskog groblja, krajem ožujka 2017. go-
dine gradsko groblje službeno je postalo 
član udruženja značajnih groblja Europe - 
ASCE. U povodu „Tjedna upoznavanja gro-
blja Europe“ na groblju je održana i izlož-
ba, čiji je cilj bio potaknuti zainteresiranost 
javnosti i njihovo osvješćivanje o važnosti 
groblja kao spomenika kulturne baštine.

SLAVICA ČIČIN-MAŠANSKER
Koprivničanci danas mogu biti 
ponosni na  Gradsko groblje „Pri 
Svetom Duhu“. Odvoz otpada 
s groblja, košnja trave te odr-
žavanje cesta i staza odvija se 
redovito i na vrijeme. Neki dan 
proučavala sam sve usluge na 
internetskoj stranici i oduševila 
se uslugama za koje nisam zna-
la, a to je dostava aranžmana i paljenje svijeća za one koji to 
nisu u mogućnosti učiniti za svoje najmilije. Na starom dijelu 
groblja zamijetila sam visoke čemprese koji dosta zagađuju 
grobove te bi ih bilo dobro zamijeniti nekim drugim zelenilom. 
Moja vizija koprivničkog groblja je da ono postane park šuma, 
što manje betona, a što više zelenila. 

RENATA MOMČILOVIĆ
Budući da često dolazim na 
groblje, nedavno sam primijetila 
novitete koje pohvaljujem, a 
to je nova javna rasvjeta i 
videonadzor koji smatram da je 
izuzetno važan da bi se spriječio 
vandalizam kojeg je povremeno 
bilo. Tu je i nova suvremena 
mrtvačnica koja svojom arhi-
tekturom odaje dojam smirenosti i nenametljivog dostojanstva. 
Zadnjih godina vidi se ogroman pomak u hortikulturnom ure-
đenju te održavanju svih površina na groblju. Zelenilo, a poseb-
no stara stabla daju našem groblju dodatno bogatstvo, ljepotu 
i mir. Moram pohvaliti i djelatnike Komunalca koji su na moju 
molbu brzo uklonili problem koji nas je mučio neko vrijeme.

Kroz povijest i razvoj do titule 
značajnog europskog groblja

KOPRIVNIČKO GRADSKO GROBLJE

Što kažu građani

Hortikulturno uređenje pridonosi ambijentalnom ugođaju cijelog groblja
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Agencija za društveno poticanu 
stanogradnju Grada Koprivnice 

Svim sadašnjim i budućim 
kupcima te građanima grada 

Koprivnice čestitamo Dan grada

APOS

• izgradnja i rekonstrukcija - kanalizacije, 
vodovoda, plinovoda

• izgradnja i rekonstrukcija - staza i 
prometnica

• održavanje prometnica i staza (u ljetnom i 
zimskom periodu)

• sanacija odlagališta otpada

• usluge građevinske mehanizacije

Koprivnica, Mosna ulica 15
Tel. 048/251-900 • fax: 048/251-999
koming@koming-kc.hr
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Centralna zgrada Dječjeg vrtića “Tratin-
čica” i zgrada objekta “Loptica” dobit će 
novo ruho. Naime, sljedeće godine počinje 
energetska obnova na zgradi “Tratinči-
ce” vrijedna 810 tisuća kuna. Zahvaljujući 
Programu podrške poboljšanju materijal-
nih uvjeta u predškolskim ustanovama/

dječjim vrtićima, koji provodi Ministarstvo 
za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 
politiku, u tu svrhu u Koprivnicu dolazi 405 
tisuća kuna, dok još toliko osigurava Grad 
Koprivnica. Objekt “Loptica” izgrađen je 
još 1982. godine. Na toj montažnoj zgradi 
nisu provođene značajnije obnove, a svr-

stana je u energetski razred D. Potrebno 
je obnoviti vodovodne cijevi, koncept inte-
rijera, uvesti ventilaciju i hlađenje, bolje 
povezati prostorije te uvesti mnoge pre-
inake. Zato je u pripremi dokumentacija 
za projekt Boosting energy efficiency in 
Central European cities through smart 
energy management (BOOST-CE), kojim 
će se omogućiti nabava i razvoj jedno-
stavnih alata i metodologija za energetsko 
upravljanje. 
Grad će, kao naručitelj, sa svojim partne-
rima i podrškom, provoditi pilot projekt 
opsežne preobrazbe vrtića „Loptice“, za 
što je iz Interreg MED programa i vlastitih 
sredstava osigurano ukupno 2,25 milijuna 
kuna bez PDV (300 tisuća eura).
Glavni fokus projekta je javna nabava ino-
vacija, što predstavlja velik izazov s obzi-
rom da je tematika posve nova u Hrvat-
skoj, ali i u velikom dijelu Europe. U sklopu 
projekta bit će obnovljen objekt Loptica 
Dječjeg vrtića “Tratinčica” koji zahtijeva 
značajna ulaganja kako bi se mogao dalje 
koristiti za potrebe odgoja i obrazovanja 
djece predškolske dobi. 

Da bi još više poboljšali svoju uslugu i 
prilagodili se potrebama djece i roditelja, 
vrtići na području Koprivnice produžili su 
radno vrijeme. Vrtići “Tratinčica” i “Smi-
ješak” rade do 18, a vrtić “Igra” do 20 
sati. Ono što posebno veseli je da svi vrtići 
redovno provode ankete među roditelji-

ma, prema kojim su roditelji neizmjerno 
zadovoljni uslugom. Rad vrtića podupire 
i Grad Koprivnica sufinanciranjem smje-
štaja djece. Zahvaljujući ovoj mjeri, cijena 
smještaja u vrtiću u Koprivnici među naj-
nižima je u Hrvatskoj, a iznosi između 500 
i 600 kuna.

Podravska banka je u povodu božić-
nih blagdana i ovaj put izdvojila novčani 
iznos u humanitarne svrhe i to s poseb-
nim naglaskom na pomaganje djeci i 
socijalno osjetljivim društvenim skupi-
nama. Zahvaljujući donaciji, dječji vrtići s 
područja grada bogatiji su za didaktičku 
opremu vrijednu 40 tisuća kuna. Riječ je 
o vrtićima „Tratinčica“, „Igra“, „Smije-
šak“ te „Svetog Josipa“. 

Uz dječje vrtiće, koprivnički roditelji i nji-
hova djeca imaju mogućnost korištenja 
usluge čuvanja kod dadilja, odnosno u 
obrtima za čuvanje djece. Na područ-
ju grada trenutno djeluje sedam obrta: 
„Točkica“, „Mali anđeli“, „Anđeli“ „Iskri-
ce“, „Leptirić“, „Dječji osmijeh“ i „Baki-
no dvorište“. Ekonomska cijena čuvanja 
djece u obrtima je 1500 kuna, a Grad su-
financira 1000 kuna po djetetu. 

Sljedeće godine energetska 
obnova vrijedna 810.000 kuna

Podravska banka 
donirala opremu 
vrijednu 40.000 kn

Koprivničke dadilje 
brinu o 80 mališana

PRIPREME ZA OBNOVU OBJEKATA DJEČJEG VRTIĆA “TRATINČICA”

vrtići produžili radNo vrijeme

Stara izreka kaže: 
Znanje je moć, 

a u današnje 
moderno doba 

kada tehnologija 
sve brže napreduje, 

obrazovanje 
nema cijenu. Kako 

bi najmlađim 
Koprivničancima 

pružio najbolje 
uvjete za rast i 

razvoj, Grad provodi 
niz projekata 

kojima je cilj obnova 
objekata vrtića

Potrebna su znatna ulaganja u zgradu vrtića
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Dječji vrtić „Tratinčica“ već je prepoznat-
ljiv po brojnim, zabavnim, korisnim i ra-
znolikim programima u kojima vrtićarci 
mogu razvijati svoju kreativnost, darovi-
tost, motoriku i interese.
Tu su jaslička i dječja igraonica za zaigra-
ne, a za raspjevane i rasplesane je, pak, 
dječji zbor „Tratinčica” te ritmička skupi-
na, rado viđeni gosti na raznim gradskim 
manifestacijama, gdje svojim talenti-
ma bez iznimke uveseljavaju gledatelje. 
U „Tratinčici“ su svjesni iznimne važ-
nosti ranog prepoznavanja darovitosti 
ili, pak, poteškoća kod djece, a upravo 
zato tu su i dvije igraonice, „Lumenki-
ći“ i „Slovkići“. „Lumenkići“ osiguravaju 
poticajne sadržaje potencijalno darovi-
tim mališanima, dok se u „Slovkićima“ 
preveniraju moguće poteškoće prili-
kom čitanja ili pisanja. Naravno, treba 

ići i ukorak s vremenom, koje kaže da 
je biti informatički pismen važno koliko 
i znati čitati i pisati, a dobar temelj vr-
tićarci stječu u informatičkoj radionici. 
Svakako vrijedi istaknuti i dramsku sku-
pinu „Veseljko”. Već niz godina odgojite-
ljice osmišljavaju i izvode predstave za 
najmlađe, a posljednjih su godina pre-
poznatljive u cijeloj Koprivnici. Kostimi, 
scenografija, glazba, sve je njihovih ruku 
djelo, a o popularnosti je dovoljno reći da 
je ove godine više od 900 djece i roditelja 
pogledalo njihovu predstavu „Pipi Duga 
Čarapa slavi Božić”.

Stručni odgojitelji u Dječjem vrtiću „Tratinčica“ stalno se usavršavaju 
kako bi vrtićarcima pružili što bolju skrb i učinili dane u vrtiću što 
ugodnijima.  
Odgojiteljice su već prepoznate u različitim područjima ranog 
razdoblja te nerijetko djeluju i kao predavačice na državnoj razini 
sa svojim stručnim radovima te primjerima iz svakodnevnog rada 
- Martina Jug i Ines Arko iz područja sigurnosti djece u prometu, 
Bojana Kežman iz područja izrade slikovnica za slijepu i slabovidnu 
djecu, Jelena Matijaško iz područja motoričkog razvoja djeteta. 
Također, tri su odgojiteljice promovirane u zvanje mentora, što je 
dodatna potvrda njihovog dugogodišnjeg stručnog rada.

Svi smo, kao zajednica, odgovorni za najmlađe i za pro-
store u kojima oni provode svoje dane. To znaju i u „Tra-
tinčici“ pa su zato organizirane zajedničke aktivnosti s ro-
diteljima na uređenju prostora najvažnijima za vrtićarce. 
U suradnji s Obrtničkom školom i učenicima smjera sobosli-
kar-ličilac organizirano je bojenje igrala na dječjim igralištima 
uz vrtić Tratinčica i uz objekt Loptica. Također, u suradnji s rodi-
teljima djece koja pohađaju područni odjel u Reki, Lastavicu, te 
odjel Bubamaru u Koprivnici organizirano je bojenje igrala kraj 
tih objekata. Bio je tu i jedan pravi umjetnički pothvat. Naime, u 
suradnji s Mirelom Srabović, studenticom slikarstva na Akade-
miji likovnih umjetnosti, oslikano je pročelje područnog odjela 
„Ivančica“ u Starčevićevoj ulici i tako mu je veselim dječjim liko-
vima udahnut novi život.

U Dječjem vrtiću „Tratinčica“ mališani imaju priliku od najranije 
dobi učiti engleski jezik. Budući da je današnji život praktički 
nezamisliv bez znanja tog stranog jezika, vrtićarci time mogu 
steći izvsne temelje za daljnju nadogradnju svog znanja. Prošle 
je pedagoške godine, 2017./2018., formirana mješovita skupi-
na u kojoj je trenutno 24 djece u dobi od tri do sedam godina. 
Zainteresiranih je mnogo, no trenutni smještajni kapaciteti 
ograničavaju broj polaznika, a s djecom rade dvije odgojitelji-
ce, educirane za podučavanje engleskog jezika. Podučavanje je 
organizirano kao kombinacija hrvatskog i engleskog jezika tije-
kom cjelodnevnog rada, a naglasak je na učenju pojedinačnih 
riječi, fraza, pjesmica, slušanju priča na engleskom i sličnim, 
istovremeno zabavnim i edukativnim aktivnostima. Također, uz 
obilježavanje hrvatskih blagdana, vrtićarci sa svojim odgojite-
ljicama obilježavaju i značajnije blagdane zemalja engleskog 
govornog područja.

Broj programa i aktivnosti 
svake se godine povećava

Stručni odgojitelji kao lideri

Redovan program ranog učenja engleskog jezika

DJEČJI VRTIĆ „TRATINČICA”

Igra na 
otvorenom 

uvijek je 
najzanimljivija

Prigodnim programom oprostili se od najstarije skupine

oslikano pročelje područnog odjela Ivančica

zajedNo sa zajedNicom

Engleski od najranije dobi
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DječjeDječje

Misija Dječjeg vrtića Igra stvaranje je kva-
litetnijih uvjeta za odgoj i učenje djece, 
ostvarivanje kvalitetnije suradnje s rodite-
ljima i upoznavanje roditelja sa suvreme-
nim vrtićem koji njeguje partnerski odnos 
s roditeljima i lokalnom zajednicom i ko-
jem je važno stalno profesionalno usavr-
šavanje odgojitelja. Zajednički cilj i smjer 
kojem teže je vrtić kao ustanova u kojoj 
se poštuju prava i potrebe djece i njihovih 
roditelja i u kojem se potiče razvoj samo-
stalnog, odgovornog i kreativnog djeteta.
Život djece kroz godinu Dječji vrtić Igra 
obogatio je novim kraćim programima, 
programom njemačkog jezika te rada s 
darovitom djecom, uz već postojeći pro-
gram engleskog jezika, ritmike, plivanja 
i likovno-kreativnog programa. Prvi put 
u četverogodišnjem radu 21 dijete iz vr-
tića otišlo je u školu. Djeca su putovala u 

Krašograd, Contessu, vozili su se u Tin 
expressu, posjetili su uskrsni sajam u 
Bjelovaru, Božićnu priču u Čazmi, galeri-
ju u Hlebinama, vrtić u Rasinji. Sudjelovali 
su na natječaju Volim Podravinu i Prigor-
je, 17. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića 
Grada Koprivnice, na manifestaciji Pisani-
ca od srca. Sudjeluju u ekološkom projek-
tu skupljanja starih baterija. Ostvarili su 
projekt Ruksak pun kulture, projekt Mini-
starstva znanosti i obrazovanja proveden 
u područnom objektu u Rasinji. Uređeno 
je i novo dječje igralište površine 3850 če-
tvornih metara s kombiniranim igralima s 
toboganima, ljuljačkama, vrtuljcima, ku-
ćicama i visećim mostovima. U dijelu dvo-
rišta smjestili su vrt s povišenim gredica-
ma i ogradili ga, a svaka odgojna skupina 
dobila je svoju gredicu o kojoj brine.

Kada zavirimo u svijet „Smiješka“ i upu-
timo pogled u bližu i dalju prošlost, mo-
žemo vidjeti posebnosti i prve iskorake 
koje su kreativni, talentirani, vrijedni ljudi 
s vizijom i posvećeni pozivu davno prepo-
znali kao istinski važne za dobrobit djece 
te ih ugradili kao prepoznatljive nositelje 
odgojno-obrazovnog rada. 
Tako su prepoznate vrijednosti mnogih 
područja (ekologije, umjetnosti, darovi-
tosti, humanosti, računalne pismenosti, 
kreativnosti, jezika, sporta i zdravlja) iz 
kojih su, obogaćivanjem osnovnog pro-
grama, izrasli dodatni i kraći programi 
te projekti prisutni sve do danas, kao što 
je „Program za očuvanje okoliša i održivi 
razvoj“, „Program osnovnog upoznavanja 
s računalom“, „Mozgalica“ – igraonica za 
potencijalno darovitu djecu, glazbena i 
plesna igraonica do nedugo, programi 
učenja stranih jezika u suradnji sa ško-
lama Hello i Arcobalena, program „Male 
škole klizanja“ u suradnji s Malom sport-
skom školom, program predškole, pro-
gram prilagodbe na vrtić novoupisane 
djece (tijekom kolovoza), a od nedavno i 
program “ALOHA Mental Arithmetic” te 
humanitarni projekt ostvarivanja kum-
stva djevojčici iz Ugande (od ove godine). 
„Smiješak“ je također prepoznat, ne 
samo kao prvi privatni vrtić u županiji, 
već i kao vrtić s jedinstvenom idejom i 
načinom rada po principu otvorenih vra-
ta. Tijekom protekle pedagoške godine 

dimenziju vrtića kao obiteljskog okruže-
nja podržali su zahvaljujući roditeljima 
koji su se aktivno i angažirano uključivali 
u život vrtića, otkrivajući i prezentirajući 
svoje vještine, talente i sposobnosti iz 
čega su se razvijali edukativni, zabavni, 
humanitarni projekti. 
Svjesni su vrijednosti i važnosti integri-
ranja roditelja u kreiranje i ostvarivanje 
plana i programa te kurikuluma vrtića, 
a upravo taj segment stavljaju na mje-
sto jednog od većih izazova. Žele slijediti 
suvremene potrebe društva i struke, ali 
tako da u svemu tome ne zaborave čovje-
ka u punom smislu riječi, a posebno po-
trebe i sreću djeteta. Graditi sebe na živoj 
i zdravoj komunikaciji, toleranciji, znanju 
i otvorenosti sa i u zajednici, bio je i ostao, 
jedan od važnih ciljeva rasta i razvoj.

Dječji vrtić Svetog Josipa najmanja je 
predškolska ustanova u gradu organizi-
rana u dvije odgojne skupine koju pohađa 
46 djece. Vrtić je smješten u sklopu sa-
mostana sestara Kćeri Božje ljubavi. Ta 
božanska ljubav pokretač je savjesnom, 
odgovornom i požrtvovnom brigom sva-
ke djelatnice. U vrtiću je zaposleno se-
dam djelatnika, od čega četvero odgoj-
no-obrazovne struke, što pokazuje da se 
osnovnoj djelatnosti odgoja i obrazovanja 
pridaje posebna pažnja. Misija vrtića je 
temeljiti svoj odgojno-obrazovni rad na 
kršćanskom vrijednosnom sustavu, a 
njegova kvaliteta odnosa i okruženja poti-

če cjeloviti odgoj djeteta, njegovu osobnu 
izgradnju, prihvaćanje drugoga, pošti-
vanje različitosti, stvaralaštvo te razvoj 
kompetencija za cjeloživotno učenje. Za-
daće odgojno-obrazovnog rada za prote-
klu godinu bile su osigurati stimulirajuću 
socijalnu dimenziju djetetova okruženja 
iz kojeg će dijete učiti kvalitetne, jasne 
vrijednosne standarde koji počivaju na 
stvarnim i konkretnim djelovanjima od-
gojitelja u vjeri i ostalih sudionika proce-
sa, učeći pri tom od besprijekornih vrlina 
svetaca i blaženika katoličke crkve.
Proteklu 2017./2018. godinu vrtić je 
uspješno realizirao u niz različitih i za-
nimljivih aktivnosti. Tijekom godine dje-
ca su s odgojiteljicama bila sudionici 

Uređeno potpuno novo igralište, 
a uvedeni su i novi programi

Već 20 godina s vizijom, brigom 
i otvorenim vratima brinu za 
potrebe i sreću djece

DJEČJI VRTIĆ “IGRA”

DJEČJI VRTIĆ “SMIJEŠAK”DJEČJI VRTIĆ 
SVETOG JOSIPA

Mališani na završnoj predstavi

svaka odgojna 
skupina dobila je 

svoju gredicu o 
kojoj brine

niza aktivnosti na području grada i šire. 
Spomenimo sudjelovanje u Europskom 
tjednu kretanja, Dječji tjedan, druženje sa 
slikovnicom Roditelj djetetu priča, Mjesec 
hrvatske knjige u suradnji s knjižnicom i 
čitaonicom „Fran Galović“ i Osnovnom 
školom „Đuro Ester“, Dan zahvalnosti 
za plodove jeseni i blagoslov kruha u za-
jednici sa župom sv. Nikole, Dan štednje 
i bankarstva, posjet Erste banci, obilje-

žavanje Dana grada Koprivnice, nastup 
djece i odgojitelja na trgu, Adventsku ra-
dionicu za roditelje i djecu, izradu advent-
skih vijenaca, posjet policiji, Sv. Nikolu u 
vrtiću, razne božićne aktivnosti, klizanje 
djece na Zrinskom trgu, posjet pošti, bi-
ciklijadu, suradnju s HAK-om, proslavu 
sv. Josipa u crkvi sv. Nikole, edukativnu 
radionicu udruge UZOR Hrvatske, Olim-
pijski festival dječjih vrtića, druženje sa 
streličarima Koprivnice, završnu priredbu 
i proslavu Majčinog dana u Domu mladih, 
hodočašće na Mariju Bistricu s roditelji-
ma i djecom, biciklistički festival dječjih 
vrtića, predstave u organizaciji Društva 
Naša djeca i odgojiteljica iz drugih vrtića 
i mnoge druge.

tijekom godine 
djeca su s 
odgojiteljicama 
bila sudionici 
niza kreativnih 
radionica i 
aktivnosti na 
području grada 
i šire

Ubrali plodove iz svog vrta

Vrijedni pomagači

Polaznici Mozgalice istražuju

KRšćansKI 
vRijEDnOsnI 
susTav KaO 

TEMElj ODgOja
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Ostvarenim projektima u 2018. godini Os-
novna škola „Đuro Ester“ osuvremenila je 
nastavu i odgojno-obrazovni rad s učeni-
cima te omogućila učiteljima i stručnim 
suradnicima stručna usavršavanja u po-
dručju pedagogije i metodike, informacij-
sko-komunikacijskih tehnologija te gra-
đanskog odgoja i obrazovanja. 
U Erasmus+ projektu Going the extra mile 
provedene su mobilnosti učitelja u Ujedi-
njeno Kraljevstvo, Portugal, Španjolsku, 
Italiju i Island sa svrhom jačanja građan-
skih i digitalnih kompetencija učitelja, a 
posredno i učenika. U okviru projekta uče-
nici su se upoznali s novim digitalnim ala-
tima za učenje te sudjelovali u radionica-
ma vezanima uz probleme diskriminacije 
i vršnjačkog nasilja. 
Pilot projekt „e-Škole: Uspostava sustava 
razvoja digitalno zrelih škola“ omogućio 
je djelatnicima edukaciju u organizaciji 
CARNeta i Algebre u području primjene 
informacijsko-komunikacijske tehnologije 

Školska godina 2017./2018. u Osnovnoj 
školi “Braća Radić“ bila je izrazito dina-
mična. Počela je energetska obnova ško-
le, značajna materijalna sredstva uložena 
su u izgradnju blagovaonice u PŠ Stari-
grad, a pristupilo se i uređenju prostora 
za blagovanje u PŠ Bakovčice. Za učenike 
s teškoćama u razvoju u  sklopu projekta 
„Odjek III“ osigurano je pet pomoćnika u 
nastavi. Škola je imala zapažen nastup na 
Renesansnom festivalu, bila je domaćin 
provedbe Međunarodnog ispita iz francu-
skog jezika, a jedna je od tri osnovne škole 
u Hrvatskoj u kojoj se provodi jezični ispit 
Goethe Instituta. 
Bili su i domaćini najvećeg ekipnog mate-
matičkog natjecanja u Hrvatskoj „Mathe-
ma“. Ističe se veliki uspjeh matematičara 
na matematičkoj konferenciji u Krakovu, s 
koje su  se vratili s tri odličja. Tu su i sport-
ski uspjesi. I ove školske godine škola ima 
županijske prvake u krosu, atletici, ruko-
metu, plivanju i futsalu te mnogobrojna 
prva mjesta na sportskoj olimpijadi. 
Zapažen rezultat postignut je i na Sport-
skim  igrama mladih, na kojima su se 
učenici plasirali u državno finale. Mno-
gobrojne uspjehe učenici razredne na-
stave postigli su na likovnim i literarnim 
natječajima. PŠ Bakovčice dobila je veliko 
priznanje za kontinuitet ljepote okoliša 
najljepših školskih vrtova. Škola je orga-

nizirala nekoliko humanitarnih akcija, kao 
i tradicionalni humanitarni tjedan u kojem 
su prikupili značajna materijalna sredstva 
za škole u Africi. 
U sklopu projekata „Znanje kao dar“ i 
„Volimo volontiranje“ učitelji i stručni su-
radnici posjetili su Bratislavu i Barcelonu, 
a na „RoboTechu“ učitelji su stekli nova 
didaktička i metodička znanja. Stalno se 
unaprjeđuje suradnja s osnivačem, koji 
omogućava kvalitetne  uvjete za rad, koji 
će se značajnije povećati nakon energet-
ske obnove škole. 

Proveli brojne projekte, osuvremenili 
nastavu i odgojno-obrazovni rad

Organizirali najveće ekipno natjecanje u RH

OSNOVNA ŠKOLA „đURO ESTER“ 

OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA RADIĆ“

Rezultati vanjskog 
vrednovanja 
škole od strane 
CARNeta i FOI-a 
pokazali su da je 
škola iz digitalno 
osposobljene 
napredovala 
u digitalno 
naprednu školu

O
br

az
ov

an
je

u nastavi na tragu nove kurikularne refor-
me. Povećana primjena IKT-a u organiza-
ciji i provedbi nastave odražava se na po-
većanje digitalnih kompetencija učenika, 
a rezultati vanjskog vrednovanja škole od 
strane CARNeta i FOI-a pokazali su da je 
škola iz digitalno osposobljene napredo-
vala u digitalno naprednu školu.
Radom na projektu „Znanje kao dar“, u 
suradnji s Gradom Koprivnicom i grad-
skim osnovnim školama, škola je dopri-
nijela sustavnoj skrbi i razvoju potencija-
la darovitih učenika u skladu s njihovim 
sklonostima, sposobnostima i interesima 
te ojačala svoje kapacitete, kao i kompe-
tencije učitelja i stručnih suradnika za rad 
s darovitim učenicima. 
Projekt „RoboTech“ u suradnji s partne-
rima iz mađarskog Zalaegerszega omo-
gućio je učenicima i učiteljima stjecanje 
novih znanja iz područja robotike i progra-
miranja. Na natjecanju održanom u sklo-
pu projekta učenici škole zauzeli su prva 
tri mjesta. 
Škola je uključena i u projekt „Volimo vo-
lontiranje“. Nakon provedenih edukacija, 
u školi je formirana volonterska grupa 
učenika koji će provoditi humanitarne ak-
tivnosti putem volonterskih točaka.
Projektom „Odjek III – odrastanje u jed-
nakosti“ učenicima s teškoćama u ra-
zvoju osigurani su pomoćnici u nastavi 
koji im pružaju potporu za poboljšanje 
njihovih obrazovnih postignuća, uspješ-
niju socijalizaciju i emocionalno funkci-
oniranje.

Učenici sudjeluju u projektu 
„Volimo volontiranje“

Učenici škole 
odlični na 

natjecanju iz 
robotike

Veseli osnovci PŠ starigrad 
dobili su školsku kuhinju

Učenici obilježili Dan škole 

oŠ “Braća radić” bila je domaćin najvećeg ekipnog matematičkog natjecanja u Hrvatskoj
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Obrazovanje

Osnovnu školu „Antun Nemčić  Gostovin-
ski“ u protekloj je školskoj godini polazilo 
715 učenika. Od niza postignuća izdvaja se 
uvođenje europske dimenzije škole koja se 
ostvaruje sudjelovanjem u Erasmus+ pro-
gramu kroz projekt „Perpetuum Mobile“ te 
projekti „Znanje kao dar“, „RoboTech“, „I 
ja želim biti siguran pješak“, „Let’s Move“ 
i „Volim volontiranje“, a škola je posebno 
ponosna na projekt o odgovornom načinu 
prehrane „Nemčići jedu odgovorno“. Orga-
nizirana je Mala planinarska škola, dok je 
u Svjetskom tjednu svemira školu posjetio 
Goran Nikolašević, direktor međunarod-
ne organizacije World Space Week Asso-

OŠ „ANTUN NEMČIĆ GOSTOVINSKI”
’nEMčIćI‘ PROjEKTIMa I usPjEsIMa 
DOsEglI EuROPsKu DIMEnziju

ciation. Film „Proksima b“ videodružine 
AniMravec nagrađen je prvom nagradom 
na 55. reviji hrvatskog filmskog stvaralaš-
tva, Međunarodnom filmskom festivalu 
DUFF u Dubrovniku te na FIFES-u Među-
narodnom filmskom festivalu smijeha. Na 
61. Glazbenim svečanostima hrvatske mla-
deži zbor je osvojio brončanu plaketu, a na 
Festivalu dječjeg glazbenog stvaralaštva u 
Zagrebu osvojili su prvo mjesto u katego-
riji Školska mjuza. Učenici 3. a primili su 
priznanje Veliko srce koprivničkog djeteta 
te su nagrađeni putovanjem u Legoland. 
Mali „Nemčići“ briljirali su i u sportu, na 
državnoj razini najveće uspjehe postigli su 
u rukometu, šahu, streljaštvu, futsalu, pli-
vanju, na međunarodnim Sportskim igra-
ma mladih učenici 4. c postali su prvaci u 
graničaru, Jan Horčićka prvak je u šahu, a 
Leon Zelenko je doprvak svijeta u kartingu. 
Brojni su uspjesi učenika na umjetničkom 
području, a oduševljavaju i robotičari.

Najučenica 
škole Klara 

Šerbetar

oŠ antun Nemčić Gostovinski

Podravsko sunce privelo je kraju još jed-
nu uspješnu školsku godinu. Novoosno-
vana učenička zadruga „Kopriva“ prvi 
je put sudjelovala na Županijskoj smotri 
učeničkih zadruga, gdje je osvojila treće 
mjesto, čime su polaznici izborili plasman 
na Državnu smotru u Vinkovcima. Centar 
je osvojio i drugo mjesto na HRT-ovom 
natječaju „Najljepši školski vrt 2017.“, 
u kategoriji zaštite okoliša i energetske 
učinkovitosti. 
Prošla školska godina posebno je bila za-
nimljiva učenicima 4. razreda, koji su za-
jedničkim projektom vezanim uz iznimnu 
pomoć, solidarnost, humanost i vršnjačku 
suradnju s 3. razredom iz OŠ „Antun Nem-
čić Gostovinski“ osvojili najviše priznanje 
„Naj dječjeg djela: Veliko srce koprivnič-
kog djeteta“ te trodnevni put i druženje u 
Legolandu u Njemačkoj. Također, pola-
znici skupine G4 nakon mjeseci virtualnih 
druženja, radionica i prezentacija u sklopu 
eTwinning projekta “Upoznajmo se!” dru-
žili su se polaznicima COOR-a Križevci i V. 
OŠ Bjelovar.
Od pojedinačnih uspjeha ističu se rezultati 
s Državnog prvenstva školskih sportskih 
društava RH u Poreču, gdje su polaznici 
osvojili ukupno osam medalja – atletičar-

ka Senada osvojila je dva zlata, u trčanju 
na 300 m i skoku u dalj s mjesta. U utrci na 
60 m brončanu medalju osvojio je Silvio, 
dok je u utrci na 80 m Matija osvojio sre-
bro, a Romeo broncu. Medaljom se okitila 
i Petra, broncom za skok u dalj s mjesta. 
Uzastopni uspjeh u stolnom tenisu po-
novio se i ove godine, zlato je po treći put 
osvojio Mario, dok je Dorian bio brončani. 
Dorian je također svojim likovnim radom 

„Vjetrenjače“ osvojio 3. mjesto u županiji 
na nagradnom natječaju „Hrvatska kakvu 
želimo“.
Škola je bila domaćin 9. međužupanijskog 
natjecanja „Ja u prometu“, koje organizira 
u suradnji s Policijskom upravom kopriv-
ničko-križevačkom – Pododsjekom za si-
gurnost cestovnog prometa, te su osvojili 
drugo mjesto. 

Godinu obilježili mnogobrojni uspjesi
COOR PODRAVSKO SUNCE

Druženje u sklopu etwinning projekta “Upoznajmo se!”

Od pojedinačnih 
uspjeha ističu 
se rezultati 
s Državnog 
prvenstva školskih 
sportskih društava 
RH u Poreču, 
gdje su polaznici 
osvojili ukupno 
osam medalja
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Umjetnička škola Fortunat Pintarić svojim 
osnovnim i srednjim glazbenim obrazova-
njem i osnovnim plesnim obrazovanjem 
daje veliki obol u kulturnom identitetu Ko-
privnice.
Tijekom školske godine organizira niz jav-
nih i internih produkcija te koncerata, od 
kojih su najpoznatiji Koncert pod maska-
ma, Edukativni koncert Čarolija iza ugla, 
Dani glazbe i ciklus koncerata klasične 
glazbe Gitara.kc. Također, djelovanjem 
područnih odjela škole Virje i Đurđevac dio 
su kulturne ponude ruralnih sredina.
Isto tako, učenici škole svojim programi-
ma sudjeluju na svim važnijim proslavama 
i manifestacijama grada i županije.
Škola je sudionik svih važnijih natjecanja 
u zemlji i inozemstvu. Godišnje se natječu 
na 20-ak natjecanja, od puhača, klavirista, 
zbora, solo pjevača pa do gitarista, har-
monikaša, tamburaša i polaznica suvre-
menog plesa. 
Učenici Umjetničke škole uspješni su stu-
denti glazbenih akademija, od Zagreba, 
Osijeka, Pule, Splita pa do Njemačke, Ni-
zozemske i Austrije. 
Razvoj i ugled škole doveo je do toga da 
ima i povećane potrebe za prostorom, po-
gotovo zbog nedostatka manje koncertne 
dvorane komornog tipa i dvorane za pri-
preme i uvježbavanje. Zato se u suradnji 

Protekla je godina u Gimnaziji „Fran Galo-
vić“ bila bogata događanjima.
Na Danu škole tradicionalno su nagrađe-
ni najbolji učenici i na stavnici. U šk. god. 
2017./2018. bili su to Marta Kunštić (1. 
d), Luka List (2. d), Emilija Sinjeri (3. b) i 
Adrian Goršeta (4. d) te profesorica Kristi-
na Ledinski, mag. edu. inf.
Gimnazijalci su ponovno dominirali na 
županijskim natjecanjima iz mnogih 
predmeta i ove je godine čak njih 70-ak 
sudjelovalo na državnim natjecanjima. 
Najuspješniji su bili srebrni Luka List 
(kemija), Marta Kunštić (astronomija) i 
rukometašice. Prvo su mjesto na kvizu Či-
tanjem do zvijezda osvojili kreativci vođeni 
Lovrom Herbaijem. 

Bilo je i međunarodnih natjecanja. S eu-
roScience&euroMath iz Krakova zlata su 
donijeli Neven Lukić, Sara Švegović i Mi-
haela Matijević. Marta Kunštić bila je če-
tvrta na Hippo natjecanju, zlatne plesne 
medalje iz Mađarske donijeli su Dunja Ga-
linec i Marko Šimek. Prvo mjesto naši su 
učenici osvojili na CLIL Robotik Meisters-
chaft u Ogulinu. 
U 2018. stiglo je veliko priznanje za gi-
mnazijske volontere. Nagradu Grada Ko-
privnice Zlatno krdo za projekt suradnje sa 
„Svitanjem“ primila je u ime tima Marija 
Ferčec. 
Zahvaljujući brojnim projektima, ove je 
godine Gimnazija stekla status e-Twinning 
škole. Od aktualnih projekata izdvajaju se 
CHEC (Croatian-Hungary Educational Co-

Važan dio kulturnog identiteta Koprivnice
UMJETNIČKA ŠKOLA “FORTUNAT PINTARIĆ”

s lokalnom i regionalnom samoupravom 
razmatraju opcije kojima bi se unaprijedili 
uvjeti djelovanja Umjetničke škole, kvali-
teta rada kao i mogućnosti djelovanja više 
orkestara, ansambala i  komornih sasta-
va. 
Umjetnička škola u svojim planovima  i 
programima i dalje će biti vodeći čimbenik 
kulture grada iz kojeg proizlaze vrhunski 
mladi glazbenici budući konzumenti kul-
turnih događanja, a  prvenstveno gradi-
telj i inovator u daljnjem razvoju kulturne 
strategije samog grada.

Gostovanja učenika 
Umjetničke škole

Plesna grupa 
redovno osvaja 
nagrade

fantastična 
četvorka GfG-a

Marija ferčec 
primila nagradu 
“Zlatno Krdo”

tara Knežević. članica ognja i prva Hrvatica 
u Nasa-inu programu United space school

Puhači Umjetničke škole

GIMNAZIJA “FRAN GALOVIĆ”

čaK 70-ak gIMnazij alaca suDjElOvalO 
jE na DRŽavnIM naTjEcanjIMa

operation), projekt međuregionalne su-
radnje usmjeren na sport, ples i znanost 
koji je obilježio cijelu 2018., angažirao do-
sad najveći broj učenika i ostavio značaj-
ne materijalne tragove (oprema za TZK, 
kemiju i fi ziku, školska teretana i dron). 
MICC WeB projekt je simulacije Među-
narodnog kaznenog suda u kojem su prvi 
put sudjelovali i koprivnički gimnazijalci. U 
novoj nastavnoj godini počela je i proved-
ba Medijske gradionice i novog Erasmus+ 
projekta LORESU.
Oni koji žele znati više o Gimnaziji i njenim 
aktivnostima mogu zaviriti i u mrežni ma-
gazin pomoću QR koda.
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Srednja škola Koprivnica u protekloj 
školskoj godini imala je 932 učenika u 12 
obrazovnih programa i 40 razrednih odje-
la. Osim redovne nastave, u obrazovanju 
odraslih nudi programe za ekonomiste, 
komercijaliste, upravne referente, po-
slovne tajnike, prehrambene tehničare, 
prodavače i rukovatelje prehrambenim 
strojevima.
Škola se uključila u eksperimentalnu 
provedbu novog strukovnog kurikuluma 
za stjecanje kvalifi kacije prodavač prema 
modelu dualnog obrazovanja. Od jeseni 
izvodit će se novi kurikulum za ekonomi-
ste. U lipnju je raspisan natječaj za stjeca-
nje više razine kvalifi kacije za zanimanje 
komercijalist i tehničar nutricionist, čime 
je učenicima, koji su u školskoj godini 
2017./2018. završili srednjoškolsko obra-
zovanje u trogodišnjim zanimanjima pro-
davač i rukovatelj prehrambenim strojevi-
ma, omogućeno da nastave školovanje u 
četverogodišnjem zanimanju. 
Ravnateljica i voditeljica obrazovanja 
odraslih završile su program u organizaciji 
Agencije za strukovno obrazovanje i obra-
zovanje odraslih-usavršavanje andragoš-
kih djelatnika kroz projekt Curriculum 
gloBALE. U travnju 2018. počeo je projekt 
„Partnerska mreža škola za strukovno ob-
razovanje između Baden-Wurttemberga i 
Hrvatske - poticanje dualnog obrazova-

nja“. Od 13 prijavljenih srednjih strukovnih 
škola, odabrana je Srednja škola Koprivni-
ca, uz još dvije.
Škola je provela 110 kulturnih aktivnosti, 
ostvarila suradnju sa 60 ustanova i insti-
tucija te 28 poslodavaca. Bili su uspješni 
i u sportu pa su tako ostvarili plasman 
na sedam državnih natjecanja. Ženska 
futsal ekipa predstavljala je Hrvatsku na 
Svjetskom školskom prvenstvu u Izraelu, 
a osvojili su i prvo mjesto na Državnom 
prvenstvu školskih sportskih društava u 
futsalu u RH (mladići). Kao domaćini Dr-
žavnog natjecanja iz računovodstva, uče-

nici su ostvarili drugo i četvrto mjesto u 
ukupnom poretku. 
Završen je Erasmus+ projekt „Pomogni-
te učenicima da spase planet“ ostvarivši 
mobilnosti u Italiju i Francusku, a bili su i 
njihovi domaćini. Jedna je učenica dobila 
nagradu „Zlatni volek“ za najvolontera do 
29 godina. 
U novoj školskoj godini škola planira ure-
diti još jedan praktikum koji će ispuniti 
uvjete za izvođenje nastave prema novom 
strukovnom kurikulumu za zanimanje 
prehrambeni tehničar, a u planu je i dodat-
no ulaganje za zanimanje prodavač. 

I ove je godine Obrtnička škola Koprivnica 
provela razne aktivnosti, njezini su učeni-
ci i nastavnici postigli zavidne rezultate, a 
sudjelovala je i u mnogim međunarodnim 
aktivnostima. Škola je jedna od pet nosi-
teljica Erasmus+ Povelje u strukovnom 
obrazovanju i osposobljavanju u Hrvatskoj 
u protekloj školskoj godini. U sklopu Era-
smus+ projekta Struka nas veže dvotjednu 
je praksu u Sloveniji obavljalo 16 učenika 
smjera kuhar i konobar, a prvi put ove 
godine stručno se usavršavalo i osme-
ro nastavnika u Španjolskoj. Odobren je 
deseti projekt mobilnosti, a započeli su i 
njihov prvi Interreg projekt pod nazivom 
VEC Sharing, kojim su opremom za zava-
rivanje uređeni praktikumi te je provedena 
mobilnost hrvatskih i mađarskih učenika 
strojarskih zanimanja.
Učenici i mentori Obrtničke škole postigli 
su sjajne rezultate na državnim natjecanji-
ma. Učenik 4. razreda svojim je stručnim 
radom osvojio prvo mjesto na Državnoj 
smotri radova iz područja elektrotehnike i 
računalstva, a šestero učenika osvojilo je 

drugo mjesto na raznim državnim natje-
canjima u zanimanjima instalater grijanja 
i klimatizacije i vodoinstalater, plinoinsta-
later, zanimanjima iz obrazovnoga sektora 
šumarstvo, prerada i obrada drva te Eu-
ropa u školi. Učenica zanimanja pomoćni 
kuhar i slastičar osvojila je treće mjesto u 
atletici na Državnom prvenstvu.
U travnju je škola s Agencijom za strukov-

no obrazovanje organizirala 17. Državnu 
smotru radova učenika s teškoćama u 
razvoju na kojoj je sudjelovalo 28 škola iz 
cijele Hrvatske, a osim toga, i ove su godi-
ne obilježili Dan sporta i Dan škole. U školi 
već tradicionalno djeluje Humanitarna 
udruga Šegrtsko srce, a božićne i uskrsne 
sajmove priprema Učenička zadruga Zlat-
ne ruke.

Obrazovanje

Škola se uključila u eksperimentalnu 
provedbu novog strukovnog kurikuluma

SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA

Ženska futsal ekipa na svjetskom prvenstvu u Izraelu

Dan škole obilježila sportska natjecanja

OBRTNIČKA ŠKOLA KOPRIVNICA

usPjEsI učEnIKa, ERasMus PROjEKTI 
I BROjna naTjEcanja OBIljEŽIlI 
PROTEKlu šKOlsKu gODInu 

sudjelovali na 
Državnoj smotri 

radova učenika s 
teškoćama
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Ove je godine Učilište ponovno bilo ko-
ordinator Tjedna cjeloživotnog učenja za 
Koprivničko-križevačku, Varaždinsku i 
Međimursku županiju, koordinirajući dvje-
stotinjak aktivnosti koje je provodilo četr-
desetak partnera. Nastavljena je uspješna 
suradnja s Fakultetom za odgojne i obra-
zovne znanosti u Osijeku s ciklusom pe-
dagoško-psihološke i metodičko-didak-
tičke izobrazbe, a dogovoren je i nastavak 
suradnje u sljedećoj godini. Zahvaljujući 
projektu „RUKA PODRŠKE“ u sklopu Pro-
grama zapošljavanja žena – ZAŽELI,  čiji 
je nositelj  Klub za starije osobe Mariška, 
u Učilištu je provedena edukacija za 29 
njegovateljica. Uz pedesetak već pozna-
tih programa koje Učilište nudi, izrađena 
su dva nova: program osposobljavanja za 
suradnika u socijalnom poduzeću te pro-

gram za voditelja agroturizma, a u planu je 
dodatno proširivanje programske ponude 
kako bi Učilište moglo odgovoriti na potre-
be tržišta.
Erasmus+ projekt Pacemaking the edu-
cation and employment- answers to new 
challenges and opportunities u partner-
stvu s Litvom, Češkom, Velikom Britani-
jom, Poljskom i Italijom, čiji je nositelj bilo 
Učilište, završen je 31. ožujka te je u srp-
nju prihvaćeno i završno izvješće. 
U tijeku je projekt koji Učilište provodi u 
suradnji s glavnim korisnikom University 
of Pécs i projektnim partnerom Human 
Innovation Group iz Pečuha  u okviru In-
terreg V-A programa suradnje Mađarska 
– Hrvatska 2014 – 2020, RE.M.I.S.E (REGI-
ONAL MANAGERS IN SOCIAL ECONOMY). 
Cilj je projekta identificirati resurse i po-

tencijale sektora socijalne ekonomije u 
pograničnom području, steći općenitu sli-
ku o potrebama poslovanja i razvoja druš-
tvenih poduzeća i nakon analize situacije 
zajednički razviti kurikulum za program 
osposobljavanja za suradnika u socijal-
nom poduzeću. Projekt završava 31. pro-
sinca 2018. godine.
U rujnu je započeo Erasmus+ projekt Cha-
in experiment in preschool, čiji je nositelj 
Ljudska univerza Jesenice iz Slovenije, a 
provodi se s partnerima iz Hrvatske, Polj-
ske i Italije. 
Orijentacija EU fondovima i dalje će ostati 
fokus Učilišta s ciljem širenja mreže već 
ostvarenih partnerstava te kao put ka mo-
dernom Učilištu, unutar kojeg se planira i 
razvoj odjela za EU fondove.

Iz godine u godinu kino dokazuje da je raznolika  programska she-
ma ključ uspjeha.  Ljubitelji kvalitetnih europskih i neameričkih 
filmova mogli su uživati u projekcijama filmova nagrađivanih na 
filmskim festivalima, koje su mogli pogledati u okviru filmskih 
revija ili redovnog programa, a ljubitelji filmskih hitova mogli su 
uživati u holivudskim ostvarenjima na projekcijama koje su pro-
gramirane odmah po otvaranju filmova u Hrvatskoj.  Nastavlje-
na je filmska edukacija djece koju Učilište provodi  u suradnji s 
multimedijalnom udrugom Bacači sjenki te izvrsna suradnja sa 
školama iz Koprivničko-križevačke županije.

ObrazovanjeObrazovanje

Protekla godina na Sveučilištu Sjever bila 
je iznimno uspješna. Premda smo već 
navikli na dobre vijesti s najmlađeg jav-
nog sveučilišta, osobito nas je obradova-
lo to što je ove godine upravo Sveučilište 
Sjever bilo najatraktivnije sveučilište u 
RH. Koprivničko Sveučilište je na ljestvici 
najpoželjnijih studijskih programa u prvih 
pet imalo čak dva studijska programa, što 
nije imalo ni jedno hrvatsko visoko učilište. 
Kriterij za odabir najpoželjnijeg studija bio 
je broj zainteresiranih studenata za jedno 
upisno mjesto, a najviše zainteresiranih 
kandidata bilo je za Fizioterapiju i Medijski 
dizajn. Veliko zanimanje studenata bilo je i 
za sve ostale studije Sveučilišta Sjever te je 
ono jedino popunilo sve kvote za redovne 
studente na preddiplomskim studijima u 
ljetnom upisnom roku, čime je i više nego 
opravdalo svoje postojanje. Ovaj uspjeh 
osobito je vrijedan u kontekstu iznimno 
loše upisne godine i velikog smanjenja bro-
ja studenata na većini hrvatskih fakulteta. 
Sveučilište Sjever, osim po atraktivnosti, 
pokazalo se najboljim i u još jednom po-
dručju: to je najbržerastuće sveučilište u 
Hrvatskoj. Nakon što su protekle godine 
pokrenuti diplomski studiji Novinarstvo, 
Medijski dizajn, Ambalaža i Održiva mobil-
nost i logistika, ove su godine u Koprivnici 

pokrenuta dva nova preddiplomska studij-
ska programa: Prehrambena tehnologija i 
Tehnička i gospodarska logistika jer upra-
vo takvi stručnjaci nedostaju u lokalnoj za-
jednici, ali i na nacionalnoj razini. Studenti 
ova dva studija dobili su stipendije Grada 
Koprivnice, što će olakšati studiranje i iz-
vanrednim studentima, čime je gradska 
uprava ponovno pokazala potporu Sveuči-
lištu. U samo godinu dana Sveučilišni cen-
tar Koprivnica narastao je od tri na deset 
studija, te danas ovdje studira više od 800 
studenata. Uz programe u Koprivnici, Sve-
učilište je pokrenulo i nove studijske pro-
grame u Varaždinu: preddiplomske studi-
je Fizioterapija i Mehatronika te diplomske 
Graditeljstvo, Multimedija i Strojarstvo. 
Još jedna specifičnost Sveučilišta Sjever je 
u tome što, za razliku od svih ostalih javnih 
sveučilišta, ima najveći postotak studena-
ta u deficitarnom STEM području.
Osobito smo ponosni na pokretanje dok-
torskoga studija u Koprivnici, čime ona 
postaje odrediše i najviša razina obrazova-
nja. Poslijediplomski sveučilišni doktorski 
studij Mediji i komunikacija koje ovih dana 
kreće s nastavom, svakako je kruna rada 
na Sveučilištu. To je pokazatelj da sveuči-
lište raste ne samo u širinu, nego podiže 
vertikalu obrazovanja do najviše razine, a 

to je doktorski studij u vrlo deficitarnom 
području informacijsko-komunikacijskih 
znanosti. Atraktivnost studija ponovno se 
očitovala u iznimnoj zainteresiranosti kan-
didata pa su se kvote za upis morale pove-
ćavati čak dva puta kako bi mogli prihvatiti 
sve zainteresirane kandidate.
Da bi studentski život bio što ugodniji, 
uskoro se otvara i studentska menza koju 
Sveučilište financira iz vlastitih sredstava. 
Završena je sva projektna dokumentacija 
i dobivene su građevinske dozvole za ob-
novu još dvije zgrade, a projektiranje je u 
tijeku za još jednu. Pokrenut je i niz novih 
znanstvenih i umjetničkih projekata, a na 
Sveučilištu se redovno organiziraju pre-
davanja stručnjaka iz različitih područja 
poput Mate Rimca, Dražena Klarića, Alek-
sandra Stankovića, Davora Brukete…

Grad Koprivnica uistinu postaje pravi sve-
učilišni grad i njegovo sveučilište sa svojim 
studentima i nastavnicima aktivno sudje-
luje u životu grada: ulice su pune mladih 
ljudi, porasla je potražnja i ponuda stanova 
i soba za najam, ugostiteljski objekti rade 
bolje, povećan je broj taksi i drugih usluga, 
Grad je pokrenuo besplatan prijevoz, sve 
veći broj ljudi iz Koprivnice i okolice radi na 
Sveučilištu, ali i na projektima vezanim uz 
njega, završeni studenti pronalaze posao 
u gradu.

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KOPRIVNICA

KINO VELEBIT

REKORDNA ZAINTERESIRANOST STUDENATA

svEučIlIšTE sjEvER 
najPOŽEljnijE u HRvaTsKOj

Izrađena dva nova obrazovna programa 

Filmska edukacija djece

Koprivničko Sveučilište je na 
ljestvici najpoželjnijih studijskih 
programa u prvih pet imalo čak dva 
studijska programa, što nije imalo 
ni jedno hrvatsko visoko učilište

održan tjedan cjeloživotnog učenja

Veliki interes studenata za sveučilište sjever
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ObrazovanjeObrazovanje

TULUM IZVRSNOSTI

POGODNOSTI ZA STUDENTE

najBOljI učEnIcI 
I MEnTORI 
nagRađEnI za 
svOjE usPjEHE 
na naTjEcanjIMa

gRaD OsIguRaO 
sTIPEnDijE za 

KOPRIvnIčancE 
na faKulTETIMa 

u HRvaTsKOj I 
InOzEMsTvu

Najbolji učenici osnovnih i srednjih škola i njihovi 
mentori i ove su godine nagrađeni na tradicio-
nalnom Tulumu izvrsnosti, koji je organizirao 
Grad Koprivnica. Nagrađeni su učenici i mentori 
koji su postigli zapažene rezultate na međuna-
rodnim, državnim i županijskim natjecanjima, 
a ukupno je nagrađeno 422 učenika i mentora. 
Za dobru atmosferu i zabavu pobrinuli su se vo-
ditelji Bojan Horvat i DJ Sebax, zaslužni su na-
građeni majicama, poklon bonovima u knjižari 
u vrijednosti 200, 150 i 100 kuna te kartama za 
Bazene „Cerine“ i Kino „Velebit“.

Učenici koprivničkih osnovnih škola 12. 
godinu zaredom dobivaju besplatne bi-
lježnice, zahvaljujući Gradu Koprivnici 
i partnerima. Učenici od 1. do 4. razre-
da dobili su po 14 bilježnica u paketu, a 
učenici od 5. do 8. razreda po 20 biljež-
nica. Ove je godine prikupljeno 148.750 
kuna, a ukupna vrijednost projekta je 
221.592,28 kuna. Grad Koprivnica osi-
gurava razliku u iznosu 72.842,28 kuna.  
Osim na besplatne bilježnice, učenici 
osnovnih škola s prebivalištem na po-
dručju grada Koprivnice ostvaruju pravo 
na (su)financiranje troškova nabave udž-
benika i pripadajućih dopunskih nastavnih 
sredstava. Podijeljeno je u kategorije od 1. 
do 4. razreda, zatim 5. i 6.  te 7. i 8. razred, 
a ovisi i o mjesečnom prihodu po čla-
nu kućanstva. Sufinanciranje tako može 
iznositi, od 1. do 4. razreda, od 60 do 600 
kuna, za 5. i 6. razred od 100 do 1000 kuna 

te za 7. i 8. razred od 120 do 1200 kuna. 
Također, učenici s teškoćama u razvoju 
projektom „Odjek III“ dobili su pomoć-
nike u nastavi. Grad Koprivnica nositelj 
je projekta, a partneri su Osnovna škola 
„Antun Nemčić Gostovinski“, Osnovna 
škola „Braća Radić“, Osnovna škola „Đuro 
Ester“ te Centar za odgoj, obrazovanje i 
rehabilitaciju „Podravsko sunce“.

Grad Koprivnica stipendira redovne stu-
dente s područja grada na preddiplom-
skom i diplomskom studiju, studirali oni u 
Hrvatskoj ili u inozemstvu. U akademskoj 
godini 2018./2019. stipendije iznose 550 
kuna mjesečno za studiranje u Republici 
Hrvatskoj, odnosno 1100 kuna za studira-
nje izvan granica Hrvatske. Na stipendije 
imaju pravo studenti koji imaju prijavljeno 
prebivalište na području grada Koprivnice, 
i to u neprekinutom trajanju od najmanje 
dvije godine. Novac za stipendije osiguran 
je iz gradskog proračuna u visini 3,3 mi-
lijuna kuna, a procjena je da se financira 
500-tinjak studenata. 

U povodu obilježavanja Svjetskog dana učitelja održan je 
tradicionalni prijem za najbolje učitelje i ravnatelje kopriv-
ničkih osnovnih škola. Najbolje učitelje za školsku godinu 
2017./2018. odabralo je Učiteljsko vijeće svake od škola, a 
odabrati najboljeg bio je težak zadatak. U Osnovnoj školi 
„Antun Nemčić Gostovinski“ za najbolju učiteljicu izabra-
na je Irena Falat, učiteljica glazbene kulture, u OŠ „Braća 
Radić“ Ines Vađunec, prof. hrvatskog jezika i književnosti 
i prof. povijesti, u OŠ „Đuro Ester“ Mirjana Mihalec, prof. 
engleskog jezika i književnosti i poljskog jezika i književno-
sti, u Centru za odgoj obrazovanje i rehabilitaciju „Podrav-
sko sunce“ izabrana je Veljka Bogdanović Jazbec, prof. 
politehnike, dok je u Umjetničkoj školi „Fortunat Pintarić“ 
izabrana Laura Malovac, prof. klavira i korepetitor. Izabra-
ni su učitelji od Grada dobili i prigodne nagrade.

SVAKE GODINE SVE VEĆA IZDVAJANJA ZA ŠKOLSTVO OBILJEŽEN SVJETSKI DAN UČITELJA

Besplatne bilježnice, 
sufinanciranje udžbenika 
i pomoćnici u nastavi

Nagrađeni najbolji učitelji 
koprivničkih škola

Grad financira 
20 školarina 
izvanrednim 
studentima 
Sveučilišta 
Sjever
Osim stipendiranja 
redovnih studenata, 
Grad Koprivnica ove 
će akademske godine 
platiti školarine za 20 
izvanrednih studenata 
Sveučilišta Sjever, i to 
studente preddiplom-
skog stručnog studija 
Prehrambene tehnolo-
gije i diplomskog sveu-
čilišnog studija Održive 
mobilnosti i logistike. 
Školarine su predviđene 
za studente s prebi-
valištem na području 
Koprivnice, a dodjeljuju 
se jednokratno u iznosu 
od 7370 kuna, odnosno 
punom iznosu škola-
rine. O svim uvjetima 
možete se informirati u 
natječaju na stranicama 
Grada Koprivnice.

I ove je godine održan tulum izvrsnosti
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Društvo Naša djeca 
Točno deset godina na Bazenima ‘Cerine’ 
odvija se Baby fitness. Riječ je o radionici 
namijenjenoj edukaciji roditelja, odnosno 
obitelji djece do 12 mjeseci, tijekom koje 
se održavaju i tematska predavanja i raz-
govori sa stručnjacima o pitanjima važnim 
za zdravo odrastanje te vježbanje s fizio-
terapeutkinjom. U deset godina u radio-
nici je sudjelovalo oko 2000 beba. Članice 
Baby fitness tima dr. med. Zorica Valentić, 
specijalist pedijatar, Ida Šipek, diplomi-
rana psihologinja, Jasminka Potočnjak, 
magistra fizioterapije, i Paula Kuharić, 
magistra psihologije, uz znanje i iskustvo 
s mališanima i njihovim roditeljima po-
dijelile su i puno pozitivnih emocija. Ko-
privnica je zahvaljujući njima, ali i podršci 
Grada i Županije, jedini grad u Hrvatskoj u 
kojoj ovakav projekt, pokrenut na inicijati-
vu UNICEF-a, traje 10 godina. Proslava 10. 
rođendana, na kojoj su se vrijednim volon-
terima DND pridružili brojni mališani i nji-
hovi roditelji, bila je vrlo emotivna i vesela. 
Uz sadašnje mališane  okupili su se i dje-
čaci i djevojčice koji su prije 10 godina bili 
prvi polaznici koprivničkog Baby fitnessa.

Udruga ‘Kopriva’ 
Udruga ‘Kopriva’ trenutno provodi dva ve-
lika projekta - Zajedničke ekovrtove i Vo-
lonterski centar Koprivnice. I ove je godine 
uspješno nastavljeno provođenje najve-
ćeg projekta Udruge Kopriva - Zajednički 
ekovrtovi. Nadograđena je infrastruktura, 
korisnici su izgradili hotel za kukce i na-
stavili s prirodnim uzgojem povrća i voća. 
Postavljeno je i dječje igralište koje je ove 
godine servisirano kako bi najmlađi posje-
titelji mogli uživati u prirodi. Volonterski 
centar Koprivnice nastavio je s uobičaje-
nim uredskim i terenskim poslovanjem, 
organizirao je niz edukativnih predavanja 
za građane, a surađivao je i s mnogobroj-
nim školama i udrugama. U sklopu Vo-
lonterskog centra izrađena je web mreža 
volontera koja udrugama i volonterima 
omogućuje lakše i samostalnije poveziva-
nje, a održan je i Zlatni vol – dodjela na-
grada za najbolje volontere u Koprivnici u 
2017. godini. I u ovoj su godini osigurana 
sredstva za redovni rad Volonterskog cen-
tra. Od kolovoza počeli su s provođenjem 
novog projekta. Naime, Ministarstvo za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu po-
litiku za rad Volonterskog centra Koprivni-
ce osiguralo je 95.000 kuna, čime je omo-
gućen rad Volonterskog centra Koprivnice 
do kraja srpnja 2019. godine.

U
dr

ug
e Udruga MOJA 

Udruga za razumijevanje ADHD-a, ADD-a 
i drugih poremećaja ‘MOJA’ pokrenuta 
je u Koprivnici s ciljem pomaganja djeci, 
ali i obiteljima djece koja se suočavaju s 
brojnim poteškoćama u svakodnevnom 
životu. U Koprivničko-križevačkoj županiji 
ne postoji udruga koja bi se bavila takvim 
problemom te su njezini članovi s velikim 
entuzijazmom krenuli s radom. U Udruzi, 
prije svega, pomažu roditeljima i djeci – 
uče ih kako komunicirati, kako se nositi s 
dijagnozom, ali i odbačenosti iz društva jer, 
kažu, iako živimo u moderno vrijeme, ljud-
ska konzervativna strana, neobrazovanost 
i neupućenost ne dozvoljavaju činjenicu da 
postoje ljudi koji nisu jednaki većini. Cilj je 
roditelje naučiti kako doprijeti do djeteta, 
kako mu pomoći, a riječ je o jedinoj takvoj 
udruzi u Hrvatskoj koja se bavi savjetova-
njem. Radionice vodi oko 10 volontera, a u 
rad su uključeni defektolog i psiholog. Cilj 
je područje rada proširiti i na druge grado-
ve u županiji. Radionice se provode svakog 
vikenda. 

Udruga mladih 
Koprivnice
Udruga mladih Koprivnice 18. je godinu 
zaredom organizirala Američku jezičnu 
igraonicu u trajanju šest tjedana, od 25. 
lipnja do 3. kolovoza 2018. godine. Ova  
besplatna igraonica namijenjena je dje-
ci osnovnoškolske i srednjoškolske dobi, 
a zbog velikog interesa od ove je godine 
uveden rad u tri umjesto u dvije skupine 
prema dobi. Američki studenti koji su vo-
dili igraonicu i ove su godine bili odušev-
ljeni Koprivnicom – njezinom kulturom, 
poviješću, ali i ljubaznošću ljudi te zna-
njem engleskog jezika djece polaznika. 
Tijekom boravka u Koprivnici studenti su 
bili smješteni u Sunčanom selu u Jagnje-
dovcu, a u provedbi programa pomogli 
su volonteri Kluba Hello. Program Udru-
ge mladih Koprivnice pod nazivom Veliki 
malci opravdao je sva očekivanja i nastav-
lja pomagati roditeljima koji nemaju rješe-
nje za čuvanje osnovnoškolske djece prije 
i poslije nastave tijekom radnog tjedna ili 
pak žele da njihova djeca provode vrijeme 
sa svojim vršnjacima u ugodnom i eduka-
tivnom okruženju. 

UZOR Hrvatska 
Početkom 2018. godine UZOR-ov program 
‘Teretnim biciklom do održive zajednice’ 
odabran je u EBRD-ovoj studiji slučaja kao 

održivi model koji se lako može provodi-
ti u drugim lokalnim zajednicama i kojim 
mogu upravljati lokalna komunalna podu-
zeća, a u svibnju ove godine dogovoren je 
prijelaz programa u okrilje lokalne zajed-
nice. Tako se ova dobra praksa iz civilnog 
sektora nastavlja pod okriljem ključnih 
partnera, Gradskog komunalnog poduze-
ća Komunalac i Grada Koprivnice.
Programom ‘Zajedno za djecu i planet 
Zemlju’ održane su edukacije djece na po-
dručju prepoznavanja i odvajanja otpada.  
Održiva budućnost i Zero Waste svijet ovi-
se o današnjem valu promjena u ponaša-
nju. Stoga je UZOR-ov cilj da svako dijete 
predškolske i školske dobi u Republici Hr-
vatskoj, do 4. razreda osnovne škole, dobi-
je svoj besplatan primjerak priručnika za 
održivi razvoj – Prepoznavanje i razvrsta-
vanje otpada. Isti je zahvaljujući UZOR-u i 
u suradnji s partnerima podijeljen djeci od 
1. do 4. razreda u svim koprivničkim os-
novnim školama.

Udruga mladih 
koprivničkih 
matematičara
Udruga mladih koprivničkih matematičara 
osnovana je s ciljem promoviranja prirod-
nih znanosti, s naglaskom na matematiku 
te u svrhu okupljanja istomišljenika i za-
ljubljenika u STEM područje. Iako postoji 
tek nepune tri godine, njezin projektni tim, 
Mara Grašić, predsjednica Udruge, Željko 
Grašić, Bojana Habek, Nikolina Kuzmić 
Šelimber, Marina Njerš, Nenad Solić, Hr-
voje Šelimber i Ksenija Varović, osmislio 
je brojne aktivnosti. Svoje ciljeve Udruga 
ostvaruje projektima i brojnim aktivnosti-
ma koje provode tijekom cijele godine.
Jedna od prvih i najznačajnijih je Centar 
izvrsnosti, koja je i u 2018. godini uspješno 
provedena. Veliko priznanje njihovom su 
radu sjajni rezultati polaznika na natjeca-
nju euroMath & euroScience održanom 
ove godine u poljskom Krakowu. Učenici 
su osvojili 1., 2. i 3. mjesto u različitim ka-
tegorijama. 
Već treću godinu zaredom, 25. svibnja, 
Udruga mladih koprivničkih matematiča-
ra organizirala je Mathemu. Riječ je o naj-
većem ekipnom natjecanju iz matematike 
u kojem sudjeluje više od tisuću učenika 
i nastavnika iz gotovo svih dijelova Hrvat-
ske. Udruga mladih koprivničkih mate-
matičara organizator je i stručnog skupa 
učitelja razredne nastave i učitelja mate-
matike pod nazivom Matematički motivi – 
Komunikacija u nastavi. 

Plesna skupina  
‘Sweet beat’ 
Plesna skupina ‘Sweet beat’ ove je godi-
ne dva puta, u veljači i srpnju, organizirala 
radionicu plesa na svili za sve svoje čla-
nove, ali i ostale zainteresirane. Radioni-
ce su održane u hodniku Gimnazije Fran 
Galović, a vodila ih je poznata cirkusantica 
Nives Soldičić. Polaznici su imali priliku 
naučiti osnovne tehnike plesa na svili i 
plesa na ringu. ‘Sweet beat’ ove je godine 
organizirao i svoju prvu plesnu priredbu.  
Tim povodom članovi udruge pokazali su 
građanima koreografije koje su uvježba-
vali tijekom školske godine 2017./2018. U 
goste su pozvane i plesačice iz Umjetničke 
škole Fortunat Pintarić te ritmička igrao-
nica ‘Tratinčica’.

Društvo multiple 
skleroze 
Društvo multiple skleroze Koprivnič-
ko-križevačke županije, uz redovne aktiv-
nosti, nastavlja s provođenjem programa 
‘Usluge osobne asistencije osobama s 
najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta’ u 
koji je uključeno troje korisnika. Program 
financijski podržava i MDOMSP. Uspješno 
provode i projekt financiran iz EU soci-
jalnog fonda ‘Razvoj usluge osobne asi-
stencije za osobe s invaliditetom’ u koji je 
uključeno pet korisnika, a provode i tera-
piju ultrazvukom po Seltzeru. U povodu 
Svjetskog dana multiple skleroze, Druš-
tvo je uz pomoć biciklističkog kluba Rotor 
Koprivnica organiziralo humanitarnu bi-
ciklijadu pod motom ‘Biciklirajte s nama, 
biciklirajte za one koji ne mogu’. Članovi 
su prisustvovali i obilježavanju Svjetskog 
dana multiple skleroze u Đurđevcu u akciji 
‘KORAK PO KORAK - zajedno za multiplu 
sklerozu’.  Aktivno sudjeluju i na godišnjim 
skupštinama, seminarima, simpozijima i 
na svim događanjima Saveza osoba s in-
validitetom Hrvatske, a upravo zahvaljuju-
ći takvim događanjima dobivaju najnovije 
informacije s ciljem poboljšanja kvalitete 
života svih članova.

Udruga žena s  
bolestima dojke ‘Nada’ 
Članice Udruge ‘Nada’ bile su vrlo aktivne 
u radu u 2018. godini, a cilj je bio educi-
rati žene o važnosti samopregleda dojke 
i odlasku na mamografiju u sklopu Naci-
onalnog programa otkrivanja raka dojke. 
Glavne akcije bile su obilježavanje Dana 

obilježeno 10 godina Baby fitnessa

Izradili hotel za kukce

obilježavanje svjetskog dana 
multiple skleroze

Priručnici za održivi razvoj uručeni učenicima

Mathema okupila mlade matematičare

Plesna priredba u organizaciji 
djevojaka iz “sweet beata“

obilježen Dan ružičaste vrpce

Udruge Grada Koprivnice
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Udruge Grada KoprivniceUdruge Grada Koprivnice
narcisa i Dana ružičaste vrpce koje su čla-
nice uspješno odradile. Sudjelovale su i na 
raznim aktivnostima vezanim za sprječa-
vanje raka dojke, a jedna od njih bilo je i 
duženje članica udruga oboljelih od raka, 
a sve u cilju pružanja podrške jednih dru-
gima, ali i edukacije. Članice redovno or-
ganiziraju mjesečne sastanke, u sklopu 
kojih je održano deset kreativnih radionica 
na kojima su izrađivale ručne radove koje 
su potom izložile na Danu narcisa.

Udruga slijepih 
Udruga slijepih Koprivničko-križevačke 
županije je unatrag godinu dana provodila 
različite projekte, programe i aktivnosti, a 
sve kako bi svojim članovima omogućila 
što kvalitetnije uvjete života. Tako je rea-
liziran projekt osiguranja usluge videće 
pratnje za potrebe obavljanja svakodnev-
nih aktivnosti za 50 članova. Već petu go-
dinu provode i program ‘Priprema pozor, 
SAD (Samopouzdani, Aktivni, Društveni)!’, 
zahvaljujući kojem članovima pružaju 
uslugu psihosocijalne podrške i resoci-
jalizacije. Posebno su ponosni na projekt 
‘Osluškujemo novosti’. Riječ je o plasiranju 
tjednika Glas Podravine i Prigorja u zvuč-
noj tehnici. Snimljeni primjerak tjednika 
namijenjen je svim članovima Udruge, ali 
i ostalim osobama koje imaju problema s 
čitanjem. Provodili su i projekte’ Gledajte 
kroz naše naočale’, ‘(S)lijepo odrastanje’ 
i ‘Naši dani’. Svima im je zajednički cilj 
edukacija okoline o pravilnoj komunikaciji 
i pomoći, te senzibilizacije i razumijevanju 
videće okoline prema osobama s ošteće-
njem vida. Posebno je naglasak stavljen 
na edukaciju djece. Udruga također brine i 
o 15 djece i mladih u dobi od 13 do 30 godi-
na. Upravo za njih organiziraju radionice s 
ciljem poboljšanja komunikacije s vršnja-
cima, samosvijesti i samopouzdanja. 
 
Udruga antifašističkih 
boraca i antifašista
Udruga antifašističkih boraca i antifašista 
Grada Koprivnice svojim postojanjem i dje-
lovanjem svjedoči o privrženosti vrijedno-
stima temeljem kojih je Hrvatska postala 
članicom europskog civilizacijskog kruga. 
Udruga organizacijski pokriva Koprivnicu, 
Đurđevac i nekoliko okolnih općina. U re-
alnom životu posebno se nastoji njegovati 
tradiciju i podsjećati na tekovine antifaši-
stičke borbe putem sudjelovanja članova i 
zainteresiranih građana na komemoraci-
jama i obilježavanjima značajnih događaja 

iz vremena NOB-a. Na istom tragu, nje-
govanja svjedočanstva vremena, članovi 
nastoje poticati održavanje i restauraciju 
uništene spomeničke baštine. Prošle i ove 
godine obnovljeno je postolje spomenika 
‘Izvidnica’, rad akademskog kipara Ivana 
Sabolića, i spomen ploče na ulazu spomen 
područje Danica. Za Udrugu, a i veliki broj 
Koprivničanaca, poseban je izazov prostor 
prvog koncentracijskog ustaškog logo-
ra Danica koji, smatraju članovi udruge, 
mora kao mjesto sjećanja postati važna 
tema u angažmanu gradske i županijske 
vlasti i to ne zbog udruge, nego zbog sud-
bina tisuća logoraša.

Povijesno društvo 
Koprivnica 
Povijesno društvo Koprivnica doživjelo 
je značajnu promjenu u svojoj 35. godini 
djelovanja. Dugogodišnju predsjednicu 
Ružicu Špoljar na čelu Društva zamijenila 
je Lidija Vranar, a do promjena je došlo i 
u sastavu Upravnog i Nadzornog odbora 
Društva. Društvo broji oko 200 članova i svi 
su oni i ove godine imali prilike svjedočiti 
izuzetno bogatom programu rada Društva 
koji je uključivao izbornu skupštinu, tiska-
nje i predstavljanje novog broja časopisa 
Scientia Podraviana, predstavljanje kul-
turne i povijesne baštine Virja, znanstve-
ni kolokvij o Mihovilu Pavleku Miškini, niz 
predavanja o temama kao što su povijest 
i moderan razvoj Hrvatskih željeznica, za-
tim o putopiscu Jurju  Husu i pavlinu Josi-
pu Bedekoviću te 75. obljetnici Podravske 
republike. Članovi Društva i ove su godi-
ne bili aktivni istraživači lokalnih i stranih 
kulturnih i povijesnih znamenitosti pa su 
tako posjetili južnu Dalmaciju, Turopolje, 
istočnu Slavoniju te sjevernu Italiju. Tradi-
cionalno je održan i Sat povijesti na otvo-
renom, uz povjesničara Hrvoja Petrića, 
koji nam je ove godine, u suradnji s kopriv-
ničkim Komunalcem, predstavio gradsko 
groblje Pri Sv. Duhu.

Udruga ‘Zlatna dob’
Udruga Podravkinih i ostalih umirovljeni-
ka ’Zlatna dob” Koprivnica osnovana je 18. 
srpnja 2017. godine. S obzirom da je riječ 
o mladoj udruzi, njihov prošlogodišnji rad 
uglavnom se odnosio na administrativne 
poslove, kako bi u godinama koje slijede 
mogli što kvalitetnije i bolje djelovati. U 
protekloj godini financirali su se isključivo 
pomoću donacija i članarina, a ono na što 
su posebno ponosni je da je broj članova 

s 30 narastao na 250. Jedna od aktivnosti 
članova Udruge su i kreativne i likovne 
radionice. Tako su ponosni članovi održa-
li i prvu izložbu kao rezultat rada Likovne 
sekcije Udruge, a za sve članove organizi-
rani su razni izleti i druženja.

Udruga ‘Latice’ 
Udruga za pomoć osobama s intelektu-
alnim teškoćama ‘Latice’ djeluje od 1967. 
godine, a danas broji 177 članova. U Udru-
zi provode brojne programe i projekte za 
poboljšanje života djece s teškoćama u 
razvoju i odraslih osoba s intelektualnim 
oštećenjem. U 2018. godini rad Udruge 
obilježila su dva velika događaja: dodje-
la novog prostora te humanitarna akcija 
‘Mali korak za veliki start’. Zahvaljuju-
ći Gradu Koprivnici, Udruzi je dodijeljen 
novi prostor u Kampusu, a upravo je novi 
prostor potreban jer broj članova stalno 
raste. Humanitarna akcija ‘Mali korak za 
veliki start’ počela je projektom Tomislava 
Gregurića ‘Oko Hrvatske na 2 kotača’ pod 
sloganom ‘2 kotača uz vas su jača’. Tomi-
slav je iz Virja krenuo na  put oko Hrvatske 
dugačak 2300 kilometara. Vožnju je po-
svetio članovima Udruge ‘Latice’, a cilj mu 
je bio prikupljanje novca za adaptaciju no-
vog prostora. Budući da je Udruga ‘Latice’ 
članica Hrvatskog saveza udruga osoba s 
intelektualnim teškoćama, Tomislav je na 
svom putu posjetio udruge članice saveza 
koje djeluju u mjestima kroz koja prolazi. 

KUD ‘Srce’
Cilj Kulturno-umjetničkog društva Srce 
očuvanje je i prezentacija tradicijske kul-
ture cijele domovine, očuvanje narodnih 
običaja, pjesme i plesova iz različitih kra-
jeva Hrvatske, te razvoj osjećaja poštova-
nja prema tradicijskoj baštini, posebice 
kod mlađih naraštaja.

KUD ‘Srce’ je slijedom osnovne ideje 
osnivača, od osnutka 2010. godine, kada 
je pri istom djelovala skupina entuzijasta 
sa željom da obnove i sačuvaju folklorni 
izričaj podravskog kraja, prerastao u kul-
turno-umjetničku udrugu koja zna, hoće, 
a dokazala je i da može okupiti poklonike 
kulture i umjetnosti u Koprivnici i šire te 
zajedničke napore i energiju usmjeriti 
prema kulturnim dosezima širim od ideje 
očuvanja tradicije. Raznim sudjelovanjem 
u radu lokalne zajednice ne bavi se samo 
očuvanjem tradicije i običaja, već je udru-
ga čijim se razvojem promiču dugoročniji 
aspekti time što ne provode selekciju već 
za svakoga pokušavaju pronaći mjesto 
prema sposobnostima i mogućnostima. 

Klub ‘Mariška’
Još je jedna iznimno uspješna godina iza 
članova Kuba za starije osobe ‘Mariška’. 
Klub u sklopu djelatnosti pruža socijalne 
usluge namijenjene najugroženijim kate-
gorijama umirovljenika i starijih osoba te 
tijekom cijele godine organizira kultur-
no-umjetničke, zdravstveno-preventivne, 
sportsko-rekreativne, edukativne, krea-
tivne i brojne druge sadržaje i aktivnosti, 
u svrhu poticanja aktivnog starenja i pove-
ćanja socijalne integracije starijih osoba.
U aktivnostima sekcija koje djeluju unu-
tar Kluba sudjeluje više od 250 starijih 
osoba, a mogu im se priključiti svi umi-
rovljenici i starije osobe s područja grada 
i šire okolice. Sekcije obuhvaćaju: Mješo-
viti pjevački zbor umirovljenika Koprivni-
ce, Vokalno-instrumentalni sastav ‘Seni-
ori’, kreativnu radionicu, dramsku grupu, 
sportsko-rekreativnu grupu, literarno-re-
citatorsku sekciju, grupu za engleski jezik. 
Od najznačajnijih projekata i programa 
treba spomenuti nastavak provedbe 

programa ‘Pomoći u kući starijim osoba-
ma’ te početak provedbe projekta ‘Ruka 
podrške’. Jednako važan je i nastavak pro-
vedbe programa ‘HALO POMOĆ! za starije 
osobe’.  

Udruga žena  
‘Gorično srce’ 
Manifestacija ‘Štruklijada’ i ove je godine 
obilježila cjelokupni rad članica Udruge 
žena ‘Gorično srce’, čime su proslavile pet 
godina postojanja. Tom prigodom blagos-
lovljen je i barjak Udruge u crkvi Blažene 
Djevice Marije u Močilama, a čast da po-
stane kum udruge pripala je gradonačel-
niku Mišelu Jakšiću. Gosti su imali priliku 
kušati više od desetak vrsta štrukli i zaba-
viti se uz dobru zabavu do dugo u noć. Za-
bavni igrokaz koji je napisala Marica Ba-
rač, a odglumile članice udruge nasmijao 
je sve posjetitelje. Članice svojim radom 
tijekom cijele godine pridonose kvaliteti 
života prigradskog naselja Kunovec Breg 
te redovno sudjeluju na svim gradskim 
manifestacijama. 

Klub 61. LAD PZO
Krajem 2015. godine u koprivničkoj grad-
skoj vijećnici osnovan je Klub 61. Lakog ar-
tiljerijskog divizijuna protuzračne obrane 
Koprivnica koji je zbog sve brojnijeg član-
stva izrastao u Udrugu. Članovi udruge su 
tijekom Domovinskog rata čuvali hrvatsko 
nebo na zapadno-slavonskom i južnom 
bojištu, a divizijun  je sudjelovao u ratnim 
operacijama diljem Hrvatske, pa i u ope-
racijama ‘Bljesak’ i ‘Oluja’. Ubrzo nakon 
osnivanja, Klub bilježi niz aktivnosti radeći 
na promicanju istine o Domovinskom ratu. 
U organizaciji Kluba 22. rujna održana je i 
braniteljska manifestacija Nekad i sad.

Članovi Udruge „latice“ s biciklistom tomislavom Gregurićem

Vrijedne članice Udruge „Gorično 
srce“ djeluju pet godina

Članice KUD-a „srce“ nastupile 
su na Podravskim motivima

Predstavljanje gradskog groblja Pri sv. Duhu

Mariške redovno vježbaju

Predstavljanje Glasa 
Podravine i Prigorja 
u zvučnoj tehnici

obnovljeno postolje 
spomenika 
„Izvidnica“
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Udruge Grada Koprivnice

Specijalna jedinica 
policije ‘Ban’
Osim redovitih godišnjih aktivnosti Udru-
ge Specijalne jedinice policije iz Domovin-
skog rata ‘Ban” Koprivnica, u rujnu 2018. 
obilježena je i 25. obljetnica osnutka Spe-
cijalne jedinice policije Policijske uprave 
koprivničko-križevačke ‘Ban’, ali i Dan 
Policijske kapelanije ’Sveti Marko Križev-
čanin” PU koprivničko-križevačke. Spe-
cijalna jedinica počela je s radom u ljeto 
1993. godine. Do kraja rata sudjelovala je 
tridesetak puta u nizu vojno-redarstvenih 
akcija i operacija Skupnih snaga Specijal-
ne policije te u VRO-ima ‘Bljesak’ i ‘Oluja’, 
uz redovite policijske zadaće. Ukupno je za 
rata kroz Jedinicu prošlo 280 djelatnih po-
licijskih službenika i jedna namještenica, a 
sveukupno 300, no tom broju treba dodati 
i pripadnike mobilnih kirurško-aneste-
zioloških i transfuzioloških ekipa ‘KAME’ 
Specijalne policije iz Koprivnice. Ime jedi-
nici ’Ban” dano je u znak sjećanja na Dra-
žena Baničeka iz Borovljana, koji je pogi-
nuo 27. rujna 1991. godine u Prekopakri 
kod Pakraca, kad je teško ranjen i Tihomir 
Ruk iz Bakovčica. 

Udruga žena Herešin 
Udruga žena Herešin osnovana je 2010. 
godine s ciljem očuvanja tradicije i običaja 
našeg kraja, a trenutno ima 30 vrlo aktiv-
nih članica. U 2018. godini sudjelovale su 
u mnogim manifestacijama: Podravskim 
motivima, Danima travnjaka, Tradiciji naših 
starih, Koprivničkom fašniku, Picokijadi te 
Prkačijadi. Rezultati su osvojeno prvo mje-

sto na Picokijadi i to za Zidnjak kojim je bio 
ukrašen stol, te drugo mjesto na Prkačijadi 
za Najprkač. Članice su također aktivne u 
humanitarnom radu, pomogle su u reali-
zaciji nekoliko humanitarnih akcija. Aktivne 
su i u radu Župe Bl. Alojzija Stepinca te su 
već treću godinu zaredom sa Župom bile 
na hodočašću na Mariju Bistricu. Bile su i u 
posjetu prijateljskoj udruzi žena iz Mađar-
ske s kojom surađuju. Ove godine pokre-
nule su i novu manifestaciju pod nazivom 
‘Izložba jela i djela od krumpira’.

Hrvatsko planinarsko 
društvo ‘Bilo’ Koprivnica 
HPD ‘Bilo’ Koprivnica ove je godine prosla-
vilo 90 godina postojanja i djelovanja. Koli-
ko su članovi aktivni, najbolje govori poda-
tak o organiziranih više od 50 izleta po svim 
dijelovima Hrvatske i po inozemstvu, 4. re-
nesansni pohod do najvišeg vrha Bilogore 
– Stankovog vrha te održana 26. Planinar-
ska kestenijada u Podravini kod nove pla-
ninarske kuće ‘Anin vrh’. Članovi se rado 
odazivaju i aktivno sudjeluju na gradskim 
humanitarnim i ekološkim akcijama. Bili 
su domaćini članovima Udruge ’Latice” 
kod planinarske kuće, sudjelovali u aktiv-
nostima u povodu dana multiple skleroze 
i humanitarnoj akciji ’Veliko srce za veliki 
osmijeh”. Također, mogu se pohvaliti orga-
nizacijom edukativnih kulturnih aktivnosti. 
Izdali su i 9. godišnjak ‘Bilo’ u kojem se na-
lazi pregled svih aktivnosti i zanimljivosti iz 
planinarskog života. U društvu aktivno dje-
luje 423 planinara, a posebnu brigu posve-
ćuju radu s djecom i mladima kroz sekcije 
u sve tri osnovne škole i Gimnaziji.

Zajednica tehničke 
kulture Grada Koprivnice
Zajednica tehničke kulture Grada Kopriv-
nice trenutno ima 287 članova udruženih 
u sedam klubova i tri sekcije. Klubovi su: 
Astronomsko društvo Koprivnica, Radio 
klub Koprivnica, Radio klub ‘Talan Co’, 
Ronilački klub ‘Šoderica’, Zmajarski klub 
‘Kampus’ Koprivnica, Foto kino klub ‘Po-
dravina’ i Aero klub ‘Krila Koprivnica’, dok 
sekcije čine Kino sekcija ‘Mravec’, Sekcija 
robotike i Elektronička sekcija. Tijekom 
godine provode programe, edukacije, 
predavanja, promatranja nebeskih tijela, 
tečajeve za ronioce, treninge na bazeni-
ma Cerine, organiziraju izložbe, izrađuju 
filmove s kojima sudjeluju na državnim i 
međunarodnim filmskim revijama, orga-
niziraju manifestacije sa sportskim zrako-
plovima i letjelicama, škole fotografije te 
niz drugih aktivnosti.
Najznačajniji rezultati članova klubova i 
sekcija u 2018. godini su osvojeno dru-
go mjesto na državnom natjecanju iz 
astronomije, u različitim disciplinama u 
ronjenju na natjecanjima državnih i me-
đunarodnih razina osvojeno je ukupno 39 
zlatnih medalja, 34 srebrne medalje te 
niz brončanih medalja i još puno zapaže-
nih rezultata. U prošloj godini oboreni su 
i svjetski rekordi. Kino sekcija ‘Mravec’ s 
nekoliko filmova sudjeluje na državnom 
natjecanju. Animirani film ‘Dijeta’ ušao je 
u službenu konkurenciju 56. revije hrvat-
skog filmskog stvaralaštva djece u Bolu 
na Braču, a animirani film ‘Proxima b’ je u 
Zagrebu na međunarodnom filmskom fe-
stivalu smijeha FIFES osvojio 1. nagradu.

Mažoretkinje grada 
Koprivnice
Mažoretkinje grada Koprivnice svoj imidž 
i rad protekloj godini uspješno su poka-
zale raznim programima – proslavom 
Majčinog dana, tradicionalnom ljetnom  
revijom, božićnim programom te ostalim 
programima na kulturnim događanjima 
na području grada i izvan njega. 
Bogati i novi program mažoretkinje su 
zaokružile velikim uspjehom na 22. prven-
stvu Hrvatske. Od najmlađih djevojčica do 
uspješnih seniorki koje su se natjecale u 
solo nastupima, parovima i ekipno u grad 
Koprivnicu stigla su dva zlatna, dva sre-
brna i tri brončana odličja te su osvojena 
i dva četvrta mjesta. 
Iako bez svog prostora, i nakon 26 godina 
ponosno su predstavile svoj grad koji uvi-
jek nastoji biti podrška njihovom radu. Ve-
like zasluge idu i roditeljima koji su aktivno 
sudjelovali u kreiranju i nabavi rekvizita te 
velikoj podršci u navijanju s tribina. Teme 
koreografija i nadahnuće za plesne pokre-
te i u ovoj godini osmislila je trenerica i ko-
reografkinja Snježana Sremec. 
Poseban ponos su mini mažoretkinje koje 
su prvi put uspjele osvojiti brončanu meda-
lju svojim plesom s pomponima i temom 
iz Aladina. Ponos i uspjeh mažoretkinja 
te njihova virtuoznost vrtnje mažortskog 
štapa bit će i ubuduće prepoznatljiv znak 
novije plesne tradicije u gradu.  

Old timer klub Biciklin 
Old timer klub “Biciklin” Koprivnica vrlo je 
aktivan u promociji zdravog i aktivnog ži-
vota, organiziraju biciklijade, članovi kluba 
tradicionalno sudjeluju u obilježavanju 1. 
svibnja – Praznika rada, sudjeluju na mani-
festacijama u organizaciji oldtimer klubova 
i izvan Hrvatske te promoviraju Koprivnicu 
kao najbiciklističkiji grad kroz “Priču o bi-
ciklu”. 
Najznačajnija manifestacija koju organizira 
klub je Festival biciklističke rekreacije, a 
ove godine početkom lipnja organiziran je 
13. po redu. Dan bicikla i biciklizma Grada 
Koprivnice namijenjen je najmlađim bicikli-
stima koji su učili prometna pravila i vozili 
edukativne vožnje. 
Biciklom po Podravini je biciklijada koju 
je Old timer klub “Biciklin” organizirao za 
bicikliste rekreativce, a mnogi su Kopriv-
ničanci zajedno s rekreativcima iz ostalih 
oldtimer klubova iz Hrvatske, Slovenije, 
Mađarske i ove godine vozili do Šoderice.

CISV Hrvatska 
Udruga  CISV  Hrvatska ove je godine su-
djelovala u međunarodnim edukacijskim 
kampovima u Austriji, Portugalu, Norveš-
koj i Ujedinjenom Kraljevstvu. Djeca od 12 
do 18 godina putovala su u pratnji voditelja 
i samostalno na jedan do tri tjedna, druži-
la se s vršnjacima iz drugih država, stekla 
brojna prijateljstva, naučila nešto novo i 
iskoristila priliku da bez tehnologije, dru-
ženjem i igrom ispune svoje ljeto. Organi-
zirali su razne radionice te obilježili neke 
od svjetskih dana kao što su Peace Day u 
sklopu kojeg su u centru grada dijelili muf-
fine prolaznicima te ukratko objasnili što je 
Peace Day. Druženjem na Bašći obilježili 
su i Earth Hour.

Kinološko društvo 
Koprivnica
Kinološko društvo Koprivnica i ovu je go-
dinu započelo godišnjom skupštinom 
na kojoj su dodijelili nagrade zaslužnim 
dugogodišnjem članovima. Posebno 
prepoznatljiva u radu Društva postala je 
škola socijalizacije pasa. Tako je u pro-
ljetnu školu bilo prijavljenih 20 pasa. I 
ove godine održana je izložba pasa svih 
pasmina CAC Koprivnica na kojoj je bilo 
prijavljeno  266 pasa, više od stotinu ra-
zličitih pasmina. Škola pasa Kinološkog 
društva Koprivnica također je predstavila 
svoj rad, a pobjednik je bio Koprivniča-
nac Miroslav Gložinić sa svojom krat-
kodlakom njemačkom ptičarkom Ginom. 
Lovna  kinologija, proljetni i jesenki ispit 
prirođenih osobina i smotra privukao je 
20-tak pasa koji su pokazali svoje lovne 
vještine.

KUD Podravka
Kulturno-umjetničko društvo „Podrav-
ka“djeluje i stvara u Koprivnici od 1981. 
godine, te je, tijekom više od tri desetljeća 
uspješnog rada, mjesto okupljanja ne-
koliko stotina zaljubljenika u lijepu riječ, 
note, slikarstvo i kiparstvo koji obogaćuju 
kulturni život ne samo kompanije sa sr-
cem, čije ime nosi, nego i grada. U sasta-
vu KUD-a Podravka trenutno djeluju tri 
sekcije: likovna, literarna i ženski vokalni 
sastav.
Sve tri su vrlo aktivne, pa je tako Likovna 
sekcija tijekom 2018. godine imala neko-
liko značajnih aktivnosti, a posebno se iz-
dvaja  izložba “Poezija umjetnosti” u dvor-
cu Batthyany u Ludbregu.  

Klub 61. laD PZo

Herešinčanke organizirale manifestaciju 
„Izložba jela i djela od krumpira“ Promatranje nebeskih tijelaHPD ‘Bilo’

obilježena 25. obljetnica osnutka specijalne jedinice policije „Ban“

Udruge Grada Koprivnice

I članovi Literarne sekcije i ove godine nižu 
svoje radove, a nekako najznačajnije pri-
znanje za njihov rad bilo bi ono Hrvatskog 
sabora kulture s 37. književnog susreta.  
Ništa manje svojim radom ne zaostaje ni 
Ženski vokalni sastav, pa je tako uz nekoli-
ko nastupa na domaćim manifestacijama 
sudjelovao i na Županijskoj smotri ma-
lih vokalnih sastava u Đurđevcu, te je uz 
odlične kritike odabran za predstavljanje 
županije na državnom natjecanju u Sisku.

Koprivničke mažoretkinje atraktivnim 
nastupom uvijek razvesele publiku

old timer klub biciklin

cIsV Hrvatska

Kulturno-umjetničko društvo „Podravka“
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Udruge Grada KoprivniceUdruge Grada Koprivnice

Volontiranje prenijeli u škole
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA KOPRIVNICA

Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica 
ima razloga za zadovoljstvo u svojem dje-
lovanju u proteklih godinu dana. Uz redov-
ni rad Pučke kuhinje, u kojoj svakodnevno 
pripremaju obroke za potrebite sugrađa-
ne, hranom pomažu i ostalim sugrađani-
ma putem donacija u Socijalnoj samopo-
sluzi, ali pomažu i na područjima općina 
dijeljenjem paketa s hranom i higijenskim 
potrepštinama osiguranim iz FEAD-a – 
Fonda europske pomoći za najugroženije. 
Godišnje organiziraju više od 90 akcija do-
brovoljnog darivanja krvi te su s prikuplje-
nih 5934 doze u hrvatskom vrhu, a poseb-
no su ponosni na sve više članova „Kluba 
100“ koji okuplja darivatelje sa 100 i više 
davanja. Mladi vozači upravo u Gradskom 
društvu pripremaju se za polaganje prve 
pomoći. Učenici brojnih škola uče o Crve-
nom križu i prvoj pomoći te sudjeluju na 
natjecanjima Društva, svake godine imaju 
predstavnike na državnom natjecanju, a to 
je ove godine bila Srednja škola Koprivni-
ca.
U proteklih godinu dana Društvo je po-
svećeno radu na projektu „Volimo volon-
tiranje“, za koji je odobreno 1,16 milijuna 
kuna bespovratnih sredstava iz Europskog 
socijalnog fonda, u kojem su partneri tri 
koprivničke osnovne škole „Antun Nemčić 
Gostovinski“, „Braća Radić“, „Đuro Ester“ 

maNji broj iNterveNcij a 
zaHvaljujući preveNtivi

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA KOPRIVNICE

Visoki stupanj profesionalnosti, dobro po-
stavljeni temelji rada i solidarnost zapo-
slenika Javne vatrogasne postrojbe grada 
Koprivnice karakteristike su koje se očituju 
u njezinom svakodnevnom djelovanju. Ono 
što posebno veseli je da broj intervencija u 
zadnjih pet godina pada, što je zasigurno 
rezultat preventivnog djelovanja i dobre su-
radnje s građanima. Prema podacima do 
kraja rujna, obavljeno je 129 intervencija, 
od kojih su 53 bile požarne i 76 tehničkih. 
U cilju popularizacije vatrogastva i razvija-
nja svijesti o opasnostima koje može pro-
uzročiti vatra, organizirani su posjeti djece 
iz dječjih vrtića i osnovnih škola na kojima 
djecu upoznaju s radom vatrogasaca i po-
stupcima prilikom izlaska na intervenciju. 
Naime, demonstrira im se komunikacija 

putem radio-stanica i gašenje vatre vo-
denim topom i pjenom. Javna vatrogasna 
postrojba Grada Koprivnice surađuje i s 
dobrovoljnim vatrogasnim društvima i re-
dovno održavaju taktičko-pokazne vježbe 
s ciljem provjere operativne spremnosti i 
koordinacije pripadnika dobrovoljnih va-
trogasnih postrojbi i vatrogasaca kopriv-
ničke Javne vatrogasne postrojbe. 
Postrojba se uključuje u sva područja 
društvenog života, djelatnici sudjeluju u 
radu brojnih udruga, uključeni su u Naci-
onalnu akciju edukacije djece u području 
zaštite od požara, uspješno surađuju s va-
trogascima iz susjednih županija i zemalja 
te na taj način promoviraju dugogodišnju 
tradiciju vatrogastva grada Koprivnice.

te Grad Koprivnica i Udruga volontera Ko-
privničko-križevačke županije Rad na dar. 
U sklopu projekta predstavnici koprivnič-
kog Crvenog križa posjetili su Crveni križ 
u Barceloni, gdje su imali prilike upoznati 
rad velikog i značajnog društva koje sura-
đuje s Nogometnim klubom Barcelona. 
Dobra iskustva iz Španjolske prenesena 
su u lokalnu zajednicu, a u osnovnim ško-
lama osnovane su prve volonterske grupe 
i otvorene volonterske točke - mjesta na 
kojima se okupljaju školski volonteri.
Razvojem volonterstva koprivnički Crveni 

križ bavi se u svim svojim djelatnostima, 
a kolika su srca sugrađana koji se rado 
odazivaju na volontiranje te se bave hu-
manitarnim i dobrotvornim radom svje-
doče i priznanja koja je dodijelio Hrvatski 
Crveni križ. Priznanjem za više od 30 godi-
na neprekidnog rada i sveukupni doprinos 
razvoju Hrvatskog Crvenog križa, Redom 
Hrvatskog Crvenog križa odlikovani su 
bivši predsjednik Društva dr. Dražen Sa-
čer i potpredsjednica dr. Ljiljana Šajatović 
Ivanković.

sve je veći iNteres za 
ČlaNstvom u Hgss-u

HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA

HGSS Stanica Koprivnica u nešto više od 
dvije godine rada broj članova povećala je 
s početnih 12 na 23 aktivna člana. Zbog 
svojih specifi čnih sposobnosti stečenih 
posebnim edukacijama i treninzima, dje-
luju kao produžena ruka drugim javnim 
službama poput hitne pomoći, policije, 
vatrogasaca, a sve u smislu pružanja prve 
pomoći u neurbanim i teško pristupač-
nim područjima. Činjenica je da se broj 
aktivnosti u prirodi, planinama, šumi, na 
rijekama,  povećao posljednjih godina, a 
i uslijed klimatskih promjena zbog kojih 
dolazi do sve više elementarnih nepogo-

da, povećana je potreba za intervencija-
ma u tim područjima koje pruža Hrvatska 
gorska služba spašavanja. Akcije u obliku 
potraga za nestalim osobama na našem 
području među najčešćima su, a upravo 
one nezamislive su bez volonte-
ra HGSS-a. Posebnu pažnju u 
radu posvećuju preventivi, 
edukacijama, radionicama 
i radu u zajednici. Naime, 
gotovo 95 posto aktivnosti 
članova HGSS-a je pripre-
ma i prevencija - dežurstvo 
na terenu, izrada sigurnih ze-

mljovida, osposobljavanje turističkih 
vodiča, trasiranje staza, edukacije 

ugroženih skupina, odnosno oso-
ba koje borave u prirodi. Uz spa-
šavanja upravo su to zakonske 
obveze HGSS-a, a sve u svrhu 
sigurnosti sugrađana. Sav posao 

članovi HGSS-a obavljaju volon-
terski, odnosno besplatno.

Predstavnici 
koprivničkog 
crvenog 
križa i škola 
u crvenom 
križu u 
Barceloni

U koprivničkim osnovnim školama osnovane su volonterske grupe i otvorene 
volonterske točke, gdje se okupljaju učenici koji pripremaju školske humanitarne akcije

Povećanje broja članova i predano zala-
ganje istih u proteklih godinu dana obi-
lježili su rad Vatrogasne zajednice grada 
Koprivnice. VZ trenutno ima više od 1200 
članova i članica, a i broj Dobrovoljnih va-
trogasnih društava povećao se za jedan, 
čime ih je sada ukupno 11. Godinu su obi-
lježile i mnogobrojne edukacije i tečajevi 
zahvaljujući kojima je osposobljen znatan 
broj vatrogasaca. Dobrovoljna vatroga-
sna društva koja djeluju unutar Zajednice 
opremljena su informatičkom i zaštitnom 
opremom. Ono čime se posebno ponose je 
zajedništvo članova, te prijateljski odnosi s 
dobrovoljnijim društvima s područja cijele 
Hrvatske. Na međunarodnom području,  
odlično surađuju s vatrogascima sloven-
skih gradova Domžala i Lendave te vatro-
gascima mađarskog grada Nagyatada.

DVD Herešin novi 
član Zajednice

VATROGASNA ZAJEDNICA 
GRADA KOPRIVNICE

DVD Herešin
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Smart City

Grad Koprivnica će u sklopu projekta 
EvCC (eng. Electric Vehicle Competence 
and experiance centre) postaviti tri nove 
punionice za električna vozila. Bit će po-
stavljene oko višestambenih zgrada kako 
bi se stanovnicima tih naselja omogućilo 
punjenje vozila na električni pogon, budu-
ći da nemaju pristup kućnim utičnicama u 
svojim višestambenim zgradama. 
Punionice će biti instalirane na stupove 
javne rasvjete na sljedeće tri lokacije:  Trg 
Eugena Kumičića (ispred policije), Trg 
kralja Zvonimira te kod Gradskih bazena 
Cerine. Bit će dostupne građanima 24 sata 
dnevno, bez ikakvih ograničenja, potpuno 
besplatno. Jedini uvjet za korištenje je 
posjedovanje bilo koje RFID kartice koja 
radi na frekvenciji od 13,56 MHz, a to je 

Koprivničancima kao i domaćim te inozemnim posjetiteljima od 1. 
listopada 2018. godine omogućeno je brže i povoljnije parkiranje, a 
jedino što je potrebno učiniti je preuzeti besplatnu PayDo mobilnu 
aplikaciju. Tako sada na jednostavan način privatni i poslovni kori-
snici mogu podmiriti trošak satnih, dnevnih, mjesečnih i godišnjih 
parkirnih karata. Koprivnica je trenutno jedna od ukupno 24 loka-
cije s aktiviranom PayDo uslugom globalno prepoznate IT tvrtke 
Infoart kojom građani koji su do sada plaćali parkiranje putem 
SMS-a konkretno i svakodnevno štede. Aplikacija ne koristi SMS 
protokol pa tako pri parkiranju građani više ne moraju plaćati troš-
kove mobilnih operatera. Osim toga, usluga koristi i svima koji do 
sada uopće nisu mogli plaćati SMS-om, poput turista zbog kojih je 
aplikacija dostupna i na stranim jezicima. Usluga je dostupna pu-
tem AppStore ili Google Playa, a  pristup aplikaciji je jednostavan.  
Osim što se plaćanjem PayDo aplikacijom štedi jer nema troško-
va mobilnih operatera, trenutno je aktivna i promotivna pogod-
nost za korisnike Mastercard® kartica.

 Komunalac je, u sklopu Europskog tjedna kretanja, u pogon sta-
vio besplatan javni prijevoz električnim autobusima – BusKo. Vo-
znom linijom prometovat će dva električna autobusa za koje je 
osigurana adekvatna punionica.
Prijevoz je besplatan za sve korisnike, a autobusi koriste posto-
jeća stajališta i prometuju prema voznoj liniji od Kampusa preko 
središta grada, autobusnog kolodvora i ponovno do Kampusa. U 
planu je uvođenje i druge vozne linije o kojoj će građani biti pra-
vovremeno obaviješteni.
Vozni red prilagođen je trenutnom režimu električnih punjača 
s mogućnošću izmjena. Autobusi mogu prevesti 12 putnika, a 
maksimalna brzina ograničena im je na 90 kilometara na sat.
Električni autobusi ne zagađuju okoliš i ne proizvode buku te 
predstavljaju najnoviji korak u razvoju čistog, štedljivog i ener-
getski efi kasnog prijevoza.

Projekt Boosting energy effi ciency in Cen-
tral European cities through smart energy 
management (BOOSTEE-CE) koji se pro-
vodi u sklopu programa Interreg Central 
Europe omogućio je nabavu i razvoj jedno-
stavnih i korisnih alata te metodologija za 
energetsko upravljanje.
Razvoj u harmoniji s okolišem i prirodnim 
resursima danas nema opcije, to je jedini 

Nove 
punionice 

za vozila na 
električni 

pogon

U dvije javne zgrade ugrađena oprema 
za pametno upravljanje energijom

ELEKTROMOBILNOST

Sm
ar

t 
Ci

ty
većina današnjih beskontaktnih kartica. 
Ako građani ne posjeduju takvu karticu, a 
žele koristiti punionicu, moći će se javiti u 
Gradsku upravu te zatražiti RFID karticu.  
Ovaj je pristup inovativan budući da uve-
like smanjuje cijenu instalacije punionica 
za električna vozila s obzirom da koristi 
postojeću infrastrukturu (stupove i mrežu 
javne rasvjete) te time pokazuje način kako 
se gradovi mogu pripremiti za nadolazeću 
potražnju za punionicama električnih vo-
zila te iskoristiti postojeću infrastrukturu. 
Projekt EvCC (HUHR/1601/3.1.1/0015) su-
fi nancira se iz prekograničnog programa 
Mađarska-Hrvatska, ukupan trošak inve-
sticije je 60.000 kuna, iz programa se sufi -
nancira 85 posto, a iz gradskog proračuna 
15 posto.  

Punionice će 
se instalirati 
na stupove 
javne rasvjete 
na sljedeće tri 
lokacije:  Trg 
Eugena Kumičića 
(ispred policije), 
Trg kralja 
Zvonimira te kod 
Gradskih bazena 
Cerine

komuNalac uveo smart 
rjeŠeNja za parkiNg

besplataN javNi 
prij evoz autobusom 
za sve graĐaNe

BRŽE I JOŠ POVOLJNIJE PARKIRANJE

BOOSTEE-CE

BUSKO - AUTOBUSI NA ELEKTRIČNI POGON

odgovoran način kojim možemo djelovati 
kako bismo stvorili uvjete za sigurniju i 
prosperitetniju budućnost. Koprivnica u 
svoj razvoj i kulturu življenja već godinama 
uvodi koncept održivog razvoja, a jedan od 
projekata koji tome pridonosi jest i projekt 
BOOSTEE-CE. 
Sustavi za pametno upravljanje energijom 
ugrađeni su na dva objekta, Osnovnu ško-
lu „Braća Radić“ i objekt „Loptica“ Dječjeg 
vrtića „Tratinčica“. Ukupna vrijednost ra-
dova i nabavljene opreme iznosi 104.150 
kuna.
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Grad Koprivnica u sustav rada uveo je novi informatič-
ki program za provedbu postupaka jednostavne naba-
ve. Riječ je o sustavu Ensolva kojim je uvedena aplika-
cija internetske e-nabave, u cilju bržeg i učinkovitijeg 
odvijanja postupka nabave te kvalitetnije provedbe 
radnih zadataka. Time javna nabava u potpunosti pre-
lazi na elektroničku nabavu za sve vrste roba, radova 
i usluga. Novi sustav omogućuje jednostavnost, tran-
sparentnost i bolje vođenje evidencija.
Aplikacija zainteresiranim gospodarskim subjektima 
omogućuje uvid u jednostavne nabave u tijeku, komu-
nikaciju u postupcima te predaju ponuda. Korisnik se 
može koristiti aplikacijom nakon što se jednokratno 
registrira u sustav, a za potrebe korištenja dužan je is-

puniti minimum tehničkih uvjeta, primjerice, pristup 
internetu i internetski preglednik (proces registracije 
obavlja se na web adresi https://grad-koprivnica.en-
solva.com/user/register).
Osim nabave, sustav podržava i aukcije, odnosno 
dražbe, čime se cijene roba i usluga koje Grad nabav-
lja dodatno mogu smanjiti. Pri tome uštede iznose od 
tri do 25 posto, odnosno na inicijalne vrijednosti po-
nuda. U nastavku projekta elektronički sustav nabave 
počet će koristiti svi proračunski korisnici Grada Ko-
privnice (škole, vrtići, agencije i drugi).
Ovim programom Koprivnica je postala prvi grad u 
Hrvatskoj koji ima u potpunosti digitaliziranu nabavu.

Koprivnica prvi grad u Hrvatskoj 
s digitaliziranom nabavom

PAMETNA JAVNA NABAVA

Novi sustav 
omogućuje 
jednostavnost, 
transparentnost 
i bolje vođenje 
evidencija

Projektom Low Carb Grad Koprivnica na-
stavlja uspješne aktivnosti provedene u 
projektu Dyn@mo te ostalim projektima 
održive mobilnosti. U suradnji sa Sveučili-
štem Sjever provest će se niz edukacija iz 
područja održive mobilnosti namijenjenih 
ostalim organizacijama koje se bave pi-
tanjima održive mobilnosti putem centra 
kompetencija za Planove održive urbane 

mobilnosti. Grad Koprivnica će, uz to, izra-
diti dokument koji uzima u obzir postoje-
će regionalne prometne master planove 
te na taj način pripremiti projekte održive 
mobilnosti prihvatljive za sufi nanciranje iz 
operativnog programa „Konkurentnost i 
kohezija“. Također, u sklopu projekta bit će 
izgrađena inovativna multimodalna postaja 
koja će kombinirati obnovljive izvore ener-

gije u obliku fotonaponskog sustava, susta-
va pohrane energije putem baterija s kraj-
njim potrošačima, punionicom za osobna 
vozila i bicikle na električni pogon.
Glavni korisnik projekta je Grad Koprivnica, 
ukupna vrijednost je 1,65 milijuna kuna, a 
od toga 85 posto sufi nancira Europski fond 
za regionalni razvoj. 

Grad Koprivnica vodeći je partner u projek-
tu Cross border development of robotics in 
primary schools – RoboTech koji se provo-
di u sklopu Interreg V-A prekograničnog 
programa Mađarska-Hrvatska, kojim je u 
koprivničke osnovne škole uvedena roboti-
ka kao izvannastavni predmet. Za potrebe 
provođenja nastave iz robotike napravljen 
je osnovnoškolski kurikularni modul iz po-
dručja robotike, osnovne škole opremljene 
su robotičkim setovima i tehničkom opre-
mom za provedbu projektnih aktivnosti, 
održane su edukacije za učitelje i nastavni-
ke u području robotike te se održavaju pre-

kogranična natjecanja učitelja, nastavnika i 
učenika koji sudjeluju u projektu. Ukupna 
vrijednost projekta svih partnera je 1,64 
milijuna kuna, a budžet Grada Koprivnice 
iznosi oko 870 tisuća kuna. Na nedavno 
održanom „Natjecanju učenika u robotici“ 
snage je odmjerilo 86 učenika, 45 učenika 
osnovnih škola iz Koprivnice i 41 učenik 

osnovnih škola iz Zalaegerszega (Mađar-
ska). Učenici su bili raspoređeni u timove.
Apsolutni pobjednici natjecanja bili su uče-
nici Osnovne škole „Đuro Ester“ iz Kopriv-
nice, koji su zauzeli prva tri mjesta. Prvo 
mjesto osvojio je tim Roboti, drugo Strijele, 
a treće Gromovi.

izradom multimodalNe postaje 
omogućit će se posebNa puNioNica 
za autobuse Na elektriČNi pogoN

Škole odgajaju Nove geNeracij e robotiČara

LOW CARB

ROBOTECH

Grad je u sustav rada uveo novi informatički program Ensolva
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Poštovani, 
u osobno i ime svih kolega u 
Carlsbergu Croatia želim svim 
stanovnicima Koprivnice sretan Dan 
grada! 
Mi u Carlsbergu Croatia 
doživljavamo Koprivnicu kao srce 
naše kompanije i naš grad – ovo 
je mjesto gdje radimo ono na što 
smo ponosni, proizvodimo naša 
piva. Vjerujemo da generacije 
Koprivničanaca o nama razmišljaju 
na sličan način i naše brendove 
doživljavaju kao svoje, i drago nam 
je zbog toga. Nadamo se zato da 
ćete i za Dan grada nazdraviti Pan 
pivom. Živjeli!

Helle M. Petersen, 
predsjednica Uprave 
Carlsberg Croatia  

drage sugrađanke i sugrađani 
grada Koprivnice, 
Komunalac uvođenjem novih 
tehnologija, aplikacija i inovativnih 
rješenja već godinama utječe na 
uređenost našeg grada na učinkovit 
i ekološki prihvatljiv način.
Cilj nam je održati i stvoriti visoke 
standarde kvalitete i kontinuiranosti 
u  pružanju usluga iz područja 
kako komunalnih tako i ostalih 
komercijalnih i uslužnih djelatnosti 
koje poduzeće obavlja. Želja nam 
je da postanemo prepoznatljivi 
po kvaliteti i brzini pružanja 
usluge te da težimo kontinuitetu 
u obavljanju djelatnosti na visokoj 
razini profesionalnosti, efi kasnosti i 
odgovornosti.
Dan grada uvijek je prilika prisjetiti 
se prošlosti, ali i okrenuti se 
budućnosti i puni optimizma krenuti 
u nove planove i pobjede. Nadam 
se da ćete i vi, dragi Koprivničanci 
i Koprivničanke, sudjelovati u 
našoj viziji i pomoći nam oblikovati 
sutrašnjicu kakvu zaslužujemo.
Zahvaljujemo na dosadašnjoj  
suradnji i povjerenju koje nam 
ukazujete te podršci koju nam 
pružate. 
drage Koprivničanke i 
Koprivničanci u ime svih 
zaposlenika Grupe Komunalac 
i u svoje osobno ime želim vam 
čestitati dan grada.

Nataša Tetec, 
predsjednica Uprave 
Komunalca d.o.o.  

drage Koprivničanke i 
Koprivničanci, 
u osobno i ime svih kolega i svih 
radnica i radnika Grupe Podravka 
od srca vam čestitam Dan grada 
Koprivnice! 
Dan grada prilika je za okupljanje 
i druženje sa svima koji vole 
Koprivnicu. Ujedno, ovaj poseban 
dan podsjeća nas kako uvijek, svi 
zajedno, za svoj grad možemo 
učiniti jedan mali korak više za 
njegov daljnji prosperitet. Svatko 
od nas, svojim radom i djelima 
doprinosi razvoju i budućnosti grada 
te ga čini ugodnim mjestom za život 
i rad te poželjnom destinacijom za 
drage goste. 
Uz čestitke povodom dana grada, 
svima želim svako dobro te mnogo 
uspjeha u privatnom i poslovnom 
životu.

Marin Pucar, 
predsjednik Uprave 
Podravke d.d.  

Poštovane sugrađanke i sugrađani 
grada Koprivnice, 
Naš grad obilježava već 662. 
obljetnicu. Puno je to godina 
bogate povijesti, razdoblja razvoja 
i zastoja. Jesmo li i danas na 
nekoj prekretnici, kad nam mlada 
populacija odlazi iz Hrvatske, tražeći 
bolji i sadržajniji život? Jesmo li 
mogli više kako bismo zadržali naše 
sugrađane i možemo li više i bolje 
danas kako se trend ne bi nastavio? 
Možemo i moramo više, bez obzira 
na to što smo ponosni na naš grad i 
na činjenicu da je za većinu građana 
Koprivnica pravo mjesto za život. 
Hartmann nastoji dati svoj doprinos 
tome da što više naših sugrađana 
ostane živjeti i raditi u Koprivnici. 
Naš je doprinos u nastojanjima da 
razvijamo našu tvrtku, povećavamo 
broj zaposlenih i pomažemo u 
razvoju podržavajući aktivnosti 
i događaje koji oplemenjuju 
svakodnevni život Koprivnice.
Želimo i nastojimo doprinijeti tome 
da naš Grad bude uzor i model kako 
živjeti skladno i zadovoljno i poštivati 
različitosti. 
U ime tvrtke Hartmann i svih 
Hartmannovih zaposlenika, želim 
vam svima sretan dan grada!

Melita Bači, 
glavna direktorica 
Hartmanna Hrvatska

Čestitke za Dan Grada

piše: prof. dr. sc. 
KREšIMIR BUNTAK, 
pročelnik odjela za 
poslovanje i menadžment
v.d. pročelnika odjela 
održiva mobilnost i logistika 
Sveučilišta Sjever

Za nas „dotepence“ u Koprivnicu uvijek 
je sudbonosan onaj prvi susret s tim, 
u pravom smislu riječi, „gradom sa 
srcem“. Takav je i moj slučaj dolaska 

prije šest godina na Sveučilište Sjever. Od tada 
je u moj život ušla nezaobilazna ruta Zagreb - 
Koprivnica, ali i posebna simpatija prema gra-
du koji sve više upoznajem kroz plemenitost i 
otvorenost ljudi koje svakog dana upoznajem 
i koji mu daju poseban pečat. Naravno mo-
glo bi se sada pisati o mnogim detaljima, no 
ja ću se ipak okrenuti temama za koje mislim 
da imam podosta znanja i iskustva i kroz koje 
promatram okruženja u kojima živim i radim. 
Koprivnica danas kroči velikim koracima pre-
ma budućnosti koju će karakterizirati društvo 
znanja i kreativnosti u digitalnom okruženju s 
posebnim naglaskom na održivi razvoj. Stoga 
samo oni koji dugoročno promišljaju prepo-
znat će izuzetnu priliku za strateški razvoj 
grada kroz sinergiju gospodarstva, sveučilišta 
i gradske uprave upravo u smjeru budućih glo-
balnih kretanja. Sva tri aktera u ovoj značajnoj 
priči nakon određenog broja godina upozna-
vanja postaju spremni za zajedničko kreiranje 
budućnosti grada Koprivnice i njenih građana.

Pretpostavke postoje jer je Koprivnica prepo-
znavši značaj znanja i obrazovanja svojih gra-
đana hrabro iskoračila prema novoj dimenziji 
i ulozi, a to je uloga sveučilišnog grada. To je 
odraz dugoročnog promišljanja razvoja, ali ne 

jedino kroz povećanje udjela visokoobrazova-
nih građana, već i kroz povezivanje s gospo-
darstvom. Gospodarsko okruženje Koprivnice 
je relativno kvalitetno i visoko je rangirano 
na ljestvici ukupnog gospodarstva Republike 
Hrvatske, no to ipak nije dovoljno gledajući u 
budućnost. Ključan moment takve pozicije 
nisu samo kvalitetni radnici. Ključan moment 
je i inovativnost i kreativnost čime se posti-
že različitost u odnosu na ostale na tržištu i 
okruženju, a time i konkurentnost. Različitost 
u budućnosti postaje sve veći izazov i čimbe-
nik uspjeha, stoga zajednički razvoj Grada, 
Sveučilišta i gospodarstva postaje imperativ 
za budućnost. Prepoznato je to i vide se i prvi 
rezultati strategije kroz pokretanje Inkubatora 
kreativnih industrija, novih gospodarski ori-
jentiranih studijskih programa na Sveučilištu 
Sjever, zajedničkih međunarodnih projeka-
ta Grada i Sveučilišta u području održivosti i 
održive mobilnosti kao i  certifi ciranju Grada 
u području „Pametnih gradova“. Taj trokut, 
grad Koprivnica – Sveučilište Sjever – gospo-
darstvo, ključ je budućeg razvoja Koprivnice i 
kvalitete života svih Koprivničanaca. Strateško 
promišljanje i kvalitetno pozicioniranje Grada 
Koprivnice u sinergijskom trokutu sa Sveuči-
lištem Sjever i gospodarstvom preduvjet su 
dugoročnog uspjeha. Stoga, sada se ne smije 
stati, već krupnim koracima treba prkositi sa-
dašnjosti za uspjeh u budućnosti koji Koprivni-
ca zasigurno zaslužuje.

Koprivnica danas kroči 
velikim koracima prema 
budućnosti koju će 
karakterizirati društvo 
znanja i kreativnosti 
u digitalnom okruženju 
s posebnim naglaskom 
na održivi razvoj

ZAJEdNIčKI RAZvoJ GRAdA, SvEUčILIšTA I 
GoSPodARSTvA IMPERATIv ZA BUdUćNoST

Različitost u 
budućnosti 

postaje sve veći 
izazov i čimbenik 

uspjeha, stoga 
zajednički razvoj 

grada, Sveučilišta 
i gospodarstva 

postaje imperativ 
za budućnost. 
Prepoznato je 

to i vide se i prvi 
rezultati
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Nagrada se dodjeljuje za izuzetne 
zasluge u promicanju ugleda grada 
Koprivnice kroz djelovanje na području 
likovne umjetnosti 
Zlatko Kauzlarić Atač tijekom svoje pro-
fesionalne karijere u domovini ili inozem-
stvu uvijek na izravan ili neizravan način 
promovira ime svog rodnog grada, nje-
gov identitet, bogato kulturno-povijesno 
nasljeđe koje je, uostalom, u više prvo-
razrednih projekata inicirao, promislio i 
obradio uspješnim likovnim intervencija-
ma u javnim prostorima Grada Koprivnice, 
Podravci, kulturnim i turističko-ugosti-
teljskim objektima koji su postali snažno 
identifikacijsko ogledalo i vizualni identitet 
grada Koprivnice i ovog podneblja u sred-
njoeuropskim okvirima. Iz te pozicije već 
30 godina sve što se na području likovnog 
promišljanja Koprivnice događa, njegova 
inicijativa i njegovo djelo služe kao primjer 
i misao vodilja.

MEDALJA GRADA 
KOPRIVNICE 
Za humanost i osobit 
doprinos na području 
dobrovoljnog darivanja krvi

JAVNA PRIZNANJA GRADA KOPRIVNICE
Ja

vn
a 

pr
iz

na
nj

a
Javna priznanja Grada Koprivnice dodjeljuju se svake godine povodom 
Dana grada Koprivnice, 4. studenoga, zaslužnim građanima i pravnim oso-
bama za izuzetna postignuća i sveukupni doprinos iz svih područja života 
Grada. Ove godine Gradsko vijeće Grada Koprivnice na 12. sjednici odr-
žanoj 9. listopada donijelo je odluke kojima se u 2018. godini dodjeljuju  
sljedeća javna priznanja:

PočASNI GRAĐANIN 
GRAdA KoPRIvNIcE
Zlatko Kauzlarić Atač, 
akademski slikar

MEdALJA GRAdA 
KoPRIvNIcE
Dragica Polančec-
Fodor, dr. med.
Medalja se dodjeljuje za 
sveukupni doprinos u 
promicanju zdravstva u gradu 
Koprivnici

MEdALJA GRAdA 
KoPRIvNIcE
Ivan Ferenčak, prof.
Medalja se dodjeljuje za 
sveukupni doprinos razvoju 
gospodarstva i društvenog 
života grada Koprivnice

PLAKETA GRAdA 
KoPRIvNIcE  
Miroslav Tremski, vlasnik 
Elektroinstalaterskog 
obrta TM ELEKTROINSTALACIJE
Za izuzetna postignuća u gospodarstvu

MEdALJA GRAdA 
KoPRIvNIcE
Ljuban Milikšić
Medalja se dodjeljuje 
za sveukupne zasluge u 
promicanju kulture i kulturnih 
programa u gradu Koprivnici

Ilija 
Bilić

Zvonimir 
Šašek

Miroslav 
Madunić

Marijan 
Šaško

Kruno 
Botko

Marijan 
Špoljarić

Ivan 
Peti

Vlado 
Varga

PLAKETA GRAdA KoPRIvNIcE  KUD „Srce“
Za sveukupni doprinos očuvanju i prezentaciji tradicijske kulture

PLAKETA GRAdA KoPRIvNIcE  Dječji vrtić „Smiješak“
Za sveukupni doprinos i razvoj predškolskog odgoja u gradu Koprivnici

Javna priznanja
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RazgovorRazgovor

Sunce tuđeg neba neće nas 
grijati kao što ovo grije

ZLATKO KAUZLARIĆ ATAČ AKADEMSKI SLIKAR, POČASNI GRAđANIN GRADA KOPIRVNICE

“Dečki, najvažnije vam je imati pajdašiju. 
Družite se. Materijalno će nestati, a ostat 
će ono duhovno u nama, ljubav prema 
čovjeku, prema svom gradu, prema 
prijateljima”. 
To je jedan od jednostavnih i iskrenih 
savjeta, baš kakav je i on sam, koje nam 
je udijelio Zlatko Kauzlarić Atač tijekom 
ugodnog poslijepodneva na terasi njegove 
kuće u Koprivnici. Njegov grad koji mu je, 
kaže, već dao toliko priznanja da mu je 
pomalo neugodno. No, nema mjesta koje 
ga čini sretnijim. 
Ne morate poznavati Atača ni biti ško-
lovani povjesničar umjetnosti da biste 
poznavali njegova djela. Čak i ako se niste 
susreli s nekim od njegovih bezbrojnih 
aktova i portreta, ako ste Koprivničanac, 
njegov vam je rad utkan u život. Jer, nema 
Koprivničanca koji nije sjeo i odahnuo iza 
debelih zidova pivnice, proveo prekrasan 
dan na PRC-u, pokazao rodbini iz drugog 
grada Podravkinu žlicu ili, pak, s glavom 
punom briga prošao pored mozaika u 
bolnici. Ta, i mnoga druga, Atačeva djela 
postala su neizbrisiv dio identiteta ovoga 
grada, bez kojih Koprivnica ne bi bila 
ono što danas jest. Unatoč tome, Atač je 
ostao osoba koja će jedva dočekati vikend 
da se vrati u svoj grad, ne zato da sluša 
hvalospjeve svojih sugrađana, nego da 
peče ‘kostanje’ u svom dvorištu, sa svojim 
‘pajdašima’. 

Ove ste godine, povodom Dana grada 
Koprivnice, primili javno priznanje 
‘počasni građanin’. Što za Vas znači takvo 
priznanje?
- To je veliko priznanje, ganut sam i za-
hvalan. No, mislim da su počasni građani 
svi koji žive u Koprivnici, koji su nešto na-
pravili za Koprivnicu i koji čuvaju taj grad. 
Ljudima koji su sposobni nešto napraviti 
to treba i omogućiti, no bez građana koji 
to čuvaju, koji to žele, koji s tim žive, ne 
postoji grad. Nije grad kuća, nego ljudi 
koji u njoj žive.

Osmislili ste, izgradili, napravili ili na ra-
zne načine sudjelovali u stvaranju mno-
gih danas poznatih mjesta u Koprivnici, 
poput pivnice, Podravkine žlice, PRC-a, 
mozaika u bolnici i drugih. Koja priča 
leži iza tih kultnih gradskih lokaliteta?
- Jednom sam došao po novac u Po-
dravku, koja je stipendirala studente, i 
na stolu su bili neki nacrti.  Pitao sam 
ih što je to, a oni su mi odgovorili da će 
početi proizvoditi pivo pa žele napraviti 
pivnicu u gradu. Kažem ja, čujte, dajte 
mi mjesec dana. I tako sam sjeo u taj 

prostor buduće pivnice, uzeo blokić i 
počeo risati. Angažirao sam sve ljude iz 
Podravine, umjetnike, koji su mi mogli 
u tome pomoći, radili su vitraje, vrata, 
velike fotografije… 
Ja sam tijekom noći slikao, a tijekom 
dana bio s majstorima. Gledao sam ih 
kako rade, ali nije to bilo to, rekao sam 
im da im je sve to previše ravno, da treba 
biti kao klet, kao da rukom namažeš 
blato na zid. Kažu oni meni, čujte, gos-
pon Atač, mi Vam to tak’ ne znamo, dajte 
nam pokažite. I ja uzeo špahtlu i pokazao 

Poznato je da ste u Zagrebu, na Akade-
miji likovnih umjetnosti, proveli većinu 
svog životnog i radnog vijeka. Kako su 
izgledali Vaši počeci u glavnom gradu?
- Kada sam otišao u Zagreb, prvo sam 
krenuo na prijamni ispit na današnju Aka-
demiju dramskih umjetnosti. Tamo su me 
‘nogom odostraga’, rekli su mi da je dosta 
jedan Sagner, da imam malu glavu, još k 
tome sam čitao i jedan srpski prijevod… 
Bio sam strašno nesretan zbog toga. No, 
za tjedan dana položio sam prijamni ispit 
na Akademiji likovnih umjetnosti, bio sam 
treći iz ovog kraja tamo. Nakon toga, bio 
sam u majstorskoj radionici Krste Hege-
dušića, on me primio k sebi. Ima jedna 
zanimljivost s njim, kada sam došao k 
njemu, pitao me ‘Otkud ste Vi?’ Ja njemu 
kažem, iz Koprivnice, a on meni ‘Pa kaj 
onda niste otišli u naivce?’ Na kraju sam 
s 27 godina postao asistent i ostao na 
Akademiji idućih gotovo 50 godina.

Više od 50 godina živite u Zagrebu, jeste 
li ostali vezani uz Koprivnicu, koliko Vam 
je značila tijekom svih tih godina?
- Jako sam vezan za Koprivnicu. Kopriv-
nica je moja mjera, jako volim ovaj grad. 
Mogao sam kao mlad otputovati negdje 
u svijet, ali ostao sam blizu. Sunce tuđeg 
neba neće nas grijati kao što ovo grije. Ovo 
mi je fatum, jednostavno, da mi nije bilo 
lijepo i da nisam tu bio sretan, onda ne bih 
ni ostao. Gdje god idem, uvijek spominjem 
Koprivnicu i govorim kako je ovdje sjajno. 
Zato vi, mladi, morate to nastaviti. Volim 
Koprivnicu i ljude u njoj, iako ih više toliko 
ne poznajem, a niti oni mene.

Ove je godine u središtu Koprivnice 
otvorena Galerija Mijo Kovačić. Jeste li 

kada poželjeli vidjeti galeriju sa svojim 
imenom u svom gradu?
- Ne, nikada. Ne iz skromnosti, nego zato 
što vrijeme ionako sve donosi na svoje 
mjesto. Prema tome, nisam ja taj koji 
može željeti nešto, i ovako mi je Kopriv-
nica dala toliko priznanja da mi je malo 
i neugodno. Ima ona poslovica ‘U kutu, 
nikome na putu’.

Kako gledate na današnji razvoj grada, 
smjer u kojemu ide, njegovu sadašnjost i 
budućnost?
- Grad je krasan, sjajno se razvija. 
Koprivnica ima sve uvjete da bude jedan 
od vodećih gradova sjeverne Hrvatske. 
Primjerice, parter Koprivnice se sjajno 
razvio i izgradio. Koprivnica je i vrlo 
uredan grad. Sjajni su mi spomenici bici-
klima koji su postavljeni po gradu. Zatim, 
primjerice, kružni tokovi su fantastično 
uređeni, nisam vidio niti jedan grad u Eu-

ropi koji ima tako uređene kružne tokove, 
pa na jednom je čak prava mala Šoderica! 
Postoji neki smisao za estetiku i želja za 
ljepotom. Mogu li biti možda prepotentan 
i reći da je sve to krenulo kada sam na-
pravio tu pivnicu? Ona je bila primjer da 
se može napraviti nešto drugačije nego 
dotad. Da ne govorimo još i o obrazovanju 
i Sveučilištu koje danas postoji, koje sam i 
sam podržao.  
Ono čega moramo biti svjesni jest da 
danas više nema provincije. Čovjek u 
Zagrebu ili čovjek u New Yorku upale 
televizor ili druga čuda tehnike i u istom 
trenutku imaju informacije, kao i svi ostali 
na svijetu. Provincija je u ljudima i toga 
moramo biti svjesni.
 razgovarao: Sanjin Bojić

im. Tako je, mic po mic, nastajala piv-
nica. Radili smo svi s velikom ljubavlju, 
zato je tako i uspjelo.
Nakon što smo napravili pivnicu, Gažiju 
sam rekao da bih, da imam novca, kupio 
Sulimanovićevo brdo i što bih sve na 
njemu napravio.  
Nakon mjesec dana on mene nazove i 
kaže ‘Atač, razmislil sam, idemo’. E, tako 
je nastao PRC. Mogu reći da Podravka 
nikad nije bila škrta i uvijek je sponzo-
rirala ono što su mislili da će Koprivnici 
dobro doći.

”To je veliko priznanje, 
ganut sam i zahvalan. 
No, mislim da su počasni 
građani svi koji žive u 
Koprivnici, koji su nešto 
napravili za Koprivnicu i 
koji čuvaju taj grad”

U Galeriji naivne umjetnosti Hlebine na 
live streamu sa svojim bivšim učenikom
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Sport

Slaven Belupo osvojio je šesto mjesto u 
sezoni 2017./18. Nakon smjene Željka Ko-
pića, trenersku je poziciju preuzeo Tomi-
slav Ivković, koji je bez stresova priveo pr-
venstvo kraju, i to uz najveći broj osvojenih 
bodova otkako se igra Liga 10. Uoči zavr-
šetka sezone pojavile su se informacije da 
će klupski čelnici potražiti novo rješenje 
na trenerskoj poziciji, no ipak su se odluči-
li za Ivkovićev ostanak. Na prvom treningu 
uoči početka nove sezone igrače je u svla-
čionici pozdravio i zamjenik predsjednika 
Slavena Belupa Marin Pucar, predsjednik 
Uprave tvrtke Podravka. 
- Želimo iskazati ambiciju da napadnemo 
Europu – izjavio je tom prilikom Pucar.
Službeno je pred Farmaceute postavljen 
cilj osvajanja petog mjesta, a u ljetnom 
prijelaznom roku po običaju je promije-
njen velik broj igrača. Posebno je odje-
knuo transfer stopera Nikole Katića u 
slavni škotski klub Glasgow Rangers, ci-
jeli posao bio je vrijedan 2,2 milijuna eura, 
te je mladi Hercegovac koji se afi rmirao u 
Slavenu karijeru nastavio na Otoku. Vezni 
igrač Kristijan Bistrović, mladić iz Imbrio-
vca ponikao u koprivničkoj nogometnoj 
školi, u zimskom prijelaznom roku je za 
500.000 eura prešao u redove moskov-
skog CSKA, s kojim je osvojio drugo mje-
sto u prvenstvu i ruski Superkup te se pla-
sirao u Ligu prvaka. 
Ljetos su Farmaceute napustili i Dinko 
Trebotić, Mirko Ivanovski, Pero Pejić, Mi-
hael Rebernik, Benjamin Tatar, Selim Bo-
uadla, David Arap, Josip Brezovec, Alek-
sandar Jovičić i Tome Kitanovski, dok su 
Ante Vrljičak, Mihael Mladen i Marko Mar-
tinaga upućeni na posudbe. Dugogodišnji 
kapetan Vedran Purić završio je karijeru te 
je postao pomoćnik trenera Ivkovića koji je 
naglasio da želi napraviti momčad, igru i 
kvalitetne pojedince te je najavio kako 'više 

   Samo s igračicama iz Hrvatske krenula je 
Podravka Vegeta u prošlu sezonu. Povje-
renje vođenja prve ekipe dobila je legen-
darna Snježana Petika, koja se dokazala u 
radu s mladim naraštajima kluba, ali stva-
ri se za nju nisu razvijale idealno. Doduše, 
osvojila je hrvatsko prvenstvo, i to uz dosta 
muke, zahvaljujući pobjedi protiv Loko-
motive u Koprivnici, no od istog je supar-
nika izgubila u fi nalu Kupa. Vodstvo kluba 
je nakon sezone bez Europe odlučilo da je 
vrijeme za promjene, a važnu ulogu ima-
li su tu i predstavnici glavnog sponzora, 

kompanije Podravka. U ranijim godinama 
klub je izbjegao stečaj te je prešao u većin-
sko vlasništvo Grada Koprivnice, no bilo je 
jasno da bez povećanih ulaganja neće biti 
ni željenih europskih rezultata. Stoga su u 
koprivničkoj rukometnoj instituciji okre-
nuli novu stranicu i sportskoj direktorici 
Mirandi Tatari Šimunović dali potpunu 
slobodu u slaganju nove ekipe. Za trenera 
je doveden proslavljeni hrvatski olimpijac 
Zlatko Saračević, a u igračkom kadru do-
godile su se značajne promjene.
Otišle su igračice koje su bile nositeljice 
igre, poput Ivane Kapitanović, Marijete 

Vidak, Dore Krsnik i Ivane Dežić, a dove-
dene su kvalitetne strankinje. Još u zimi 
dovedena je Ruskinja Aljona Ihnjeva, a 
ljetos su ekipu popunile srpska vratarka 
Jovana Risović, slovačko lijevo krilo Mari-
ja Holešova, Ruskinja Natalia Čigirinova i 
Bjeloruskinja Karina Jožekova. U klub su 
se vratile desno krilo Nikolina Zadravec i 
vanjska igračica Selena Milošević, dok je 
iz varaždinske Koke stigla još jedna vanj-
ska, Dejana Milosavljević. Upravo su Milo-
šević i Milosavljević uz Čigirinovu i Risović 
imale ključne uloge u prolasku Podravke 

u skupinu Lige prvakinja. 
Kvalifi kacijski turnir odigran je početkom 
rujna ove godine u Koprivnici, a Kopriv-
ničanke su iskoristile prednost domaćeg 
terena te pobjedama protiv turske Murat-
pase i rumunjske Craiove izborile povra-
tak u elitu nakon tri godine. Posebno je 
vrijedna bila pobjeda protiv Craiove, dru-
ge ekipe Rumunjske i aktualnog osvajača 
EHF kupa, a pobjednički pogodak je u in-
farktnoj završnici postigla mlada Kopriv-
ničanka Korina Karlovčan. Slavilo se pred 
punom gimnazijskom dvoranom, uz novu 
klupsku himnu Zaprešić Boysa...

Podravka je ušla u skupinu C s mađar-
skim i europskim prvakom Györom, slo-
venskim Krim Mercatorom i njemačkim 
Thüringerom, a osigurano je i proljeće u 
Europi jer posljednjeplasirana ekipa sku-
pine nastavlja natjecanje u skupini EHF 
kupa, dok prve tri nastavljaju borbu za če-
tvrtfi nale Lige prvakinja.
- Na početku sezone klub je postavio ci-
ljeve, to je osvajanje duple krune u Hrvat-
skoj i ulazak u grupnu fazu Lige prvakinja. 
Jedan od tih ciljeva je ostvaren, ušli smo 
u skupinu, ali mi tu nećemo stati. Poku-

šat ćemo preko Thüringera i Krima tražiti 
prolaz za drugi krug. To sigurno neće biti 
lako, ali probat ćemo pokazati da to nije 
nemoguće ostvariti – rekla je Miranda Ta-
tari Šimunović, sportska direktorica Po-
dravke Vegete.
Rukomet se vratio kući, jer lijepo je osva-
jati hrvatske naslove, ali Podravku se ipak 
najviše prepoznaje po europskim nastupi-
ma i uspjesima. Naravno, nitko ne očekuje 
da ova ekipa ponovi 1996. godinu i osvo-
ji Ligu prvakinja, ali već i sam povratak 
među najbolje europske klubove velika je 
stvar za sve one koji vole i žive rukomet.

Od pojačane 
momčadi 

očekuje se i 
bolji plasman

NK SLAVEN BELUPO RUKOMETNI KLUB PODRAVKA

U ljetnom prijelaznom roku 
Farmaceuti su po običaju 

promijenili velik broj igrača...

Koprivničanke su iskoristile prednost domaćeg terena te pobjedama protiv turske 
Muratpase i rumunjske Craiove izborile povratak u elitu nakon tri godine

Oko sedam i 
pol milijuna 
kuna koštalo 
je postavljanje 
novog travnjaka 
na Gradskom 
stadionu 'Ivan 
Kušek Apaš' 
u Koprivnici. 
Od toga je pet 
milijuna kuna 
platio Hrvatski 
nogometni savez 
u sklopu projekta 
obnove terena 
na hrvatskim 
prvoligaškim 
stadiona, dok je 
ostatak fi nancirao 
Slaven Belupo.

Sp
or

t

neće biti nikakvih kompromisa ni popu-
štanja'. Kad je sezona krenula, Slavenov je 
trener naglasio da je zadovoljan što mu je 
klub doveo sve igrače koje je tražio. Stigli 
su izraelski veznjak Roei Gordana, poljski 
stoper Krystian Nowak, kamerunski kril-
ni napadač Luis Bongongui, gvatemalski 
veznjak Jorge Aparicio, brazilski napadač 
Mateus Lima te domaće snage, napadač 
Matej Jelić, veznjak Stipe Bačelić Grgić, 
desni bočni Marko Karamarko te vratar 
Ivan Filipović. Osim toga, ljetne je pripre-
me prošlo čak 14 igrača koji su prošli kroz 
klupsku nogometnu školu, a većina njih 
ostali su u prvoj momčadi. 
Početak sezone nije bio impresivan, vidje-
lo se da stvari još nisu posložene kako tre-
ba, a prvih par kola odigrano je u gostima 
zbog radova na koprivničkom stadionu. 
Prvi krug prvenstva, odnosno prvih devet 
kola, Slaven je završio s devet osvojenih 
bodova, što je dva boda manje u odnosu 
na sezonu prije, a navijače su posebno za-
boljeli domaći poraz od Lokomotive (2:5) i 
remi s Rudešom (1:1) unatoč tome što je 
Slaven imao igrača više veći dio susreta. 
Trener Ivković nije bio zabrinut takvim ra-
spletom, bio je uvjeren da će uskoro sve 
doći na svoje, da će igrači podići formu i do 
kraja se uklopiti u momčad i početi pružati 
bolje i učinkovitije partije... 

EUROPA OPET STANUJE U KOPRIVNICI

Novi 
travnjak

slavlje igračica i vodstva Podravke Vegete nakon ulaska u ligu prvakinja
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Mateas Delić 
slavi pogodak 
protiv Hajduka

   Samo s igračicama iz Hrvatske krenula je 
Podravka Vegeta u prošlu sezonu. Povje-
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SportSport

Rukometni klub Koprivnica-NOA u proš-
loj sezoni osvojio je prvo mjesto u Trećoj 
hrvatskoj rukometnoj ligi – sjever te se 
vratio u drugoligaško društvo. Momčad je 
bila spoj mladosti i iskustva, a bazirana je 
na kadetima koji su paralelno nastupali i u 
Prvoj hrvatskoj ligi.
- Prvu ćemo godinu nastojati opstati u ligi, 
moramo prvo vidjeti kakva je konkurenci-
ja. Već za drugu jamčim da ćemo posložiti 
sve da budemo pri vrhu, a u trećoj godini 
u Drugoj ligi opet ćemo napasti sam vrh 
ljestvice – rekao je Alen Lazar, predsjednik 
Koprivnice-NOA.
On je ove godine dobio i novi predsjednički 
mandat, a u Upravni odbor kluba izabrani 
su: Zoran Peričić, Zdravko Premec, Zvo-
nimir Cahunek, Miroslav Mikulić, Mario 

Pintar i Luka Peričić. Dopredsjednici su 
Premec i Pintar, a tajnik je i dalje Marko 
Sinković. U klubu se kvalitetno radi i s 
mladim rukometašima, te su i rezultati 
koje oni ostvaruju iz godine u godinu sve 

bolji. Tako su dječaci rođeni 2006. godine 
i mlađi na državnoj završnici u Koprivnici 
osvojili peto mjesto. U rukometnoj školi 
radi se s oko 120 dječaka u svim katego-
rijama.

Nogometaši Koprivnice natječu se u Trećoj 
hrvatskoj nogometnoj ligi – istok. U proš-
loj sezoni trener je na početku bio Josip 
Omrčen-Čeko, a nakon njegova odlaska 
u inozemstvo momčad je preuzeo Vedran 
Medenjak. On je s kadrom sastavljenim 
od talenata iz Škole nogometa Grada Ko-
privnice i par iskusnijih igrača nastavio s 
dobrim igrama i rezultatima, a kruna se-
zone bilo je osvajanje Kupa Nogometnog 
saveza Koprivničko-križevačke županije 
pobjedom od 4:0 u finalnoj utakmici koja 
je početkom lipnja odigrana u Virju.

Odličnu sezonu u Drugoj hrvatskoj ligi – 
sjever odigrali su kuglači Podravke. Osvo-
jili su prvo mjesto na prvenstvenoj ljestvici 
dva kola prije kraja te su osigurali prijelaz 
u viši rang natjecanja, Prvu B hrvatsku 
ligu. Ostvarili su koprivnički kuglači i lijep 
uspjeh na Prvenstvu Hrvatske u kuglanju 
u kategoriji tandem. Zvonimir Horžitzky i 
Zlatko Betlehem osvojili su drugo mjesto i 
srebrnu medalju.

Nakon Hrvoja Matijevića, Jurice Srbi-
ša i Matije Ostovića, Koprivnica je dobila 
još jednog državnog prvaka u šahu. To je 
Emanuel Bunić, koji je na Kadetskom pr-
venstvu Hrvatske u Trogiru u kategoriji do 
11 godina osvojio prvo mjesto.

Športsko ribolovni klub Podravka ove godine broji 75 članova, 
od čega je 16 registriranih sportaša, a ostali su rekreativci. Prva 
ekipa seniora osvojila je peto mjesto u Trećoj ligi, dok je druga 
ekipa bila osma u Županijskoj ligi. Kadetkinje kluba u sastavu Iva 
Betlehem, Lorena Blažek, Elena Šijak i Karla Blažek postale su 
doprvakinje Hrvatske u lovu ribe udicom na plovak (U-14).

Mlađe kadetkinje RK Podravke pod vod-
stvom trenerice Đurđice Zečević i po-
moćnika Antonija Pranjića osvojile su 
naslov državnih prvakinja. Godinu ranije 
bile su devete, a ove godine postale su 
zlatne zahvaljujući velikom preokretu u 

finalu sa Splitom. Podravkine kadetkinje 
osvojile su srebrnu medalju na završnici 
Prvenstva Hrvatske, dok su mlađe djevoj-
čice bile brončane. Odlični su to uspjesi i 
najava da klub ne mora brinuti za svoju 
budućnost.

Na 20 natjecanja od početka 
godine do kraja rujna, člano-
vi Hrvačkog kluba Podravka 
osvojili su ukupno 112 meda-
lja, od toga 44 zlata, 22 srebra 
i 46 bronci. Podravkaši su su-
djelovali na prvenstvu Hrvat-
ske za mlađe dječake, kadete, 
juniore i mlađe seniore. Uku-
pno je nastupilo 20 natjeca-
telja, a tom prilikom osvojeno 
je ukupno 10 medalja, šest 
zlatnih i četiri brončane. Prva-
cima Hrvatske postali su Filip 
Picer u uzrastu mlađih senio-

ra (U23) i juniora, Valent Deli-
mar u uzrastu kadeta te Ivan i 
Josip Benko i Patrik Raknić u 
uzrastu mlađih dječaka. Filip 
Verčević nastupio je u uzra-
stu kadeta, a Valent Delimar 
u uzrastu starijih dječaka na 
Prvenstvu Balkana. Verčević 
je bio šesti, dok je Delimar bio 
četvrti. Klub je po 15. puta bio 
i odličan organizator turnira 
Zlatni pijetao, na kojem je 49 
natjecatelja Podravke osvojilo 
18 medalja i ekipno prvo mje-
sto.

Nogometni klub Starigrad uspješno se 
natječe u Drugoj koprivničko-križevačkoj 
županijskoj ligi, u novoj sezoni krenuo je 
odlično i nalazi se u vrhu ljestvice. No, u 
klubu polažu puno pažnje i radu s mladi-
ma, kao i uređenju infrastrukture. Tako 
su ove godine uredili prostorije i napravili 
fasadu na klupskoj zgradi, sva sredstva 
osigurali su donacijama članova i simpa-
tizera te namjenskim proračunskim sred-
stvima za održavanje zgrada u vlasništvu 
Grada, a svi su radovi izvedeni volonterski. 
NK Starigrad u svojoj Školi nogometa na 
čelu s kineziologom Igorom Sedlanićem 
okuplja najveći broj djece od svih klubova 
u Koprivničko-križevačkoj županiji, njih 
180 u kategorijama U6, U7, U8, U10, U12, 
U14 i U18 s kojima radi sedam licencira-
nih trenera. Zbog iznimno velikog broja 

registriranih igrača sve veći problem su 
kapaciteti postojeće infrastrukture te dvi-
je svlačionice nisu dovoljne za sve ekipe.
Nakon četiri godine rada, većina kadeta 
pristupila je seniorskoj momčadi i u no-
voj sezoni seniorsku ekipu čini više od 60 
posto domaćih mladih igrača. Konačan 
cilj je da seniorska momčad u potpunosti 
bude sastavljena od igrača iz vlastite ško-
le nogometa. Škola nogometa ima pot-
puno drugačije principe rada nego druge 
slične škole, u Starigradu je svako dijete 
dobro došlo da pokuša igrati nogomet. 
Cilj je razviti naviku bavljenja sportom i 
stoga je rezultat u drugom planu.
Zanimljivo je da je NK Starigrad prije če-
tiri godine bio pred gašenjem, a danas je 
s više od 230 registriranih igrača najveći 
klub u županiji.

Rukometaši su se 
vratili u Drugu ligu

Zeleni osvojili 
Županijski kup

Koprivnički kuglači 
u Prvoj B ligi

Emanuel 
Bunić 
prvak 
HrvatskeKadetkinje doprvakinje Hrvatske Odlične mlade rukometašice RK Podravke

Ni ove godine hrvačke
medalje nisu izostale

Okupljaju najviše mladih nogometaša

RK KOPRIVNICA-NOA NK KOPRIVNICA

ŠKK PODRAVKA

ŠAH

ŠRK KOPRIVNICA RK PODRAVKA

HRVAČKI KLUB PODRAVKA

NK STARIGRAD

Odličan uspjeh ostvarili su 
kadeti Košarkaškog kluba 
Koprivnica. U dvije kvalifika-
cijske utakmice za ulazak u 
Prvu hrvatsku kadetsku ligu 
svladali su križevački Radnik i 
zasluženo ušli u elitno društvo. 

U prvom susretu u Križevcima 
pobijedili su s 24 koša razlike, 
da bi u uzvratu u dvorani Bra-
nimir upisali pobjedu od 82:44. 
Tako su se našli u društvu naj-
boljih hrvatskih klubova poput 
Cedevite, Cibone i Zadra.

Kadeti u Prvoj hrvatskoj ligi
KOŠARKAŠKI KLUB KOPRIVNICA
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Sport

Sjajne rezultate ostvarili su članovi Streljačkog športskog 
kluba Podravka na Prvenstvu Hrvatske u gađanju ISSF 
malokalibarskim oružjem. Ivana Babić postala je državna 
prvakinja u malom kalibru, dok je Luka Jambreuš osvojio 
juniorsko srebro i broncu. U trostavu je Ivana Babić osvojila 
treće mjesto u konkurenciji seniorki.
U Prvoj hrvatskoj ligi, disciplina serijska zračna puška se-
niori, ekipno je Podravka u sastavu Tomislav Mesić, Zoran 
Koprek i Nikola Mehkek osvojila treće mjesto, a Nikola 
Mehkek bio je treći pojedinačno. Juniori su u sastavu Ivan-
Leon Mesić, Luka Jambreuš i Domagoj Petrović osvojili 
ekipno drugo mjesto u disciplini serijska zračna puška.Ka-
deti Podravke osvojili su ekipno prvo mjesto na Prvenstvu Hrvatske u serijskoj malo-
kalibarskoj pušci-trostav, u sastavu Luka Jambreuš, Juraj Sušilović i Gregor Gašparić. 
Jambreuš je bio prvi u kadetskoj konkurenciji serijske malokalibarske puške na pojedi-
načnom PH. Seniori Podravke bili su četvrti u ekipnom poretku PH u disciplini serijski 
malokalibarski pištolj-Drulov, u sastavu Boris Kovačić, Bojan Kovačec i Marin Mlinarić.
Željko Ivačić bio je drugi u veteranima na Pojedinačnom PH u disciplini serijska zračna 
puška. Pored nastupa na državnim prvenstvima, natjecatelji Podravke osvojili su i niz 
naslova županijskih prvaka, a kadeti su na prvenstvu Osnovnih škola Republike Hrvat-
ske kao ekipa Osnovne škole 'Antun Nemčić Gostovinski' osvojili treće mjesto u sastavu 
Luka Jambreuš, Juraj Sušilović i Gregor Gašparić.

Mlađa kadetkinja AK Koprivnica Anja Slavinić postala je ove 
godine prvakinja Hrvatske na 200 metara s osobnim rekordom 
od 28,66 sekundi istrčanim na PH u Varaždinu. Osvojila je i 
broncu na 60 metara, dok je na Pojedinačnom dvoranskom pr-
venstvu u Rijeci na 60 metara također bila treća. Mlađe kadet-
kinje pobjednice su Hrvatske atletske lige sjever, a limačice su 
zauzele drugo mjesto. Klub je ove godine organizirao i Ekipno 
prvenstvo Hrvatske u krosu kraj bazena Cerine, a njegovi čla-
novi osvojili su dva treća mjesta u ekipnom poretku. Bronča-
nim medaljama okitila se ekipa mlađih kadeta u sastavu: Petar 
Jagić, Sven Džendžo i Jakov Jurić, te ekipa mlađih juniora u 
kojoj su nastupili: Luka Šoštarić, Ivan Mikulić i Albert Rušak.

Babić državna prvakinja, 
uspješni Jambreuš i kadeti

Anja Slavinić prvakinja na 200m

STRELJAČKI ŠPORTSKI KLUB PODRAVKA

ATLETSKI KLUB KOPRIVNICA

Ronilački klub Šoderica u ovoj je godini 
sudjelovao na devet natjecanja, a domaćin 
je bio Državnom kadetskom prvenstvu u 
plivanju perajama, Državnom klupskom 
i pojedinačnom prvenstvu u daljinskom 
plivanju perajama i 1. Kolu kupa RH u 
vještinama na vodi 'Brzo i vješto'. Članovi 
Šoderice osvojili su niz medalja.
Na državnom prvenstvu u daljinskom pli-
vanju perajama, u utrci na 4000 m državna 
prvakinja postala je Katja Kukec, Katarina 
Kerečin bila je treća, a Paula Radotović 
postala je državna prvakinja kod mlađih 
kadetkinja, što je uspjelo i Tinu Treščecu, 
dok je Tristan Horvat bio drugi. U štafeti 
4x500 državni prvaci su  mlađi kadeti Šo-
derice u sastavu: Tin Treščec, Jakov Buhi-
njak, Dorijan Jakopanec i Tristan Horvat.
U finalu Kupa Hrvatske u daljinskom pli-
vanju prva tri mjesta osvojili su mlađi ka-
deti Šoderice Tin Treščec, Jakov Buhinjak i 
Tristan Horvat, dok je Paola Radotović bila 
prva kod mlađih kadetkinja. 
Na državnom prvenstvu za mlađe junio-
re Šoderica je ekipno bila treća, a zlatne 
medalje osvajali su Mihael Šestak i Jan 
Vuk.

Osvojen niz medalja
RONILAČKI KLUB ŠODERICA

Članica Konjičkog kluba Koprivnica Alma 
Homar imala je ove godine 43 nastupa u 
utakmicama preponskog jahanja i posti-

Sport

Alma Homar pobjednica 
Bronze toura

KONJIČKI KLUB KOPRIVNICA

gla čak 19 plasmana. Nakon što je pret-
hodne dvije godine na međunarodnom 
lipanjskom turniru u Zagrebu bila po-
bjednica Future toura, Alma je ove godi-
ne bila i pobjednica Bronze toura. 
Uz to, osvojila je drugo mjesto u uku-
pnom poretku Zimskog Karoca kupa u 
Zagrebu te Zimskog kupa Slavonije i Ba-
ranje u Đakovu, a osvajala je plasmane 
na turnirima u Zagrebu, Koprivnici, Maloj 
Mlaki, Varaždinu, Samoboru, te se natje-
cala na Prvenstvu Hrvatske u prepon-
skom jahanju. 
Klub je organizirao turnir u preponskom 
jahanju u okviru manifestacije Dani trav-
njaka, a za vrijeme ljetnih školskih pra-
znika provodio je ljetnu školu jahanja za 
15-ak polaznika predškolskog i školskog 
uzrasta.

Prva seniorska momčad Teniskog kluba 
Koprivnica plasirala se i ove godine u za-
vršnicu Hrvatskog teniskog kupa i osvojila 
odlično peto mjesto. Igrali su u II. jedinstve-
noj Hrvatskoj teniskoj ligi, gdje su osvojili 
sedmo mjesto u konkurenciji 12 momčadi. 
Druga seniorska momčad bila je četvrta u 
Trećoj ligi sjeverozapadne Hrvatske. Mje-
šovita momčad djece do 8 godina ekipni je 
prvak regije na ekipnom  prvenstvu regije 
u Varaždinu. Osim toga, klub je ove godine 
nastavio s realizacijom zajedničkog pro-
grama Ministarstva znanosti, obrazovanja 
i sporta i Hrvatskog teniskog saveza pod 
nazivom 'Tenis u škole', s 30-ak polaznika 
u OŠ 'Antun Nemčić Gostovinski'. TK Ko-
privnica je također uspješno organizirao i 
četiri turnira iz kalendara Hrvatskog teni-
skog saveza.

Seniori peti u Kupu Hrvatske, djeca 
do 8 godina ekipni su prvaci regije

TENISKI KLUB KOPRIVNICA

Članovi Športske udruge slijepih Kopriv-
ničko-križevačke županije 'Podravina' u 
2018. godini sudjelovali su u natjecanji-
ma Prve hrvatske kuglačke lige za sli-
jepe i slabovidne u Slavonskom Brodu, 
Požegi, Zagrebu, Rijeci i Varaždinu te na 
memorijalnim turnirima u kuglanju u 
Zagrebu, Požegi i Osijeku. 
Četiri člana Udruge ostvarili su pravo 
sudjelovanja na Pojedinačnom prvenstvu 
Republike Hrvatske. Ivica Ferenčić iza-
bran je u kuglačku reprezentaciju Hrvat-
ske, a ekipa u kojoj se natjecao osvojila 
je prvo mjesto na Europskom prvenstvu 
održanom u Rumunjskoj. Osim u kugla-
nju, članovi udruge natječu se u amater-
skoj radiogoniometriji, sudjelovali su na 
natjecanjima u Zagrebu, Sisku, Bakarcu 
i Koprivnici.

Ivica Ferenčić 
europski prvak

ŠPOTRSKA UDRUGA SLIJEPIH

Košarkaški klub osoba s invaliditetom 
Koprivnica okuplja osobe s invalidite-
tom i osobe bez invaliditeta u jedinstve-
nom sportu, košarci u kolicima. Klub je 
u 2018. godini sudjelovao u Hrvatskoj ligi 
košarke u kolicima, gdje je ostvario za-
pažen rezultat i bio mnogostruko podr-
žavan od Grada Koprivnice. 
Sudjelovao je i na 11. Kupu Republike 
Hrvatske u košarci u kolicima te se kući 
vratio s osvojenim peharom. 
Tijekom godine nabavili su i četvora nova 
kolica, a trenutačno se pripremaju za 
novu sezonu u kojoj će nastupati 11 hr-
vatskih klubova.

Koprivničanci osvojili 
Kup Hrvatske

KOŠARKA U KOLICIMA

Jan Tisaj, mladi koprivnički biciklist i član BK 
Rotora, osvojio je dva prva mjesta na Prvenstvu 
Hrvatske u biciklizmu u Vinkovcima. 
Bio je zlatni u kronometru, a osvojio je i naslov 
prvaka Hrvatske u cestovnom biciklizmu u kate-
goriji U-14. Bio je to njegov već peti državni na-
slov, u godini dana triput je bio hrvatski prvak u 
triatlonu, a dvaput u biciklizmu. 
Član je Triatlon kluba Petar Zrinski iz Zagreba, a 
veliku većinu treninga obavljao je sam te su nje-
govi uspjesi tim veći.

Jan Tisaj prvak Hrvatske
BICIKLIZAM I TRIATLON

Na koprivničkom letjelištu Danica održano je 
ove godine 9. Državno prvenstvo u zrakoplov-
nom jedriličarstvu i Otvoreni kup u organizaciji 
Aerokluba Krila Koprivnice. 
Sudjelovalo je 12 pilota, pet iz Hrvatske i sedam 
iz Slovenije koji su se okušali u nizu disciplina. 
Natjecanja su potrajala tjedan dana, a iz kluba 
su najavili da je to bio tek uvod u buduće pro-
jekte.

Održano državno prvenstvo u 
zrakoplovnom jedriličarstvu

AEROKLUB KRILA KOPRIVNICE
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Sport

Kuglanje nije osobito atraktivan sport, 
ne privlači velik broj gledatelja ni pažnju 
medija, ali naš grad može se pohvaliti iz-
vrsnim kuglačkim rezultatima u prošlosti. 
Željka Orehovec postala je svjetska prvaki-
nja, a kuglačice Podravke bile su hrvatske 
prvakinje. Za Podravku je do 2014. godine 
nastupala i Ana Jambrović, u to vrijeme 
još samo veliki talent kojem se predviđala 
sjajna karijera. Ana je odlaskom u KK Mla-
ka iz Rijeke podigla svoju igru na višu razi-
nu, postala je i članica hrvatske kuglačke 
reprezentacije. Inače živi i radi u Kopriv-
nici, zaposlena je u Belupu, a vikendom 
odlazi u Rijeku. Kruna njene dosadašnje 
karijere bilo je ovogodišnje osvajanje na-
slova svjetske prvakinje na Svjetskom pr-
venstvu za mlađe seniorke (igračice do 23 
godine), održanom u rumunjskom gradu 
Cluj-Napoca. Ana je odigrala fantastično te 

Na Svjetskom prvenstvu u kartingu u por-
tugalskom Portimau u finalnoj utrci Rotax 
Grand Finals u klasi 125 Micro Max Leon 
Zelenko bio je drugi među 35 najboljih 
mladih vozača iz cijelog svijeta.
- Bilo mi je lijepo voziti u Portugalu, ali 
nisam se nadao ovakvom rezultatu. Ovo 
drugo mjesto mi je veliki poticaj za dalje. 
Ove godine želim postati svjetski prvak – 
rekao je mladi koprivnički genijalac nakon 
osvajanja svjetskoj srebra.
Ove godine Zelenko je ponovio uspjehe iz 
prošle, u klasi Rotax Micromax postao je 
prvak Hrvatske, osvojio je i Sportstil kup, 
te je postao i prvakom Centralnoeuropske 
zone. Na taj način izborio je pravo nastupa 
na Svjetskom prvenstvu koje se u stude-
nome održava u Brazilu. U trenutku pisa-
nja ovog teksta još nije bilo poznato hoće 
li Leonov tim osigurati financijsku kon-
strukciju za odlazak u Južnu Ameriku.
Inače, mladi koprivnički kartingaš trenira 
izvan svog grada u kojem ne postoji kar-
ting staza, uvijek se putuje na stazu gdje 
se vozi sljedeća utrka. Leon je bez obzira 

na česta putovanja odličan učenik, pone-
kad uči i piše zadaće u kombiju. Osim oca 
Danijela i majke Helene, u Leonovoj ekipi 
važan je član i mehaničar Marijan Gan-
žulić, koji je s njim od prvog dana. Puno su 
uložili ove godine, cijelo vrijeme su radili, 
samo dva vikenda imali su slobodna.
- Leon ne može vidjeti nikoga ispred sebe 
na stazi, jednostavno uvijek želi biti prvi – 
kaže Danijel Zelenko za svog sina, kojem 
je san jednog dana voziti Formulu 1.

Sjajna koprivnička 
kuglačica postala je 
svjetska prvakinja 
i rekorderka

Mladi genijalac drugi kartingaš svijeta

ANA JAMBROVIĆ

LEON ZELENKO

je postala svjetska prvakinja u kombinaciji 
s 1253 srušenih čunjeva, dok je pojedinač-
no osvojila srebrnu medalju. Zlato joj je 
pobjeglo za samo jedan čunj. Još je jednu 
medalju Ana donijela iz Cluj-Napoce, s hr-
vatskom ženskom kuglačkom reprezenta-
cijom do 23 godine osvojila je i ekipni na-
slov svjetskih prvakinja. Osim Ane koja je 
srušila 642 čunja, za Hrvatsku su nastupile 
i Mirna Bosak, Ivana Juričić, Klara Sedlar, 

Valentina Pavlaković i Milana Pavlic. Sjaj-
na Ana Jambrović nastupila je i u senior-
skoj pojedinačnoj kategoriji na Svjetskom 
prvenstvu u Rumunjskoj. U znatno jačoj 
konkurenciji najboljih svjetskih kuglačica 
nije uspjela doći do odličja, zaustavljena je 
u četvrtfinalu, ali je u osmini finala srušila 
677 čunjeva i tako postavila novi juniorski 
svjetski rekord. Srušila je samo jedan čunj 
manje od apsolutnog svjetskog rekorda.

Marina Tomac Rojčević i Neno Rojčević, 
članovi Športskog plesnog kluba Ritam 
iz Koprivnice, treći su put zaredom osvo-
jili naslov državnih prvaka u kombinaciji 
svih 10 plesova na Prvenstvu Hrvatske u 
Sesvetama. Obranom ovog naslova Roj-
čevići su osigurali mjesto u plesnoj re-
prezentaciji Hrvatske za veterane II. Prije 
toga, na PH u sportskom plesu u Osijeku 
Rojčevići su također obranili naslov dr-
žavnih prvaka u kategoriji veterana, ali u 
standardnim plesovima.

Rojčevići obranili 
naslove i ušli u 
reprezentaciju

ŠPK RITAM

Danijel Zelenko, leon Zelenko 
i mehaničar Marijan Ganžulić

ana Jambrović na pobjedničkom postolju
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Sport

Grad Koprivnica bio je suorganizator Europskog rukometnog 
prvenstva za kadete (U-18), koje je u kolovozu održano u Sport-
skoj dvorani Gimnazije „Fran Galović“ te u varaždinskoj Areni. 
U Koprivnici je hrvatska reprezentacija odigrala utakmice u 
skupini s Izraelom, Portugalom i Srbijom u kojima je upisala tri 
pobjede, da bi u drugom krugu izgubila od Danske i pobijedila 
Francusku. Mladi Hrvati u varaždinskoj su završnici ostali bez 
odličja. Rukometni djelatnici i volonteri omogućili su da Euro u 
Koprivnici još jednom protekne u najboljem redu, što je bio još 
jedan dokaz da Koprivnica ima kapacitete za organizaciju najza-
htjevnijih sportskih natjecanja.

Koprivnica je bila odličan domaćin
EUROPSKO RUKOMETNO PRVENSTVO ZA KADETE

Zajednica sportskih udruga grada Koprivnice osnovana 1996. je 
s temeljnom zadaćom da osigura osnovne uvjete za rad svojih 
članica te brigom o korištenju, namjeni i održavanju sportskih 
objekata u vlasništvu Grada Koprivnice. Danas je u Zajednicu 
učlanjeno 84 sportskih udruga sa područja Grada Koprivnice koje 
okupljaju više od 4700 sportašica i sportaša. Od većih projekata 
koje Zajednica redovito provodi već dugi niz godina ubrajaju se 
Međunarodna atletska utrka grada Koprivnice, Malonogometni 
ljetni turnir i Proglašenje najboljih sportaša grada Koprivnice.
U sklopu Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice, kao nje-
zin sastavni dio, djeluje i Mala športska škola. 
Mala sportska škola ove sezone slavi punih dvadeset godina po-
stojanja. Osnivač Male sportske škole je profesor kineziologije,  
Ivan Pal. Prvi trening u Maloj sportskoj školi održan je davnog 
01.03.1999. Kroz dvadeset godina rada  u sportske aktivnosti je 
uključeno oko 15000 koprivničkih mališana predškolskog i škol-
skog uzrasta. Tijekom dvadeset godina postojanja napisano je 
petnaestak stručnih i znanstvenih radova o Maloj sportskoj školi 
koji su izlagani na konferencijama državnog i međunarodnog ni-
voa te objavljeni u stručnim časopisima.

Obilježili dvadeset godina 
Male sportske škole

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA KOPRIVNICE
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Ako pratite lokalna sportska zbivanja, 
onda ste sigurno čuli za Hitre drape. Riječ 
je o sekciji Atletskoga kluba Koprivnica 
koja okuplja starije natjecateljice. 
Prije svega, želja je bila pokrenuti atlet-
sku školu trčanja za odrasle, i tog 13. 
travnja 2016. godine u neizvjesnosti smo 
u klubu čekali hoće li se netko pojaviti. 
Došlo je više od 20 osoba, uglavnom žena. 
Sad ih je oko 25, i to od 25 godina nadalje, 
granice nema. 
Početnici treniraju dva do tri puta tjedno, 

oni s duljim stažem i do četiri puta u se-
dam dana.
Iz Kluba poručuju kako je ove godine bilo 
je jako puno utrka, cestovno trčanje se 
omasovilo. Polaznici škole trčanja sami 
odabiru one na koje će ići, uvijek posto-
ji dulja i kraća trasa. Nažalost, zbog po-
slovnih obveza ne mogu uvijek svi ići. U 
početku su djevojke krenule na dva i pol 
kilometra, pa pet i 10, a sad već trče i 21 
kilometar. Stvarno su odlično napredova-
le i imaju jako dobre rezultate.

Hitre drape odlično su napredovale 
ATLETIKA

Koprivnički boksač Borna Lončarić, član 
Boks kluba David, osvojio je sredinom li-
stopada ove godine treću medalju na eu-
ropskim prvenstvima za mlađe uzraste. 
Na Europskom juniorskom prvenstvu 
u ruskoj Anapi Lončarić je osvojio treću 
uzastopnu broncu u kategoriji do 80 ki-
lograma, nakon što je u polufinalu odlu-
kom sudaca bolji bio Irac Patrick Myers.  
- Možda sam ja kao njegov trener su-
bjektivan, ali Borna je ovu borbu trebao 
dobiti. Ponovilo nam se isto kao i kod 
prethodnih bronci, ali nema plakanja, 
idemo dalje. Sezona je duga i negdje će 
se Borni to sigurno vratiti – izjavio je iz-
bornik Dražen Kuhar.

Lončarić treći u Europi
BOKS KLUB DAVID



Kultura

Cijela 2018. godina za Muzej bila je ponaj-
prije u znaku promocije i očuvanja naivne 
umjetnosti, odnosno Hlebinske škole, i 
revalorizacije najprepoznatljivijeg dijela 
naše kulturne baštine. U prvoj polovici 
godine realizirano je 20-ak različitih doga-
đanja koja su bila okrenuta tome, a središ-
nja svečanost bila je 12. svibnja prilikom 
otvorenja izložbe „Remek-djela iz zbirke 
Gorana Generalića“ na obilježavanju 50. 
godišnjice rada Galerije naivne umjetnosti 
u Hlebinama (1968.-2018). Promocija Hle-
binske škole ostvarena je i velikom izlož-
bom u Kneževoj palači u Zadru u travnju 
2018. godine kojom je izložen muzejski 
fundus zajedno sa „Sobom pijetlova“ u 
vlasništvu Podravke d.d. Koprivnica. Izda-
na je i dvojezična monografija pod nazi-
vom „Putevima Hlebinske škole“autorice 

Godina obilježena promocijom i očuvanjem 
nadaleko poznate Hlebinske škole

MUZEJ GRADA KOPRIVNICE
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U prizemlju Galerije Koprivnica otvorena je Galerija Mijo Kovačić. 
Koprivnica je tako dobila novi, reprezentativni izlagački prostor u 
kojem su izloženi radovi jedinog živućeg velikana naivne umjetnosti 
Mije Kovačića. Riječ je o stalnom postavu 40 umjetničkih radova 
Mije Kovačića i to od 70-ih godina do danas. Galerija je smještena 
u novoobnovljenom prostoru nekadašnje gradske kavane, koja 
je danas usklađena sa suvremenim muzeološkim principima i 
potrebama. Oformljena je u suradnji autora, Zaklade Mijo Kovačić, 
Grada Koprivnice i koprivničkog muzeja te se u njoj može pronaći 
mnoštvo prigodnih poklona i suvenira. Prostor je namijenjen za 
razne radionice, glazbene, književne i mnoge druge događaje. 

Muzej je 
ove godine 
bio nositelj 
središnje teme 
Renesansnog 
festivala „Tajne 
željeza“ na kojoj 
su posjetitelji 
upoznati sa 
srednjovjekovnim 
načinom 
dobivanja željeza 
iz prirodne 
željezne rude

Otvorena Galerija Mijo Kovačić
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Mijo Kovačić na otvorenju Galerije

stalni postav 
Mije Kovačića 
u KoprivniciHelene Kušenić.

U izložbenoj djelatnosti zamjetan je velik 
broj međuinstitucionalnih suradnji poput 
one s RK Podravkom Vegetom, Muzejom 
krapinskih neandertalaca, Varaždinskom 
biskupijom, Narodnim sveučilištem „Se-
svete“, Pučkim otvorenim učilištem Ko-
privnica, Državnim arhivom u Varaždinu, 
Sveučilištem Sjever, Društvom arhitekata 
Varaždin, Hrvatskim društvom likovnih 
umjetnika, Gradskim muzejom Varaždin, 
Muzejom grada Zagreba, Udrugom Radi-
ona.org, Narodnim muzejom Zadar, Udru-
gom hlebinskih slikara i kipara naive i dru-
gima. Nakladništvo je upotpunjeno s nova 
tri naslova u Biblioteci Podravskog zborni-
ka, a nastavljeno je i s kontinuiranim izla-
skom Podravskog zbornika – br. 44/2018. 
U tom je smislu nastavljeno kvalitetno dje-

lovanje Muzeja i zadržana njegova prepo-
znatljivost na lokalnoj i nacionalnoj razini.
Proaktivno djelovanje u zajednici najbolje 
se pokazalo na ovogodišnjem Renesan-
snom festivalu potkraj kolovoza, gdje je 
upravo Muzej bio nositelj središnje teme 
„Tajne željeza“ na kojoj su posjetitelji upo-
znati sa srednjovjekovnim načinom dobi-
vanja željeza iz prirodne željezne rude, a 
sve u sklopu znanstvenog projekta Tran-
sFER u kojem je Muzej grada Koprivnice 
partner Institutu za arheologiju iz Zagre-
ba, koji, pak, financira Hrvatska zaklada za 
znanost. Što se arheologije tiče, provede-
na je treća sezona sustavnih iskopavanja 
na lokalitetu Đurđevac – Sošice na kojem 
je počelo istraživanje srednjovjekovnog 
groblja unutar crkvi s različitim građevin-
skim fazama, a počela su i iskopavanja na 
lokalitetu Log/Parag I kod Koprivničkog 

Ivanca nedaleko od Piškornice. Nemateri-
jalna kulturna baština praćena je progra-
mom „Ivanečki vez“ koji se sastojao od te-
renskog istraživanja, izdavanja priručnika 
i velikog broja radionica za različite dobne 
skupine u suradnji s Društvom izvornog 
folklora Koprivnički Ivanec. 
Sredinom godine Muzej je sudjelovao i 
na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa 
s neobaroknom zgradom u Esterovoj 19, 
a počeli su konzervatorski radovi i izra-

da projektne dokumentacije oko njene 
obnove, koja će tako očuvana postati dio 
Muzejskog trga i izmijeniti urbanistički 
izgled užeg središta Koprivnice. Uspješno 
je završen i EU projekt RefurbCulture koji 
je iznjedrio kompletnu dokumentaciju oko 
energetske obnove zgrade Muzeja, koja će 
biti temelj prijave na neki od nadolazećih 
natječaja kojim bi se ista trebala obnoviti, 
u partnerstvu Grada Koprivnice, agencije 
REA Sjever i mađarskog grada Heviz. 

Hlebinska škola u Zadru

renesansni festival
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KNJIŽEVNOST

BALI, Nikol. Tetovirana stvarnost. Koprivnica: 
Društvo hrvatskih književnika, Podravsko-
prigorski ogranak, 2018.
BALL, Hugo. Hesse - život i djelo. Koprivnica: 
Šareni dućan, 2018. 
BoccAccIo, Giovanni. Dekameron. Koprivnica: 
Šareni dućen, 2018.
cALvINo, Italo. Barun penjač. Koprivnica: Šareni 
dućan, 2018.
cRKvENčIć, Maja. Upravljanje lancima opskrbe. 
Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2018. DOLENEC, 
Branimir. Koprivko na Kalniku. Koprivnica: 
Bogadigrafi ka, 2018.
doLENEc, Branimir. Koprivko i legenda o Ričini i 
Hahliću. Koprivnica: Bogadigrafi ka, 2018.
doLENEc, Branimir. Koprivko-eko. Koprivnica: 
Koprivkov svijet - udruga za kulturu i umjetnost 
[etc.], 2018.
EGGERIcHS, Emerson. Ljubav i poštovanje u 
obitelji: roditelji čeznu za poštovanjem, djeca 
trebaju ljubav. Koprivnica: Figulus, 2018.
ENcUENTRoS: poesia Croata contemporanea. 
Bogota: Escarabajo, 2018.
FRANJo, Katarina. Trnski, Mađer i Rašan: 
razmišljanja, razgovori i rasprave. Koprivnica: 
Naklada Vošicki, 2018. 
GALovIć, Fran. Z mojih bregov / Fran Galović. 
Most prema Galoviću / Ivan Picer. Koprivnica: 
Matica hrvatska, ogranak Koprivnica, 2018.
GAZdEK, Davorka. Stanje i trendovi zlouporabe 
sredstava ovisnosti među srednjoškolcima 
Koprivničko-križevačke županije: komparativna 
studija: 2002., 2007., 2012., 2017. Koprivnica: 
Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke 
županije, 2018.

GERIć, Božidar. Novigradska prezimena i 
Novigraci koji su doprinijeli razvoju Novigrada 
Podravskog. Novigrad Podravski: Općina, 2018. 

GLoGovIć, Marko Kornelije. Jao, jao Babilon je 
pao: a ti ne moraš ako nećeš! Koprivnica: Figulus, 
2018. 

HLEBINSKA škola u Zadru = The Hlebine scool 
in Zagreb / [prostorna koncepcija i postav izložbe 
Helena Kušenić; autorica predgovora Helena 
Kušenić; prijevod Ivana Polančec]. Koprivnica: 
Muzej grada, 2018.

HoMMAGE a Picasso: iz zbirke Richard H. Mayer, 
Kunstgalerien Böttingerhaus, Bamberg/ [tekst 
Edita Janković Hapavel, Krunoslav Kamenov; 
prijevod Ana Huzjak, Nevenka Lončar...[et al.] 
Đurđevac: Muzej grada, 2018.

HRUPEc, Nataša. Sve je rečeno. Sisak: Narodna 
knjižnica i čitaonica Vlado Gotovac, 2018.

JANKovIć Hapavel, Edita. Đurđevački sport kroz 
povijest. Đurđevac: Muzej grada, 2018.

JANKovIć Hapavel, Edita. 20 godina donacije ILC 
1997.-2017. Đurđevac: Muzej grada, 2018.

JEZIK književnosti, znanosti i medija: zbornik 
radova sa znanstvenog skupa u povodu 80. 
rođendana akademika Milivoja Solara, Koprivnica, 
21. i 22. listopada 2016. = The language of 
literature, science and media: conference 
proceedings on the occasion of the 80th birthday 
of the academician Milivoj Solar, Koprivnica, 21 
and 22 October 2016. Koprivnica: Sveučilište 
Sjever, 2018.

KoLAR, Mario. Izazovi čitanja: rasprave i ogledi iz 
novije hrvatske književnosti. Samobor: Meridijani, 
2018.

KRALJ, Boris. O mački, ribi i ostalima. Koprivnica: 
vlast. naklada, 2018.

KRUšELJ, Željko. Zarobljenici paralelnih povijesti: 
hrvatsko-srpska historiografska fronta na 
prijelazu stoljeća. Zagreb: Srednja Europa, 2018.

KUšENIć, Helena. Putevima Hlebinske škole 
= Following the routes of the Hlebine school. 
Koprivnica: Muzej grada Koprivnice [etc.], 2018.

LoNčAR, Josip. Želim da živiš: (možda bi ti Isus 
govorio upravo ovako). Koprivnica: Figulus, 2018.

LovRENčIć, Željka. Književnosti predana: (prikazi 
i eseji). Split: Naklada Bošković, 2018. 

LULIć, Iva. Čudesni svijet nadnaravnih bića 
iz tradicijskih vjerovanja Podravine, Galerija 
Koprivnica 8. 12. 2017. - 27.1.2018.: [katalog 
izložbe] / [autorica umjetničke fotografi je] Iva 
Lulić, [autorica teksta] Marija Mesarić. Koprivnica: 
Muzej grada Koprivnice, 2018.

MATURANTI starog kova VI. Koprivnica: Gekoma - 
Udruga generacije koprivničkih maturanata, 2018. 

NAJLJEPšE su oči moje majke: antologija 
izabranih pjesama o hrvatskim majkama. 
Koprivnica: Udruga hrvatskih branitelja 
Domovinskog rata ‘91., 2018.

PELANoWSKI, Augustyn. Josipov dom. 
Koprivnica: Figulus, 2018.

PELANoWSKI, Augustyn. Ono najvažnije. 
Koprivnica: Figulus, 2018.

PERNJAK, Darko. Pisani prostor. Koprivnica: 
Umjetnička organizacija Artikulacije, 2018.

PodSTENšEK, Tomo. Kamen, škare i papir. 
Koprivnica: Umjetnička organizacija Artikulacije, 
2018.

SALAJPAL, Tereza. Otkrivanje. Varaždinske 
Toplice: “Tonimir”, 2018. 

SHELLEY, Mary Wollstonecraft. Frankenstein 
ili moderni Prometej. Koprivnica: Šareni dućan, 
2018. 

šAFAREK, Goran. Vodena blaga Hrvatske. Zagreb: 
Mozaik knjiga, 2018.

ToMAc, Zvonimir Zvonko.  Šaptaji života. Rijeka: 
vlast. nakl., 2018.

vIRKLER, Mark. Čuti Boga u snovima: 
razumijevanje jezika kojim nam Bog govori noću. 
Koprivnica: Figulus, 2018.

naKlaDnIšTvO vEzanO uz zavIčajnE 
auTORE, IzDavačE I TEME KOjI sE 
ODnOsE na KOPRIvnIcu u 2018. gODInI

Održana je jubilarna, 25. Galovićeva jesen, 
međunarodni festival književnosti, kojim 
se prisjećamo tragično i prerano premi-
nulog književnika hrvatske moderne Fra-
na Galovića (1887. –1914.). Od stranih knji-
ževnika na festivalu su gostovali Jeffery 
Renard Allen iz SAD-a, Myriam Diocaretz 
iz Čilea (s trenutnim boravištem u Belgiji),  
Marek Šindelka iz Češke te Kristian Koželj 
iz Slovenije, a pridružili su im se i domaći 
autori Julijana Adamović, Livija Reškovac, 
Nada Mihoković Kumrić, Božidar Glavina i 

Dragutin Feletar. Prvo događanje u sklo-
pu festivala bilo je predstavljanje zbirke 
izabranih kajkavskih pjesama Dragutina 
Feletara Zebrani versi, održano u Galeriji 
Mije Kovačića u Koprivnici. Sljedećeg dana 
festival je nastavljen  gostovanjem Božida-
ra Glavine u koprivničkim područnim os-
novnim školama, te književno-kulinarski 
program Vu moje kleti je kaj videti – male 
tajne velikih majstora u Restoranu Štagelj 
u Koprivnici. Gosti  festivala susreli su se 
sa srednjoškolcima u Koprivnici, Križevci-

ma, Đurđevcu i Ludbregu, a za koprivnič-
ke osnovnoškolce organiziran je književni 
susret s Nadom Mihoković-Kumrić u kinu 
Velebit. Istog dana, jedan od gostiju festi-
vala, Jeffery Renard Allen, inače profesor 
kreativnog pisanja na University of Virginia 
(SAD) održao je predavanje Distortion: The 
Other Magical Realism na Sveučilištu Sje-
ver u Koprivnici. 
Posljednjeg dana festivala u koprivničkoj 
Galeriji Mijo Kovačić održana je završna 
svečanost i dodjela nagrada. Ove godine 
Nagradu Fran Galović za najbolje samo-
stalno objavljeno književno djelo na temu 
zavičaja i/ili identiteta dobila je Monika 
Herceg za zbirku pjesama Početne koor-
dinate. Na samom kraju programa, do-
sadašnjim voditeljima Galovićeve jeseni 
dodijeljene su zahvalnice. Glavni organi-
zator ovogodišnje Galovićeve jeseni bio je 
Podravsko-prigorski ogranak Društva hr-
vatskih književnika.

Monika Herceg dobitnica 
je ovogodišnje Nagrade

JUBILARNA 25. GALOVIĆEVA JESEN

Monika Herceg

KoPRIvNIčKI GodIšNJAK_2018  |  8988  |  KoPRIvNIčKI GodIšNJAK_2018
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Među najboljima u Hrvatskoj po učlanjenosti građana
KNJIŽNICA I ČITAONICA „FRAN GALOVIĆ“

Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ ušla je 
u 2018. s 8900 članova, što je i dalje svr-
stava u sam vrh u Hrvatskoj po učlanje-
nosti građana s obzirom na obuhvat sta-
novništva grada (29 posto).  Uz kvalitetne 
zbirke i računala dostupna korisnicima, 

dinamične i brojne programe zanimljive 
djeci i odraslima, to je i rezultat već deset 
godina besplatne članarine koju za svo-
je građane osigurava Grad Koprivnica. 
Čak 117 tisuća posjeta ili 419 u prosjeku 
dnevno prilikom korištenja građe, usluga 
i programa svrstavaju knjižnicu u najpo-
sjećenije mjesto u Koprivnici i županiji. 

Proteklu godinu obilježila je dvotjedna 
zatvorenost knjižnice zbog revizija fonda 
knjiga, potom zamjena vanjske stolarije u 
cilju energetske održivosti koju je finan-
ciralo Ministarstvo kulture s 200 tisuća 
i Grad Koprivnica sa 100 tisuća kuna. 
Nabavljeni su novi regali-kompaktusi za 

Dr. sc. Dijani Sabolović-
Krajina, ravnateljici 
Knjižnice, uručena je 
Nagrada Nacionalne i 
sveučilišne knjižnice u 
Zagrebu za izniman doprinos 
knjižničarskoj struci, a dipl. 
knjižničarki Maji Krulić 
Gačan nagrada Eva Verona, 
koja se dodjeljuje mladim 
knjižničarima za posebno 
zalaganje u radu, 
inovacije i 
promicanje 
knjižničarske 
struke

Dr. sc. Dijana sabolović-Krajina

spremište knjiga u kompleksu Kampus, 
novi server i novi stroj za omatanje knjiga.

Knjižnica je organizirala brojne progra-
me za djecu i odrasle, a po inovativnosti, 
kreativnosti i posjećenosti, posebice po 
kompleksnosti u provedbi, treba izdvoji-
ti zabavno-edukativno obilježavanje 20. 
godišnjice objavljivanja knjiga o Harryju 
Potteru, izradu osam digitalnih slikovni-
ca s ciljem poticanja čitanja u digitalnom 
okruženju te provođenje Olimpijade čita-
nja za poticanje čitanja s užitkom u slo-
bodno vrijeme. 

Poduke o korištenju micro:bitova počele 
su se provoditi i u školama u ruralnim 

područjima koje obilazi koprivnički Bi-
bliobus. Veliki je interes među starijima 
izazvala i nova usluga koju provode knjiž-
nični volonteri - Mala škola korištenja 
pametnih telefona. 

Proslavljen je  35. rođendan Pričaonice 
za predškolce i 10. obljetnica Pričaonice 
za bebe i malu djecu, kroz koje su prošle 
tisuće i tisuće djece grada Koprivnice. 

Koprivnički knjižničari i ove godine su 
se godine intenzivno stručno obučavali i 
usavršavali, u zemlji i u inozemstvu, pa 
su tako preko programa  Erasmus+ bili 
uključeni u posjet knjižnicama na Islan-
du, pozvani su održati izlaganje na kon-

ferenciji u Turskoj i radionici u Sarajevu. 
Knjižnica je objavila i novu knjigu „So-
cijalno inkluzivne knjižnične usluge“, 
zbornik radova s istoimenog znanstve-
no-stručnog skupa povodom 10. obljet-
nice usluge za slijepe i slabovidne. Orga-
nizirala je i dva okrugla stola – 9. Okrugli 
stol „Iskustva u radu s romskom dje-
com“ na temu „Kulturna baština Roma 
u Koprivničko-križevačkoj županiji“ i 
prvi okrugli stol o problematici školskih 
knjižnica.

Započeta je i procedura za uvođenje 
Zbirke starih i rijetkih knjiga u Registar 
kulturnih dobara Republike Hrvatske, a 
godinu je obilježila i primjena Uredbe o 
zaštiti osobnih podataka. 

I ove godine u Knjižnicu su pristigle na-
grade – dr. sc. Dijani Sabolović-Krajina, 
ravnateljici Knjižnice, uručena je Na-
grada Nacionalne i sveučilišne knjižnice 
u Zagrebu za izniman doprinos knjižni-
čarskoj struci, a dipl. knjižničarki Maji 
Krulić Gačan nagrada Eva Verona, koja 
se dodjeljuje mladim knjižničarima za 
posebno zalaganje u radu, inovacije i 
promicanje knjižničarske struke. 

obilježili 35 godina Pričaonice za djecu
održane radionice na temu H. Pottera

Mladi sudionici olimpijade čitanja
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Kultura

Čestitamo 

Dan grada 

Koprivnice

Čuvajmo 
zdravlje zajedno! w w w . n e o f e n . h r

Ova, 2018., bila je šesta godina kontinui-
ranog izlagačkog djelovanja AK galerije. 
AK galerija jedino je izvaninstitucionalno 
izlagačko mjesto i galerija (isključivo) su-
vremene umjetnosti u gradu Koprivnici te 
sa svojim raznovrsnim multimedijskim, 
eksperimentalnim, interdisciplinarnim 
programom obogaćuje likovnu izlagačku 

praksu u gradu. Smještaj galerije unutar 
kompleksa Kampusa pridonosi otvaranju 
prostora za neke progresivnije inovativnije 
umjetničke prakse kao i za povezivanje s 
drugim organizacijama civilnog društva, 
volonterskim platformama kao i studen-
tima Sveučilišta Sjever, koje se nalazi u 
neposrednoj blizini. Redovni godišnji pro-

gram podijeljen je na tri dijela: izložbeni, 
teorijsko-edukativni i rezidencijalni. 
Izložbeni program reakcija je na aktualne 
društvene pojave te su kroz njega uključe-
ni umjetnici koji su svjesni važnosti istra-
živanja, preispitivanja, pomicanja granica, 
angažirane prakse, iskoraka u mediju i 
uključivanja zajednice u cijeli proces. U 
2018. izlagali su Vlado Martek, Tomislav 
Turković, PLEH, Andreja Kulunčić, Igor 
Grubić i dr., a održani su i Dani otvorenih 
vrata na kojima članovi udruge Atelieri 
Koprivnica publici daju na uvid način stva-
ranja u okružju ateljea te aktualnu pro-
dukciju. Teorijsko-edukativnim dijelom 
programa u Galeriji nastoje zainteresirati 
publiku za kritičko promišljanje suvreme-
nih umjetničkih praksi i teorija, a u 2018. 
godini predavanja su održali Sandra Križić 
Roban i Bojan Krištofić. 
Rezidencijalni dio programa „Kompleksi: 
(su)život ljudi i prostora“ bavi se tranzi-
cijskim karakterom prostora u kojem se 
nalazi AK galerija, a u Koprivnici je boravio 
i svoje radove prezentirao fotograf Davor 
Konjikušić. 
Program je i u 2018. osmislio kustosko-di-
zajnerski tim koji čine Tanja Špoljar, Bojan 
Koštić i Petra Travinić.

Forum udruga nezavisne kulture – FUNK 
djeluje u dodijeljenom prostoru u kopriv-
ničkom Kampusu, a okuplja pet udruga 
koje se bave kulturom, umjetnošću, civil-
nim društvom i ekologijom: RockLive, Ko-
privu, Mamuze, te udruge Pod galgama i 
Atelieri Koprivnica. S krajnjim ciljem da 
se u kampusu uspostavi centar nezavi-
sne kulture, FUNK-ovci u bivšoj vojarni 
organiziraju koncerte, projekcije filmova, 
predavanja i radionice. U proljeće je odr-
žana FUNK-ova četvrta RADIonica RECI-
kliranja na kojoj se izrađivao namještaj i 

pozornica za zajedničke prostorije te je 
prostor tako pripremljen za koncertnu 
sezonu. U svibnju je već tradicionalno odr-
žan FUNK day – jednodnevni festival na 
kojem su nastupili domaći Letarg, Avlov, 
Buš? Bum! te gostujući bend iz Zagreba 
Tyger Lamb. Ove je godine ostvarena i 
suradnja s udrugom Dobar film koju vodi 
naša poznata redateljica Karla Lulić, te su 
po njenom izboru kroz dva ljetna viken-
da u FUNK-u prikazivani kratkometražni 
hrvatski filmovi u sklopu programa Do-
bar film za dobar grad. Pokrenut je i pi-

lot-projekt RockLive koncerata s ciljem da 
se postojećoj publici pruži više glazbenog 
sadržaja, ali i da se privuče nova publika iz 
Koprivnice i susjednih gradova. Program 
bi u sljedećoj godini ugostio po tri benda 
mjesečno, čime će se znatno povećati po-
nuda urbanih i alternativnih koncerata ne 
samo u FUNK-u, već u Koprivnici općeni-
to. Po treći put u FUNK-u gostuje i DORF 
– Festival dokumentarnog rock filma, čiji 
organizatori svake godine odaberu nekoli-
ko filmova za koprivničku publiku s najre-
centnijeg izdanja festivala.

aK galERija PROsTOR suvREMEnE 
MEDijsKE I lIKOvnE uMjETnOsTI

funK-ovci PROsTOR u KaMPusu OPREMIlI za KOncERTE

Pleh akcija u aK galeriji

funk Day obilježili 
koncerti u 

novoopremljenom 
prostoru
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Koprivnički Renesansni festival 13. godinu 
zaredom potvrdio je status megamanife-
stacije koju rado posjećuju mladi i stari, a 
pogotovo obitelji s djecom. U atraktivnim 
sadržajima zadnjeg vikenda u kolovozu 
uživalo je nekoliko desetaka tisuća posje-
titelja iz svih krajeva Hrvatske i inozem-
stva, a čak 1300 kostimiranih sudionika iz 
10 zemalja potrudilo se što vjernije „oži-
vjeti“ razdoblje kasnog srednjeg vijeka. Na 
najvećem srednjovjekovnom sajmu sudje-
lovalo je više od 200 obrtnika iz nekoliko 
zemalja koji su prikazali svu raskoš svojih 
proizvoda, posebice ljekovitih pripravaka 
od bilja, piva od koprive i proizvoda s ko-
privom, zanimljivih srednjovjekovnih su-
venira i slično. 

TOP megamanifestacija pretvorila grad
Koprivnicu u renesansnu metropolu Europe

RENESANSNI FESTIVAL ISPUNIO SVA OČEKIVANJA
D

og
ađ

an
ja

Zahvaljujući suradnji s 
Muzejom grada Koprivnice, 
posjetitelji su iz prve ruke 
otkrili tradicionalan način 

dobivanja željeza iz željezne 
rudače, baš onako kako se 

to radilo u prošlosti

u kruto željezo. Jedan od noviteta Rene-
sansnog festivala zasigurno je pravi drveni 
labirint, prvi takav u Hrvatskoj. 
Na festivalu je sudjelovalo 35 viteških i re-
nesansnih skupina iz zemlje i inozemstva, 
koje su svojim nastupima i sadržajima do-
prinijele bogatom programu manifestaci-
je. Njihove atraktivne vještine mačevanja, 
viteški konjički turnir, pucanja iz vjernih 
replika oružja kao i nezaboravan noćni 
napad na grad s vatrenim katapultima, to-
povima i strijelama, u kojem je Koprivnica 
ponovno ostala neporažena, nikoga nisu 
ostavili ravnodušnim. U noćnim satima, 
vatreni show Koprivničkih mušketira i ha-
ramija “zapalio” je atmosferu i oduševlje-
ne posjetitelje ostavio bez daha. 
Brojni volonteri festivala unijeli su svoja 
srca i duše u srednjovjekovne likove kojima 
su brojnim posjetiteljima zorno dočarava-
li ovo mistično i minulo doba kroz uloge 

gubavaca, prosjaka, kmetova, guščarica, 
dama i plemića te mnogih drugih. 
Renato Labazan, direktor Turističke za-
jednice grada Koprivnice, istaknuo je kako 
su svi ponosni što je i ovaj festival protekao 
bez ijednog incidenta, nezgode ili ozljede 
unatoč korištenju različitog oružja i vatre-
nih efekata te brojnim otvorenim ognjišti-
ma na kojima se pripremala hrana i kuha-
lo pivo od kopriva. Navodi kako povećanje 
broja posjetitelja nije jedini cilj, već je važ-
nije stvaranje što ugodnije atmosfere i po-
dizanje razine zadovoljstva, kako onih koji 
posjećuju manifestaciju tako i onih koji je 
nose na svojim leđima.
Renesansni festival, koji je četvrti put za-
redom proglašen TOP manifestacijom u 
zemlji, u potpunosti je opravdao status 
Superbrandsa. Koprivnica je tijekom vi-
kenda postala prava turistička destinacija 
i primjer kako se odličan turistički proi-
zvod, koji doprinosi gospodarstvu cijele 
regije, može napraviti i na kontinentalnom 
području.

Ovogodišnja glavna tema Renesansnog 
festivala odnosila se na otkrivanje tajni 
željeza. U suradnji s Muzejom grada Ko-
privnice posjetitelji su iz prve ruke otkrili 
tradicionalan način dobivanja željeza iz 
željezne rudače, baš onako kako se to 
radilo u prošlosti. Iznimno visoke tempe-
rature u glinenim pećima stvorile su vrlo 
atraktivan efekt taljenja nakon čega se 
goruća masa teškim naporima pretvorila 

Podravkini 
kuhari pripremili 
renesansne 
specijalitete

Viteške skupine 
oduševile 
posjetitelje

tajne željeza – glavna tema festivala

atraktivna borba vitezova

Posjetitelji su uživali u 
noćnom napadu na grad
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Praznik rada i ove godine obilježila je do-
bra zabava, koncerti i druženje na središ-
njem gradskom trgu. Proslava je trajala 
četiri dana, a u sklopu nje održan je  Fe-
stival poduzetništva, obrta i OPG-ova te 
Sajam cvijeća i tradicijskih obrta. Večernji 
sati bili su rezervirani za ples i glazbu. Na-
ime, i ove je godine organizirana proslava 
Svjetskog dana plesa u sklopu kojeg su na 
Zrinskom trgu svoje plesne pokrete pred-
stavili mladi koprivnički plesači. Održani 
su i koncerti Letećeg odreda, Tamburaš-

Koncert Dražena Zečića ispunio trg
PRAZNIK RADA TRADICIONALNO OBILJEŽILI KONCERTI

kog sastava Dangube, glazbenog sastava 
Vertigo i Dražena Zečića. Tradicionalno, 
na sam Praznik rada, održano je “Glaz-
beno jutro” u izvedbi Puhačkog orkestra 
grada Koprivnice. Zahvaljujući Podravki, i 
ove je godine građanima podijeljeno 4500 
porcija graha. 

U sklopu proslave obilježen i 
Svjetski dan plesa te održan 
Festival poduzetništva, 
obrta i OPG-ova

svjetski dan plesa Glazbeno jutro u Koprivnici

Dražen Zečić oduševio obožavatelje

Mnogobrojna publika uživala u hitovima letećeg odreda
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Promocija turizma u vidu kvalitete i održi-
vosti samo su neke od aktivnosti Turistič-
ke zajednice grada Koprivnice. Neprekid-
no usavršavanje, inovativnost u kreiranju 
sadržaja i programa manifestacija, atrak-
tivnost te neizostavan ekološki karakter uz 
racionalno korištenje ograničenih resursa 
dokazuju realizaciju uspješnih turističkih 
proizvoda. 
Svake godine naglašava se pozicioniranje 
Koprivnice kao „grada koprive“, čime se 
otvara mogućnost isticanja na cjeloku-
pnom turističkom tržištu stvarajući prepo-
znatljiv imidž na temelju kojeg se razvijaju 
različiti turistički proizvodi i usluge. Uz već 
dobro poznate suvenire od koprive (rakija, 
sapun, medenjaci, tjestenina, čaj, čoko-
lada, praline te parfem), u TZ-u kontinui-
rano rade i na novima. Tako je na njihovu 
inicijativu lokalna craft pivovara počela 
proizvoditi prvo koprivničko pivo s kopri-
vom u boci. Glavnina djelovanja Turistič-

ke zajednice grada Koprivnice očituje se 
kroz cjelogodišnje gradske aktivnosti koje 
započinju tradicionalnim „Fašnikom“, za-
tim „Sajmom cvijeća“, dok ljetni program 
zauzimaju manifestacije od najvećeg zna-
čaja, „Podravski motivi“ krajem lipnja  i 
TOP manifestacija s titulom Superbrand-
sa „Renesansni festival“ krajem kolovoza. 
Turistička zajednica grada Koprivnice u 
2018. godini sudjelovala je na srednjovje-
kovnim sajmovima u Njemačkoj u Ingol-
stadtu, u slovenskim Bledu i Ribnici, te 
u BiH u Banjoj Luci, zatim na domaćim 
srednjovjekovnim sajmovima u Čakovcu, 
Sv. Ivanu Zelini, Pakoštanima te Klisu. Cilj 
ovih gostovanja prvenstveno je promocija 
i širenje domaće i međunarodne suradnje 
kao i interaktivno poticanje turista na do-
lazak u Koprivnicu i okolicu na razne do-
gađaje i manifestacije. 
Provode i dva projekta fi nancirana nov-
cem iz Interreg programa CBC HU-HR, od 

Nastavljena promocija 
Koprivnice kao ’grada koprive‘ 
nizom atraktivnih događanja

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KOPRIVNICE

Tradicionalno, Podravski motivi započeli su predajom ključeva Grada naivnim 
slikarima. Riječ je o jednoj od najvećih kulturnih manifestacija ovog dijela Eu-
rope u kojoj se prožimaju iznimno atraktivni i posebni sadržaji – sajam naivne 
umjetnosti, sajam starih obrta, folklor, sajam antikviteta i gastronomska ponuda 
podravskog kraja. Ovogodišnja glavna tema Podravskih motiva bila je kopriva. 
U središnjem gradskom parku svoje je proizvode izložilo oko 50 izlagača, a za 
najmlađe posjetitelje organiziran je bogat zabavni program – od sudjelovanja u 
radionicama pa do raznih tradicijskih igara. U sklopu Motiva bio je postavljen 
„Koprivin kutak“ – izložbeno-prodajni sajam proizvoda od koprive. Gradski pavi-
ljon, zahvaljujući Motivima, postao je prava pozornica na kojoj se izmjenjuju kul-
turno-umjetnička društva, zborovi i tamburaški orkestri.

Koprivnica je i ove godine obukla karnevalsko ruho zahvaljujući Tu-
rističkoj zajednici grada Koprivnice. Koprivnički fašnik je tradicional-
na manifestacija koja se održava u središtu grada, a svake godine 
privuče više stotina maskiranih sudionika koji svojim maštovitim 
kreacijama, duhovitim nastupima te pjesmom i plesom razvesele 
sve okupljene. U sklopu manifestacije održava se povorka, a nakon 
nje suđenje Fašniku koji svake godine bude optužen i osuđen za sve 
probleme i nedaće u gradu.

Najveća ribička manifestacija 
„Ribolovci svome gradu“ održava 
se na središnjem gradskom trgu. 
Posjetitelji su tako imali prilike uživa-
ti u ribljim specijalitetima, okušati 
se u pecanju ribe u velikom bazenu 
promjera 12 metara, kupiti ribu, 
razgledati izložene radove i uživati u 
kulturno-umjetničkom programu. 
Organizatori manifestacije su ŠRK 
Koprivnica, Turistička zajednica gra-
da Koprivnice i Grad Koprivnica.

24. PODRavsKI MOTIvI

KOPRIvnIčKI fašnIK

RIBOlOvcI 
svOME gRaDu

Mnogobrojni 
posjetitelji 

okušali su se 
u pecanju 

ribe, a 
najviše su 

uživala djeca

ukupno dosadašnjih šest projekata prepo-
znatih od strane Europske unije. Zajednica 
svoj potencijal u sferi europskih projekata 
stalno osnažuje prijavljivanjem na neko-
liko projektnih natječaja za 2019. godinu. 
Sve aktivnosti podupiru i prate neizostav-
ni i brojni dugogodišnji partneri Turističke 
zajednice grada Koprivnice. 
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Koncerti za pamćenje, igraonice, 
joga, žongleri i beskrajna 

zabava u središtu Koprivnice
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Ljeto na Zrinskom, omiljena manifestacija velikih i malih 
Koprivničanaca i Koprivničanki tijekom vrućih mjeseci, i 
ove je godine nadmašila očekivanja. Već je samo otva-
ranje koncertom vječno popularnog Nene Belana i nje-
govih Fiumensa dobro ispunilo Zrinski trg i najavilo više 
od mjesec dana raznolikih i zabavnih aktivnosti za sve 
uzraste. U zelenilu parka gledali su se filmovi pod zvjez-
danim nebom u Ljetnom kinu, žongliralo se i ludiralo na 
radionicama Kufera, a mališani su ispoljavali svoju ma-
štu u Dječjem kreativnom kutku. Za one željne sporta i 
zdravog života bili su tu joga i tajlandski boks, također u 
prekrasnom okruženju gradskog parka, a za one željne 
nešto mirnijih aktivnosti bilo je čitanja poezije i bajki za 
najmlađe. Općine su se predstavljale svojim tradicio-
nalnim nošnjama, plesovima, proizvodima i specijalite-
tima, no ipak su najveća atrakcija bili koncerti. Ljetne 
večeri glazbom su ispunjavali Klapa Contra, Letarg, The 
Groovebox, Meritas i, kao šećer na kraju, Damir Urban. 
Nema sumnje da je svaki dan Ljeta na Zrinskom unio 
živost, zabavu i dobru atmosferu u centar Koprivnice.Bajkaonica za najmlađe

Mališani učili žonglirati

Za one željne nešto mirnijih aktivnosti bilo je i čitanja poezije

Nastup koprivničkih 
glazbenika

Puhački orkestar grada 
Koprivnice

Na središnjem trgu predstavile su se i općine

Budifit zona

ljetno kino pod zvijezdama
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CAPRONCA PUB
Hrvatske državnosti 10, Koprivnica

DOSTAVA: 048/625 830

PIZZA :: GRILL :: GABLEC :: CATERING

Događanja

U Koprivnici je održan 4. „Fest jazza“ Koprivnica – međunarodni 
jazz festival. U ovogodišnjem programu sudjelovalo je 130 glaz-
benika iz Hrvatske, Danske i Slovenije. Na otvaranju na Zrin-
skom trgu u Koprivnici nastupili su „Kaplowitzi & Jazz orkestar 
HRT-a“ i danski sastav „Snorre Kirk Quintet“ iz Kopenhagena. 
Posjetitelji su u tri dana prepuna glazbe i popratnih sadržaja 
mogli uživati u vrhunskom muziciranju hrvatskih sastava „Bo-
ilers Quartet“, „Darko Charlie Jurković Trio“, „Atomic Jazzistra 
& Ervin Baučić“, “Electric Porn“, „Scifi delity Orchestra“, „Gela-
to Sisters“ te slovenskog „Lovro Ravbar & Get On Board Colle-
ctive“. Ove je godine prvi put organiziran i edukativni glazbeni 
program za najmlađe u suradnji s Dječjim vrtićem „Tratinčica“ 
i GKP-om Komunalac - jazz koncert za djecu „Crtić Medo“ i ra-
dionica izrade instrumenata od otpadnih materijala. U sklopu 
programa „Jazz Newbies“ u MMC Kugli publici su se predstavili 
i mladi neafi rmirani jazz sastavi („Impressions“ iz Koprivnice, 
„Gungula“ iz Zagreba, „The Jazz Criminals“ iz Varaždina i dr.). Ti-
jekom dnevnog programa održana je promocija knjige Ivane Bo-
drožić „In A Sentimental Mood“, koncert Limene glazbe DVD-a 
Virje, plesna radionica „Back to swing“ te prodajna izložba ploča 
i knjiga o jazzu.  
Organizatori iz Jazz kluba Koprivnica već pripremaju 5. jubilar-
ni „Fest jazza“ te ističu da će zasigurno biti još veći i bolji nego 
ovogodišnji. 

Ciklus koncerata „Jazz From The Woods“ u organizaciji Jazz 
kluba Koprivnica ove je godine privukao velik broj domaće 
publike na nekoliko koncerata koji su se održali na Zrinskom 
trgu i u Le Petit Cafe-u. Koncert povodom obilježavanja Me-
đunarodnog dana jazza 30. travnja ugostio je sastav „NoJazz 
Band“ iz Osijeka, dok je 22. lipnja u sklopu ciklusa gostovao 
Woykan Yotsich Quintet. 30. kolovoza u prekrasnom ambi-
jentu ljetne terase u centru grada Koprivnice predstavio se 
novoosnovani koprivnički jazz  sastav „KC Jazz Crickets“. 

Koprivnica kao najpoželjnije 
ljetno jazz odredište u regiji

4. „FEST JAZZA“ ODRŽAN POČETKOM SRPNJA

NoJazz Band

Fest jazza i ove 
godine oduševio. 
Organizatori 
iz Jazz kluba 
Koprivnica već 
pripremaju 5. 
jubilarni „Fest 
jazza“, te ističu 
da će zasigurno 
biti još veći i bolji 
nego ovogodišnji

21. cIKlus KOncERaTa ’jazz fROM THE 
WOODs‘ BIljEŽI REKORDnu POsjEćEnOsT
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piše: 
RoBERT MIHALJEvIć, 
glavni urednik Podravskog lista

Nakon dugog, predugog izbivanja iz rodno-
ga kraja, Deda je jednog prohladnog dana 
odjednom banuo ravno na trg. Gotovo 20 go-
dina nije ga bilo u Koprivnici i skoro da je u 
toj dalekoj prekooceanskoj državici zaboravio 
hodati onim bijelim, škripavim tucanikom od 
crkve u parku do terase Kraluša. 
Deda je, da se razumijemo, tog dana na bi-
jeloj stazi sam sebi djelovao poput Neila Al-
dena Armstronga dok je načinio onaj “maleni 
korak za čovjeka, ali velik za čovječanstvo”. 
Tišina. Samo huk vjetra u krošnjama čem-
presa i javora. Noge su nesigurne na bijelom 
pješčanom tepihu, a tijelo teško, kao da je na 
njemu svemirski skafander s olovnim utezi-
ma.
Koprivnica. Prošla su skoro dva desetljeća, 
ali ovaj prostrani park i nostalgična vizura 
Zrinskoga trga, to je pohranjeno duboko u 
neuronima, sraslo je poput udova za njegovo 
tijelo. Sve je isto, a više ništa nije isto. “Po-
tok teče”, dobaci mu u tom času stari jarac 
Simplicije.
“Znaš kaj”, priča Deda sestri umirovljenici 
koja upravo zakuhava žlicu Vegete u neku 
brzinsku juhu s par blijedih drapa i bogečkih 
mrkvica, “pa u Koprivnici se baš ništ nije pro-
menilo. Sve je isto”.
Bio je na kavi s Blažom i ekipom. Pretepli su 
sve i svakaj. Doznao je, usput, da je Kruno Vi-
telj i dalje tajnik Komore, Đusi Kuruc direktor 
banke, a Dimsi Dimač važan manager.
- Rekel sam da je onda sve isto kak i prije 
dvajst let, pa su me onda srdito poslali tam 
otkud sam z avionom došel - smije se Deda, 
a sestra ga hrapavom staračkom rukom 
nježno gladi po ruci.
Kako se sve vrti oko Podravke, a Podravka 
oko politike, slušao je tog dana na neudobnoj 
terasi o Polančecu, Friščiću, Mršiću, velikoj 
pravosudnoj aferi Spice, našima i njihovima, 
lopovima i svecima. S tugom je otkrio da više 
nema Zlate Bartl, Mare Bareze, Borisa Gara-
ja, Željka Đurđine, Pere Ivegeša, Jože Frišči-
ća, Ante Babića... “Potok teče”, kao da opet 
čuje onog antičkog zajebanta Simplicija kako 
mu, opijen vinom, zločesto dahće na uho. A 
njemu - u ovom tijesnom sestrinom stanu 
sa starim kredencima i nekim rasklimanim 
kutnim bidermajerom - dođe da zarida i iz-
baci iz sebe sve one godine nakupljene tuge 
koja se tamo u dalekom i emocionalno hlad-
nom svijetu uporno probijala kroz užurbane, 

prenapučene ulice i restorane brze hrane.
- Ovo danas ti je Koprivnica dva točka nula. 
Znaš ono, apgrejdana verzija, to buš kao in-
formatičar lakše razmel. Ona prva verzija 
imala je preveč bagova pa ju je trebalo po-
šteno nadograditi i zakrpati. Došel nam je 
mladi gradonačelnik sa svojom ekipom koja 
nema baš nikakve veze s onom starom ver-
zijom operativnog sustava koji su si bili složili 
Mrle, Poli i Joža. Složili pa razjebali. Kakav je 
Mišel? Kaj da ti velim, tek je došel na vlast, 
bumo vidli. Zmenil je pročelnike i direkto-
re, postavil svoje, nove krvi ne fali. Po meni, 
trebal je prvo napravit taj, kak vi velite, clean 
start. Podvući crtu i javno u glavu da kaže kaj 
ga muči u gradu i kaje sve zatekel - nadah-
nuto će Blaž sa zdenom čašom Pana u ruci.
Ekipa se čudi kad im Deda kaže da tamo gdje 

KOPRIVNICA DVA TOČKA NULA
PRIčA o vELIKoJ TUZI, PRoLAZNoSTI I NovoM PočETKU 

Prije 20 godina 
na tom je groblju 

sahranio sina 
jedinca, jedva 

punoljetnog. 
Stradao je u 

prometnoj. Brak 
mu se tada raspao i 

on je prvim vlakom 
pobjegao daleko od 

strašnih sjećanja

on živi nema Podravkinih proizvoda. Zapravo, ni 
hrvatskih. Druge su prehrambene navike. Svje-
ža riba, povrće, mnogo voća, prirodni sokovi. 
Čaša vina nakon jela. Nije da ponekad ne sanja 
hranu na kojoj je odrastao: jeger, goveđi gulaš, 
kokošju juhu, pekmez od šljiva. Mirisi i oku-
si rodnoga grada, onog u kojem te ‘v jedni žlici 
mogu ftopiti’. Priznaje društvu da se tamo preko 
velikog oceana sasvim pristojno hrani.
Dok simpatično nespretni konobar na hrastov 
stol slaže novu rundu, za riječ se javlja sitniji 
sredovječni gospodin iz društva kojem prili-
kom upoznavanja nije zapamtio ime. Nikad ne 
zapamti iz prve. Nagnuo se sitnim ramenima i 
glavom na stol, govori tiho da ga ne čuju ostali 
gosti. Obraća se Blažu.
- Viš, ovo s Podravkom mi se nikak ne sviđa. 
Pogle upravu, nikog iz Koprivnice. Dalmoš, Za-

grepčanci, Novigračica... Pa kaj Koprivnica nema 
nikog sposobnog? Mrle je barem bil naš - gotovo 
šaptom nabraja i nervozno pogledom šara po po-
lupraznoj terasi.
- Daj si spij, Ivek, pusti Podravku na miru. Deda 
nam je došel. Nego, jel fukaš kaj Deda - smije se 
Blaž i bocka ga čvornatim željezničarskim kaži-
prstom po trbuhu.
Stajao je, ruku pod ruku, sa starom sestrom 
ispred nove mrtvačnice s opločenim trgom na 
Gradskom groblju. Odlučili su prošetati, ali se-
stra je već onemoćala. Više od godina satrale 
su je životne tragedije. “Miruj! U smrti se sniva”, 
nijemo ga ošinuše Matoševi stihovi na vrhu nove 
ovalne zgrade. Ovdje se danas dostojanstveno 
umire, pomisli.
Prije skoro 20 godina na tom je groblju sahra-
nio sina jedinca, jedva punoljetnog. Stradao je u 
prometnoj nesreći. Brak mu se tada raspao i on 
je prvim vlakom pobjegao što dalje od strašnih 
sjećanja. Nije se osvrtao i sve ove godine želio je 
zaboraviti. Neuspješno. Evo ga danas, nakon dva 
desetljeća, opet u vrtlogu tuge koja kida utrobu. 
Stoje nad grobom. Nadgrobna ploča iznad plas-
tičnog cvijeća djeluje staro i neuredno. Zub vre-
mena. 
Sestra plače, brada joj se silno trese dok se kru-
pne suze kotrljaju niz suho staračko lice. Pridrža-
va je dok pali lampaša. Gleda sinovo lice na spo-
meniku, ali ne može zadržati pogled. Vraća mu 
se sve ono od čega je tako uporno bježao. Grudi 
se nadimaju, čini mu se da će se svakog časa ra-
sprsnuti. Bol mu se vratila s Koprivnicom. I sve je 
opet isto, a ništa nije isto. “Potok teče”, ruga se 
Simplicije njegovoj pregolemoj tuzi.
Koprivnica dva točka nula. Baš tako je nekoliko 
tjedana kasnije završio poruku na Whatsappu. 
Lucy će mu brodom poslati sve stvari iz zajednič-
kog stana i srediti papire u bivšoj tvrtki. Kaže kako 
će ga uskoro doći posjetiti, a on će se, tipka mu, 
morati potruditi ako je misli zadržati u toj njego-
voj Podravini.
Koprivnica dva točka nula. “Tu su moji mrtvi i 
moji živi, moja tuga i moj novi početak, cilj moga 
bijega i smiraj moje duše”, tutnji u glavi dok mu 
pod nogama škripi bijeli tucanik u parku. Nema 
više teškog, olovnog skafandera i svemirske ma-
laksalosti.
- Koprivnica, jašta! I ja od nule k’o izbjeglica, prija-
telju, tri kuće napravio, djecu zaškolao i poženio. 
Primila me ko rod rođeni - galami Bosanac na 
terasi Kraluša prema Blažu i naginje neku rakiju.
Blaž i Deda se smiju, a Simplicije kipti od bijesa 
dok s Dedina ramena pogledom strijelja pripro-
stog Bosanca. To da “potok teče” nikome od njih 
više ne predstavlja ono što Simplicije želi. Blažu, 
Dedi i Bosancu taj ćudljivi gradski vodotok doista 
teče, ali ne kao prolaznost života, već kao promje-
na. Toliko očekivana.  
Koprivnica dva točka nula.

Pobjegao je prvim 
vlakom, daleko od boli 

koja ga je razdirala
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TJELESNA ZAŠTITA
- tjelesna zaštita objekata
- redarske usluge i osiguranje javnih skupova
- zaštita osoba (bodyguard)
- osiguranje prijenosa novca 
i drugih vrijednosnih pošiljaka
- usluge nadzora i intervencije
- OSTALE USLUGE
- spasioci na vodi

- centralni dojavni sustav (CDS)

- protuprovalni i protuprepadni sustavi
- vatrodojavni sustavi

- sustavi kontrole pristupa i radnog vremena
- audio i video interfonija

- najam opreme za video nadzor

/ www.zastita-jurenec.hr / JU
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ZAŠTITA JURENEC

DogađanjaDogađanja

Udruga Mamuze ove je godine koncertom 
i izložbom plakata proslavila 5. rođendan 
u Kulturno kreativnom centru Pixel, gdje i 
inače održavaju svoj redovni program: ra-
zna predavanja, pjesničke večeri, izložbe i 
koncerte, predstave, projekcije filmova... U 
srpnju je održan šesti Street art festival ti-
jekom kojeg su na tri lokacije zidove oslika-
vali umjetnici Rina, Tifani Rubi, ojoMAGico, 
Promaja, Tothem, EMS i Worg, dok je Pe-
kmezmed na više lokacija u gradu postav-
ljala cvjetne instalacije. Tako Koprivnica 
iz godine u godinu dobiva sve više murala 
najboljih hrvatskih street art umjetnika, a 
u projektu sudjeluje i sve više koprivničkih 
autora. U rujnu je svoje peto izdanje doživio 
Festival izvedbenih umjetnosti i kazališta 
– FIUK. Festival ugošćuje nezavisna kazali-
šta i umjetnike, amatere, mlade i neafirmi-
rane umjetnike kao i udruge koje se bave 

nezavisnom kulturom. Festival se odvija na 
četiri lokacije na obodu centra grada – u 
Muzeju grada Koprivnice, sinagogi, Kul-
turno kreativnom centru Pixel i Multime-
dijalnom centru Kugla, a održane su dvije 
predstave, nekoliko performansa i insta-
lacija, koncerti četiriju bendova te jedno 
predstavljanje knjige. Gostovali su umjetni-
ci i glumci Kristina Marić, Tin Dožić, Marin 
Renić, Mario Matoković, Ivo Krešić, Zoran 
Kelava i Igor Paro, dok je knjigu “Topoi um-
jetnosti performansa” predstavila Suzana 
Marjanić u društvu Marijana Špoljara i Bo-
jana Koštića. Svirali su bendovi Trobecove 
krušne peći, Magickal Wow Band, Žen i 
Igralom. Izvedbe su obradile razne teme, 
od društvenih, preko introspektivnih o vla-
stitim transformacijama kroz život ili, pak, 
promatranja odnosa između vlastitog bića 
i njegove okoline. 

Jezero Šoderica pored Koprivnice i ove je 
godine bilo domaćin osmog RockLive Fe-
stivala. Mnogobrojna publika uživala je u 
dnevnom programu, radionicama i večer-
njim koncertima na festivalu koji je okupio 
do sada najzvučnija imena domaće scene 
i najviše publike. Festival je proširen na 

tri dana održavanja, a svoj nastup zabilje-
žili su Let 3, Pips,Chips&Videoclips, Edo 
Maajka, Krankšvester, Cold Snap, Gužva 
u 16ercu i brojni drugi izvođači. Velik broj 
posjetitelja iz cijele Hrvatske uživao je u tri 
dana vrhunske manifestacije i još jednom 
Koprivnicu predstavio kao odlično mjesto 

za boravak, uživanje i kvalitetan program. 
Nastavno na uspješan festival, udruga 
RockLive pokrenula je seriju koncerata u 
prostoru FUNK, kao i vlastiti video pod-
cast, intervjue s glazbenicima koje postav-
lja na svoj YouTube kanal.

I ove je godine Festival Jaje, koji se održava u povodu Svjetskog 
dana jaja, oduševio velike i male gledatelje. Odigrane su četiri ka-
zališne predstave, a tijekom jednog vikenda više od 1200 djece i 
roditelja uživalo je u sjajnim domaćim i stranim predstavama koje 
su za njih osigurali Hartmann d.o.o. i kazalište Oberon.
Na festivalu su sudjelovali Kazalište Virovitica i Kazalište lutaka 
Zadar s predstavom „Kaštanka“, Akademija za umjetnost i kultu-
ru izvela je predstavu „Poštanska bajka“, Dječje kazalište Branka 
Mihaljevića iz Osijeka izvelo je predstavu “Pingvini ne znaju ispeći 
kolač sa sirom”, dok su zadnji dan s predstavom „Spagetti“ sve 
nasmijavali gosti iz Danske, kazalište Theatergruppe Batida. 
Stručni ocjenjivački sud, najboljom predstavom festivala progla-
sio je predstavu „Kaštanka“. Nagradu, skulpturu Jaje autorice 
Iris Lobaš Kukavičić, pobjedničkoj ekipi dodijelio je ambasador 
Kraljevine Danske Christian Thorning.

Ludens teatar nastavlja svoj niz odličnih 
predstava, koje Koprivnicu svrstavaju na 
kartu poželjnih kazališnih gradova Hr-
vatske. Ovoga puta publiku su oduševile 
„Brodolomke“ realizirane u suradnji Lu-
dens Teatra i Kazališta Moruzgva. Riječ 
je o dirljivoj tragikomičnoj priči o četiri 
žene zarobljene na jednom mjestu. Iako 
različitih životnih priča, sudbina ih poveže 
na najneobičniji način. Stvaraju se novi 
životni obrasci kroz učenje o sebi, dok ih 
sve povezuje ovisnost. Ovisnost kao od-
govor na život, kao posljedica puta koji su 
odabrale. Redatelj predstave je Krešimir 
Dolenčić, dramaturginja  Ana Tonković 
Dolenčić, koreografkinja  Ilona Cvitić, 
skladatelj i autor glazbenih aranžma-
na Mario Mirković, kostimografkinja Tea 
Bašić Erceg, scenografkinja  Irena Kra-
ljić, a oblikovatelj svjetla Zdravko Stolnik. 
Glavne uloge igraju: Daria Lorenci Flatz / 
Ana Maras Harmander, Sanja Milardović, 
Ecija Ojdanić / Ana Maras Harmander. 

Uspješno organizirani 
6. Street art festival i FIUK

Hartmannov festival okupio 
najveći broj posjetitelja do sada

’Brodolomke‘ 
oduševile Koprivnicu

UDRUGA MAMUZE

OvOgODIšnjI Rocklive OBORIO svE REKORDE

street art festivalfIUK

FESTIVAL JAJE
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info@kcvode.hr
www.kcvode.hr

KONTAKT
Mosna ulica 15 a,
48000 Koprivnica
Info telefon 0800 88 48
Telefax 048 251 890
Centrala 048 251 835

Priključci na javnu vodoopskrbu
i javnu odvodnju 048 251 877
Prijava kvarova 048 251 822
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Događanja

Provedeno više od 90 
programa, sudjelovalo 
15.000 posjetitelja

’The Gentleman‘ održao 
promociju albuma u ’Kugli‘

DOM MLADIH KOPRIVNICA MJESTO GDJE 
STVARALAŠTVO MLADIH DOLAZI DO IZRAŽAJA

BAZENI CERINE

MLADI KOPRIVNIČKI GLAZBENIK U USPONU

NOVI ALBUM GLAZBENOG 
SASTAVA „RENS ARGOA“

Dom mladih je mjesto koje okuplja brojne udruge, umjetničke or-
ganizacije i kreativne pojedince koji provode svoje aktivnosti kako 
bi ponudili što više zanimljivih sadržaja kojima će poboljšati kva-
litetu društvenog života naših sugrađana, a djecu i mlade uvesti u 
svijet umjetnosti i glazbe.
U ovoj je godini ostvareno više od 90 programa u kojima je sudje-
lovalo oko 15 tisuća posjetitelja, održano je niz koncerata, kaza-
lišnih predstava, stand up komedija, izložbi, radionica i edukativ-
nih predavanja.
Od novih korisnika valja istaknuti udrugu Littera, s Aloha progra-
mom mentalnog razvoja za djecu u dobi od četiri do 13 godina. 
Jedan od novijih programa je i program Adyto akademije koji 

pruža znanja drevnih japanskih učenja. Program Play Attention 
pokrenut u svibnju 2016. godine predstavlja sveobuhvatan sustav 
učenja namijenjen poboljšanju koncentracije kod djece i odraslih 
s ADHD-om i drugim poremećajima koncentracije. 
Osim koncerata i predstava, u Domu mladih održavale su se li-
kovne i kreativne radionice, scenski, kulturni i glazbeni programi, 
u kojima su se mladi mogli okušati i kao autori. 
Ovaj multifunkcionalni prostor nastoji biti mjesto gdje će stvara-
laštvo mladih ljudi doći do punog izražaja.

Gradski bazeni Cerine, kojima upravlja 
Gradsko komunalno poduzeće Komu-
nalac, po posjećenosti, broju korisnika, 
atraktivnosti sadržaja i usluga koje nude 
u posljednjih nekoliko godina postali su 
okosnica razvoja turizma u Koprivnici, 
Koprivničko-križevačkoj županiji i šire. 
Godišnje „Cerine“ posjeti oko 69 tisuća 
posjetitelja. Pružaju vrlo bogat sadržaj i 
programe prilagođene svim dobnim sku-
pinama. Od atraktivnijih programa, koji 

broje veći broj posjetitelja, tu su projekcije 
obiteljskih filmova na vodi u povodu bo-
žićnih blagdana i romantične komedije za 
Valentinovo te božićni hand-made sajam 
na kojem su posjetitelji uživali u nizu ori-
ginalnih i maštovitih kreacija. 
Bazeni Cerine zanimljiva su turistička de-
stinacija kampistima iz brojnih europskih 
zemalja, a Kamp odmorište Cerine go-
dišnje posjeti više od 100 osoba iz brojnih 
zemalja diljem Europe i šire.

U sklopu „Cerina“ djeluje i Sportski centar 
Cerine, jedinstven u svojoj raznolikoj po-
nudi rekreacijskih, sportskih i zdravstve-
nih programa te Spa centar Cerine.

U veljači 2018. izašao je prvi studijski al-
bum koprivničkog glazbenika Marka Lu-
cijana Hraščanca, umjetničkog imena 
„The Gentleman“, koji sadrži ukupno 11 
pjesama, među kojima su i objavljeni sin-
glovi „Crystal” i „Crossing For Wildlife” za 
koje su snimljeni i videospotovi. Na albu-
mu su zajedno radili „The Gentleman“ 
i producent Konrad Mulvaj, a izdavač je 

koprivnički Intek Music. Odlične glazbene 
kritike ovog albuma prvijenca te velik broj 
nastupa diljem Hrvatske i regije daju nam 
naslutiti da od njega možemo još mnogo 
očekivati u budućnosti. Koprivnička pro-
mocija albuma održana je u Multimedi-
jalnom centru Kugla 27. travnja, a uz „The 
Gentlemana“, nastupili su i gostujući glaz-
benici.

Tri godine nakon izlaska albuma Eme-
rald Way of the Fearless King, glazbeni 
sastav Rens Argoa objavio je i svoj treći 
album “Luciferin“. Zamišljen kao priro-
dan nastavak na prethodni, s rastezanjem 
dosadašnjih zvučnih pejzaža u novim 
smjerovima, Luciferin istražuje elemen-
te orkestralne glazbe, jazza i elektronike, 
pakirajući sve zajedno u progresivne i psi-
hodelične prog-rock limuzine. Producent 
albuma je Mark Mrakovčić, a za pjesmu 
Mesmerizing Burden snimljen je i videos-
pot u režiji Dinka Šimca. 

Stalnu postavu benda čine: Marko Kuhar, 
bubnjevi, Dejan Halusek, gitara, i Miran 
Katar, bas i vokal. Album su objavili sa-
mostalno krajem prošle godine, a služ-
beno digitalno izdanje albuma dostupno 
je od 28. veljače na digitalnim glazbenim 

servisima. Album su predstavili u zagre-
bačkom „Saxu“ početkom godine, a u lip-
nju su nastupili na najvećem regionalnom 
open-air festivalu InMusic na zagrebač-
kom Jarunu.

aloha program temeljen na edukativnim igrama

spa centar

Kino projekcija uz božićnu obiteljsku komediju

OBjavIlI alBuM 
‘lucIfERIn’ I 
nasTuPIlI na 
InMusIc fEsTIvalu

Oaza REKREacijE, RElaKsacijE 
I BRIgE za vlasTITO zDRavljE

On Death & Other Problems 
novi je album Ivana Grobenskog
Krajem listopada izašao je novi album svestranog mladog koprivničkog 
glazbenika Ivana Grobenskog. Album naziva On Death & Other Problems 
sadrži osam pjesama, a snimljen je na raznim zagrebačkim i koprivničkim 
lokacijama (u dnevnom boravku, na livadi u koprivničkom Kampusu, te u 
zagrebačkim klubovima „Grobnica“ i „Vinyl“). Za mastering se pobrinuo 
Tomislav Horvatinović Jones, a izdavač je Intek Music. Prateći bend & Other 
Problems Evening Trio čine Pavle Bojanić, bas gitara, Davor Lakuš, bubanj, 
i Rajnard Hraščanec, vokal. Gosti na albumu su i Buga Klara Blanuša, 
vokal, Marko Lucijan Hraščanec, saksofon, Hrvoje Štefanić, trombon, Jurica 
Rukljić, tuba, te Vedran Peternel, FM radio. Promocija albuma održana je 26. 
listopada u zagrebačkom klubu KSET-u.
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sustavi automatike

aluminijska bravarija

aluminijski fasadni sistemi

Ligo grupa d.o.o. | Josipa Bukovčana 2 | 48000 Koprivnica | w www.ligo.hr | e ligo@ligo.hr

grupa
d.o.o.

HOTEL PRESIDENT DUBROVNIK OPĆA GIMNAZIJA KOPRIVNICA AVENUE MALL OSIJEK

BAZENI CERINE AUTO ZUBAK - NEOSTAR

grupa
d.o.o.

Događanja

Božićna čarolija i ove će 
godine zavladati Koprivnicom

KOPRIVNIČKA BAJKA

Hladnijim jutrima, prvim jutarnjim magla-
ma, mrazom, polako nam se šulja „Ko-
privnička bajka“. Manifestacija koja svima 
izmami osmijeh, a osobito najmlađima, i 

ove će godine obilježiti blagdane u Kopriv-
nici. Prigodni glazbeni nastupi - nastupi 
vrtićaraca i osnovaca, srednjoškolaca, cr-
kvenih zborova, bogata gastronomska po-

nuda kao i ponuda suvenira obilježit će još 
jednu bajku. Manifestacija će početi sredi-
nom prosinca, a veliko fi nale i ove godine 
bit će doček Nove godine. 
U manifestaciju će i ove godine biti uklju-
čeni poduzetnici i obrtnici, članovi udruga 
– svi oni koji na taj način mogu prikazati 
sve što su tijekom cijele godine marljivo 
radili. Ljubitelji klizanja također će doći na 
svoje, jer će i ove godine biti postavljeno 
veliko klizalište.

likovi iz bajki oduševili najmlađe

I ove će godine biti 
postavljeno veliko klizalište
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PRoGRAM 
PRoSLAvE 
dANA GRAdA
2. studenog 2018. (petak) 

9.00  Šetnja odgojne skupine Cvjetići Dječjeg
vrtića „Igra“ i dijeljenje poklončića 
(srca od tijesta s porukama) građanima

11.00 Otvorenje novog prostora zlatarne Matije
Gašparića, Ante Starčevića 2

14.00 - 20.00  
H18 Megastore gaming fest 
– Dom mladih Koprivnica

3. studenog 2018. (subota)

8.00 - 14.00  
„Koprivnica. Grad za život“ – Zrinski trg
Obrtnički sajam 
Predstavljanje udruga grada Koprivnice
Prodajno/izložbeni sajam 
Humanitarna prodaja jabuka
Nastupi djece

17.00 16. Dani jabuka u Starigradu 
- Društveni dom Starigrad

19.00 Svečanost potpisivanja tripartitne povelje
o pobratimstvu između DVD-a Štaglinec 
i DVD-a Baranjsko Petrovo Selo i DVD-a 
Supetar s otoka Brača – Društveni dom 
Štaglinec

20.30 Koncert Toni Cetinski – Sportska dvorana
Gimnazije „Fran Galović“ Koprivnica

4. studenog 2018. (nedjelja)

9.00 Sveta misa – Crkva Sv. Nikole
11.30 Polaganje vijenaca – Gradsko groblje
18.00 - 21.00 Otvorena vrata “Kuglane2”
  Koprivnica, Kuglački savez KKŽ

5. studenog 2018. (ponedjeljak)

9.30 Nastup odgojnih skupina objekta 
Zvjezdice, Dječjeg vrtića „Tratinčica” - 
Zrinski trg

11.00 Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada
Koprivnice – Dom mladih Koprivnica

16.30 Pričaonica za djecu predškolske dobi, 
Program Učimo o različitostima i 
toleranciji u suradnji s Udrugom slijepih - 
Knjižnica i čitaonica „F. Galović“

19.00 Predstavljanje knjige Jasmina 
 Umamovića - Galerija Mijo Kovačić

6. studenog 2018. (utorak)
10.00 „Djeca u srcu grada“, nastup odgojnih

skupina iz objekta Loptica Dječjeg vrtića 
„Tratinčica“ – Zrinski trg

13.00 Svečana akademija - Dom za starije 
i nemoćne osobe Koprivnica

17.00 Izložba Poljski kazališni plakat 
(povodom 100 godina poljske 
nezavisnosti) – Sveučilište Sjever 

18.00 Projekcija fi lma U gori raste zelen bor 
– Kino Velebit

7. studenog 2018. (srijeda)
10.00 Polaganje vijenaca na Centralnu

kosturnicu palih boraca i Križ života kao 
spomen svim palim borcima i svima 
palima za slobodu – Gradsko groblje u 
Koprivnici

10.00 Info dan za e-mobilnost, testiranje
električnog vozila – Regionalna 
energetska agencija Sjever

18:00 Javna tribina na temu “Podravska
republika i hrvatski antifašizam“, 
predavač dr. Željko Krušelj – Gradska 
vijećnica

18:00 Predstavljanje knjige „Podravski zbornik
44/2018“ – Galerija Mijo Kovačić

18.30 Revija Mažoretkinja grada Koprivnice  
„Sa srcem za rođendan svome gradu” 
- Dom mladih Koprivnica

19.00 Književni susret s Antom Tomićem 
- Knjižnica i čitaonica Fran Galović

8. studenog 2018. (četvrtak)

19.00 Godišnja izložba najboljih slika i crteža
učenika Likovnog kluba Paleta – Dom 
mladih Koprivnice

9. studenog 2018. (petak)

8.30 10. Školska olimpijada za učenike nižih
razreda svih osnovnih škola – Sportska 
dvorana Srednje škole Koprivnica

17.00 Obilježavanje 35 godina Dječjeg zbora
Tratinčice „Rastemo zajedno“ 
– Dom mladih Koprivnica

17.30 Predavanje o pametnim gradovima, 
doc. dr. sc. Goran Vojković 
– Sveučilište Sjever

18.00 Predstavljanje 8 digitalnih slikovnica
Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ 
nastale u projektu „Princeza na kraju 
svijeta – inovativno i kreativno poticanje 
čitanja u digitalnom okruženju“ - 
Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“

18.00 Otvorenje izložbe „Podravka šezdeset(e) 
– Industrijska baština“ 
– Galerija Koprivnica

10. studenog 2018. (subota)

9.30 - 12.30   Info dan za e-mobilnost 
– Regionalna energetska agencija Sjever

8.00 - 13.00   Dan otvorenih vrata Knjižnice 
i čitaonice Fran Galović Koprivnica

11.00 9. Kup grada Koprivnice, plivačko
natjecanje za početnike, kadete i mlađe 
kadete – Gradski bazeni Cerine

11.00 Matematička igra „Matematičari 
u šetnji Koprivnicom“ u organizaciji 
Udruge mladih koprivničkih 
matematičara – okupljanje sudionika u 
dvorištu  Gimnazije „Fran Galović“ 

15.00 - 23.00   Dani otvorenih vrata Ateliera
Koprivnica – Kampus, Trg Žarka Dolinara, 
zgrada br. 20

18.00 Premijera predstave „Koprivko i nestali 
spremnici za otpad“, Udruga Koprivkov 
svijet - Dom mladih Koprivnica 

11. studenog 2018. (nedjelja)
9.45 40. Međunarodna atletska utrka grada

Koprivnice - Zajednica športskih udruga 
grada Koprivnice – Zrinski trg

14. studenog 2018. (srijeda)

18.00 Kulinarsko-putopisno predavanje: 
Mjesec dana Tanzanije, Ivan Ferenčak, 
prof. psihologije - Knjižnica i čitaonica 
“Fran Galović”

18.00 Predstavljanje knjige „Reka: 
povijest, priče, ljudi“ – Galerija Mijo 
Kovačić

16. studenog 2018. (petak)

17.00 Predstava „Koprivko i nestali spremnici
za otpad“,  Udruga Koprivkov svijet – 
predstava za javnost uz plaćenu ulaznicu 
(slikovnicu „Koprivko-eko“) - Dom mladih 
Koprivnica

17.00 Obilježavanje Dana grada Koprivnice 
i 20. obljetnice rada Dječjeg vrtića 
„Smiješak“ - Dječji vrtić “Smiješak“

1.– 7.11. 2018. - Izložba likovnih radova učenika 
3. c OŠ „Antun Nemčić Gostovinski“ 
na temu „Moj Grad u bojama jeseni“ 

– Ulaz u Gradsku vijećnicu
12.-14.11. 2018. – Znanstveni skup Na Sjeveru 

s Pavlom Vuk-Pavlovićem:
- znanstveni simpozij sa sudjelovanjem 

sudionika/ica iz različitih područja - Sveučilište 
Sjever

- predstavljanje zbornika radova 
s prošlogodišnjeg skupa – Knjižnica i čitaonica 

„Fran Galović“ Koprivnica
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